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第 1 章 市民アンケート調査集計表 
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1－１．回答者の属性について 

問１．性別（単純回答） 
ｎ
　
数

男
性

女
性

無
回
答

635 227 387 21
100.0% 35.7% 60.9% 3.3%

79 42 36 1
100.0% 53.2% 45.6% 1.3%

196 64 132 0
100.0% 32.7% 67.3% 0.0%

218 77 139 2
100.0% 35.3% 63.8% 0.9%

129 43 80 6
100.0% 33.3% 62.0% 4.7%

147 60 84 3
100.0% 40.8% 57.1% 2.0%

141 55 82 4
100.0% 39.0% 58.2% 2.8%

119 37 81 1
100.0% 31.1% 68.1% 0.8%

198 72 125 1
100.0% 36.4% 63.1% 0.5%

13 2 11 0
100.0% 15.4% 84.6% 0.0%

137 87 47 3
100.0% 63.5% 34.3% 2.2%

117 11 103 3
100.0% 9.4% 88.0% 2.6%

47 26 18 3
100.0% 55.3% 38.3% 6.4%

32 19 12 1
100.0% 59.4% 37.5% 3.1%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

260 70 180 10
100.0% 26.9% 69.2% 3.8%

38 11 26 1
100.0% 28.9% 68.4% 2.6%

57 26 29 2
100.0% 45.6% 50.9% 3.5%

46 13 33 0
100.0% 28.3% 71.7% 0.0%

105 37 65 3
100.0% 35.2% 61.9% 2.9%

112 39 69 4
100.0% 34.8% 61.6% 3.6%

146 56 84 6
100.0% 38.4% 57.5% 4.1%

117 37 76 4
100.0% 31.6% 65.0% 3.4%

51 19 30 2
100.0% 37.3% 58.8% 3.9%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区

生徒・学生

10歳代、20歳代

自由業

無職

自営業

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

わからない

会社員・団体職員・公務員

その他

50年以上

わからない

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

40年以上50年未満

合　計

20年以上30年未満

30年以上40年未満

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

30歳代、40歳代

問
5
　
居
住
年
数

問
4
　
職
業
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問２．年代（単純回答） 

ｎ
　
数

１
0
歳
代

、

２
０
歳
代

3
0
歳
代

、

4
0
歳
代

5
0
歳
代

、

6
0
歳
代

7
0
歳
代

、

8
0
歳
以
上

無
回
答

635 79 196 218 129 13
100.0% 12.4% 30.9% 34.3% 20.3% 2.0%

227 42 64 77 43 1
100.0% 18.5% 28.2% 33.9% 18.9% 0.4%

387 36 132 139 80 0
100.0% 9.3% 34.1% 35.9% 20.7% 0.0%

147 14 49 54 29 1
100.0% 9.5% 33.3% 36.7% 19.7% 0.7%

141 21 40 55 25 0
100.0% 14.9% 28.4% 39.0% 17.7% 0.0%

119 18 38 35 28 0
100.0% 15.1% 31.9% 29.4% 23.5% 0.0%

198 25 61 68 43 1
100.0% 12.6% 30.8% 34.3% 21.7% 0.5%

13 1 8 2 2 0
100.0% 7.7% 61.5% 15.4% 15.4% 0.0%

137 24 69 39 2 3
100.0% 17.5% 50.4% 28.5% 1.5% 2.2%

117 13 50 47 6 1
100.0% 11.1% 42.7% 40.2% 5.1% 0.9%

47 0 14 21 9 3
100.0% 0.0% 29.8% 44.7% 19.1% 6.4%

32 32 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

260 6 49 95 104 6
100.0% 2.3% 18.8% 36.5% 40.0% 2.3%

38 3 13 14 8 0
100.0% 7.9% 34.2% 36.8% 21.1% 0.0%

57 15 25 8 8 1
100.0% 26.3% 43.9% 14.0% 14.0% 1.8%

46 2 29 11 4 0
100.0% 4.3% 63.0% 23.9% 8.7% 0.0%

105 28 52 20 3 2
100.0% 26.7% 49.5% 19.0% 2.9% 1.9%

112 34 18 44 14 2
100.0% 30.4% 16.1% 39.3% 12.5% 1.8%

146 0 51 65 27 3
100.0% 0.0% 34.9% 44.5% 18.5% 2.1%

117 0 21 47 44 5
100.0% 0.0% 17.9% 40.2% 37.6% 4.3%

51 0 0 23 28 0
100.0% 0.0% 0.0% 45.1% 54.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
3
　
学
校
区

50年以上

その他

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

合　計

40年以上50年未満

会社員・団体職員・公務員

無職

自由業

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

男性

女性

問
1

性
別

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

生徒・学生

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

わからない

自営業

20年以上30年未満

30年以上40年未満

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

わからない

問
5
　
居
住
年
数

問
4
　
職
業
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問３．校区（単純回答） 

ｎ
　
数

北

西

地

区

（
門

真

小

学

校

区

、
門

真

み

ら

い

小

学

校

区

）

北

東

地

区

（
大

和

田

小

学

校

区

、

古

川

橋

小

学

校

区

、
上

野

口

小

学

校

区

、
北

巣

本

小

学

校

区

）

南

西

地

区

（
二

島

小

学

校

区

、
速

見

小

学

校

区

、
五

月

田

小

学

校

区

）

南

東

地

区

（
四

宮

小

学

校

区

、
沖

小

学

校

区

、
脇

田

小

学

校

区

、
東

小

学

校

区

、
砂

子

小

学

校

区

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

635 147 141 119 198 13 17
100.0% 23.1% 22.2% 18.7% 31.2% 2.0% 2.7%

227 60 55 37 72 2 1
100.0% 26.4% 24.2% 16.3% 31.7% 0.9% 0.4%

387 84 82 81 125 11 4
100.0% 21.7% 21.2% 20.9% 32.3% 2.8% 1.0%

79 14 21 18 25 1 0
100.0% 17.7% 26.6% 22.8% 31.6% 1.3% 0.0%

196 49 40 38 61 8 0
100.0% 25.0% 20.4% 19.4% 31.1% 4.1% 0.0%

218 54 55 35 68 2 4
100.0% 24.8% 25.2% 16.1% 31.2% 0.9% 1.8%

129 29 25 28 43 2 2
100.0% 22.5% 19.4% 21.7% 33.3% 1.6% 1.6%

137 33 33 27 36 5 3
100.0% 24.1% 24.1% 19.7% 26.3% 3.6% 2.2%

117 23 26 24 38 3 3
100.0% 19.7% 22.2% 20.5% 32.5% 2.6% 2.6%

47 10 15 8 13 0 1
100.0% 21.3% 31.9% 17.0% 27.7% 0.0% 2.1%

32 5 9 8 10 0 0
100.0% 15.6% 28.1% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

260 65 50 44 87 4 10
100.0% 25.0% 19.2% 16.9% 33.5% 1.5% 3.8%

38 11 7 5 14 1 0
100.0% 28.9% 18.4% 13.2% 36.8% 2.6% 0.0%

57 22 8 14 7 4 2
100.0% 38.6% 14.0% 24.6% 12.3% 7.0% 3.5%

46 15 10 7 12 2 0
100.0% 32.6% 21.7% 15.2% 26.1% 4.3% 0.0%

105 20 25 17 36 3 4
100.0% 19.0% 23.8% 16.2% 34.3% 2.9% 3.8%

112 24 30 16 36 3 3
100.0% 21.4% 26.8% 14.3% 32.1% 2.7% 2.7%

146 25 33 31 53 1 3
100.0% 17.1% 22.6% 21.2% 36.3% 0.7% 2.1%

117 27 21 21 44 0 4
100.0% 23.1% 17.9% 17.9% 37.6% 0.0% 3.4%

51 14 14 13 9 0 1
100.0% 27.5% 27.5% 25.5% 17.6% 0.0% 2.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
2
　
年
代

生徒・学生

70歳代、80歳以上

40年以上50年未満

問
1

性
別

合　計

男性

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

女性

10歳代、20歳代

問
4
　
職
業 自由業

無職

50年以上

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

その他

わからない

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満
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問４．職業（単純回答） 

ｎ
　
数

会
社
員
・

団
体
職
員
・

公
務
員

パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー

・

ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

生
徒
・
学
生

自
由
業

（
作
家

、

芸
術
家
な
ど

）

無
職

そ
の
他

無
回
答

635 137 117 47 32 2 260 38 2
100.0% 21.6% 18.4% 7.4% 5.0% 0.3% 40.9% 6.0% 0.3%

227 87 11 26 19 2 70 11 1
100.0% 38.3% 4.8% 11.5% 8.4% 0.9% 30.8% 4.8% 0.4%

387 47 103 18 12 0 180 26 1
100.0% 12.1% 26.6% 4.7% 3.1% 0.0% 46.5% 6.7% 0.3%

79 24 13 0 32 0 6 3 1
100.0% 30.4% 16.5% 0.0% 40.5% 0.0% 7.6% 3.8% 1.3%

196 69 50 14 0 0 49 13 1
100.0% 35.2% 25.5% 7.1% 0.0% 0.0% 25.0% 6.6% 0.5%

218 39 47 21 0 2 95 14 0
100.0% 17.9% 21.6% 9.6% 0.0% 0.9% 43.6% 6.4% 0.0%

129 2 6 9 0 0 104 8 0
100.0% 1.6% 4.7% 7.0% 0.0% 0.0% 80.6% 6.2% 0.0%

147 33 23 10 5 0 65 11 0
100.0% 22.4% 15.6% 6.8% 3.4% 0.0% 44.2% 7.5% 0.0%

141 33 26 15 9 0 50 7 1
100.0% 23.4% 18.4% 10.6% 6.4% 0.0% 35.5% 5.0% 0.7%

119 27 24 8 8 2 44 5 1
100.0% 22.7% 20.2% 6.7% 6.7% 1.7% 37.0% 4.2% 0.8%

198 36 38 13 10 0 87 14 0
100.0% 18.2% 19.2% 6.6% 5.1% 0.0% 43.9% 7.1% 0.0%

13 5 3 0 0 0 4 1 0
100.0% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0%

57 21 8 1 2 1 19 5 0
100.0% 36.8% 14.0% 1.8% 3.5% 1.8% 33.3% 8.8% 0.0%

46 10 15 3 1 0 15 2 0
100.0% 21.7% 32.6% 6.5% 2.2% 0.0% 32.6% 4.3% 0.0%

105 28 21 3 23 0 24 4 2
100.0% 26.7% 20.0% 2.9% 21.9% 0.0% 22.9% 3.8% 1.9%

112 25 32 8 6 0 37 4 0
100.0% 22.3% 28.6% 7.1% 5.4% 0.0% 33.0% 3.6% 0.0%

146 36 26 17 0 0 54 13 0
100.0% 24.7% 17.8% 11.6% 0.0% 0.0% 37.0% 8.9% 0.0%

117 12 12 11 0 1 72 9 0
100.0% 10.3% 10.3% 9.4% 0.0% 0.9% 61.5% 7.7% 0.0%

51 5 3 3 0 0 39 1 0
100.0% 9.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 2.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合　計

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

問
1

性
別

10年以上20年未満

男性

女性

50年以上

5年未満

5年以上10年未満

30年以上40年未満

20年以上30年未満

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

問
5
　
居
住
年
数

わからない

40年以上50年未満

わからない

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区
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問５．居住年数（単純回答） 

ｎ
　
数

5
年
未
満

5
年
以
上

1
0
年
未
満

1
0
年
以
上

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

4
0
年
未
満

4
0
年
以
上

5
0
年
未
満

5
0
年
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

635 57 46 105 112 146 117 51 0 1
100.0% 9.0% 7.2% 16.5% 17.6% 23.0% 18.4% 8.0% 0.0% 0.2%

227 26 13 37 39 56 37 19 0 0
100.0% 11.5% 5.7% 16.3% 17.2% 24.7% 16.3% 8.4% 0.0% 0.0%

387 29 33 65 69 84 76 30 0 1
100.0% 7.5% 8.5% 16.8% 17.8% 21.7% 19.6% 7.8% 0.0% 0.3%

79 15 2 28 34 0 0 0 0 0
100.0% 19.0% 2.5% 35.4% 43.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

196 25 29 52 18 51 21 0 0 0
100.0% 12.8% 14.8% 26.5% 9.2% 26.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0%

218 8 11 20 44 65 47 23 0 0
100.0% 3.7% 5.0% 9.2% 20.2% 29.8% 21.6% 10.6% 0.0% 0.0%

129 8 4 3 14 27 44 28 0 1
100.0% 6.2% 3.1% 2.3% 10.9% 20.9% 34.1% 21.7% 0.0% 0.8%

147 22 15 20 24 25 27 14 0 0
100.0% 15.0% 10.2% 13.6% 16.3% 17.0% 18.4% 9.5% 0.0% 0.0%

141 8 10 25 30 33 21 14 0 0
100.0% 5.7% 7.1% 17.7% 21.3% 23.4% 14.9% 9.9% 0.0% 0.0%

119 14 7 17 16 31 21 13 0 0
100.0% 11.8% 5.9% 14.3% 13.4% 26.1% 17.6% 10.9% 0.0% 0.0%

198 7 12 36 36 53 44 9 0 1
100.0% 3.5% 6.1% 18.2% 18.2% 26.8% 22.2% 4.5% 0.0% 0.5%

13 4 2 3 3 1 0 0 0 0
100.0% 30.8% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

137 21 10 28 25 36 12 5 0 0
100.0% 15.3% 7.3% 20.4% 18.2% 26.3% 8.8% 3.6% 0.0% 0.0%

117 8 15 21 32 26 12 3 0 0
100.0% 6.8% 12.8% 17.9% 27.4% 22.2% 10.3% 2.6% 0.0% 0.0%

47 1 3 3 8 17 11 3 0 1
100.0% 2.1% 6.4% 6.4% 17.0% 36.2% 23.4% 6.4% 0.0% 2.1%

32 2 1 23 6 0 0 0 0 0
100.0% 6.3% 3.1% 71.9% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

260 19 15 24 37 54 72 39 0 0
100.0% 7.3% 5.8% 9.2% 14.2% 20.8% 27.7% 15.0% 0.0% 0.0%

38 5 2 4 4 13 9 1 0 0
100.0% 13.2% 5.3% 10.5% 10.5% 34.2% 23.7% 2.6% 0.0% 0.0%

無職

自由業

会社員・団体職員・公務員

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

合　計

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
3
　
学
校
区

問
1

性
別

男性

女性

自営業

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

10歳代、20歳代

70歳代、80歳以上

生徒・学生

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

問
2
　
年
代

問
4
　
職
業

その他
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1－２．あなたの生涯学習活動について  

問６．生涯学習という言葉・内容の認知（単純回答） 
ｎ
　
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、
内

容
も
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、

内
容
は
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
く

、
内

容
も
知
ら
な
い

無
回
答

635 142 317 167 9
100.0% 22.4% 49.9% 26.3% 1.4%

227 47 120 59 1
100.0% 20.7% 52.9% 26.0% 0.4%

387 92 184 103 8
100.0% 23.8% 47.5% 26.6% 2.1%

79 8 32 39 0
100.0% 10.1% 40.5% 49.4% 0.0%

196 47 98 50 1
100.0% 24.0% 50.0% 25.5% 0.5%

218 50 117 48 3
100.0% 22.9% 53.7% 22.0% 1.4%

129 34 63 27 5
100.0% 26.4% 48.8% 20.9% 3.9%

147 27 87 32 1
100.0% 18.4% 59.2% 21.8% 0.7%

141 40 64 36 1
100.0% 28.4% 45.4% 25.5% 0.7%

119 31 54 33 1
100.0% 26.1% 45.4% 27.7% 0.8%

198 40 94 58 6
100.0% 20.2% 47.5% 29.3% 3.0%

13 2 7 4 0
100.0% 15.4% 53.8% 30.8% 0.0%

137 23 73 39 2
100.0% 16.8% 53.3% 28.5% 1.5%

117 27 53 36 1
100.0% 23.1% 45.3% 30.8% 0.9%

47 14 22 10 1
100.0% 29.8% 46.8% 21.3% 2.1%

32 4 14 14 0
100.0% 12.5% 43.8% 43.8% 0.0%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

260 63 134 58 5
100.0% 24.2% 51.5% 22.3% 1.9%

38 11 18 9 0
100.0% 28.9% 47.4% 23.7% 0.0%

57 17 20 20 0
100.0% 29.8% 35.1% 35.1% 0.0%

46 3 28 15 0
100.0% 6.5% 60.9% 32.6% 0.0%

105 28 50 27 0
100.0% 26.7% 47.6% 25.7% 0.0%

112 19 54 38 1
100.0% 17.0% 48.2% 33.9% 0.9%

146 29 77 37 3
100.0% 19.9% 52.7% 25.3% 2.1%

117 33 59 20 5
100.0% 28.2% 50.4% 17.1% 4.3%

51 13 28 10 0
100.0% 25.5% 54.9% 19.6% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
156 73 62 18 3

100.0% 46.8% 39.7% 11.5% 1.9%

57 25 28 3 1
100.0% 43.9% 49.1% 5.3% 1.8%

420 44 226 146 4
100.0% 10.5% 53.8% 34.8% 1.0%

活動している

過去（1年以上前）に活動していた

活動したことがない

問
8
 
生
涯
学

習
活
動
の
有
無

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

40年以上50年未満

50年以上

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

無職

その他

5年未満

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

生徒・学生

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校

区、上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代
問
2
　
年
代

70歳代、80歳以上

20年以上30年未満

30年以上40年未満

問
5
　
居
住
年
数

問
4
　
職
業

5年以上10年未満

10年以上20年未満

わからない

自営業

自由業

わからない

問
3
　
学
校
区

合　計
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問７．生涯学習についてのイメージ（複数回答） 
ｎ
　
数

趣
味
や
好
き
な
こ
と
を
行

う
こ
と

自
分
自
身
の
教
養
を

高
め
る
こ
と

仕
事
に
役
立
つ
知
識
を
身

に
つ
け
る
こ
と

学
校
や
通
信
講
座
で

学
ぶ
こ
と

グ
ル
ー

プ
や
教
室
に

参
加
す
る
こ
と

専
門
家
の
講
義
を

聞
く
こ
と

健
康
の
為
に

体
を
動
か
す
こ
と

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
を
行

う
こ
と

地
域
社
会
を
よ
く
す
る
こ

と 特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

そ
の
他

635 285 353 133 92 184 107 157 97 129 86 17
100.0% 44.9% 55.6% 20.9% 14.5% 29.0% 16.9% 24.7% 15.3% 20.3% 13.5% 2.7%

227 85 121 46 28 52 29 50 30 51 36 10
100.0% 37.4% 53.3% 20.3% 12.3% 22.9% 12.8% 22.0% 13.2% 22.5% 15.9% 4.4%

387 190 223 82 63 125 77 98 65 72 46 7
100.0% 49.1% 57.6% 21.2% 16.3% 32.3% 19.9% 25.3% 16.8% 18.6% 11.9% 1.8%

79 22 36 18 10 14 4 6 5 5 20 1
100.0% 27.8% 45.6% 22.8% 12.7% 17.7% 5.1% 7.6% 6.3% 6.3% 25.3% 1.3%

196 90 125 55 40 64 28 27 27 34 22 6
100.0% 45.9% 63.8% 28.1% 20.4% 32.7% 14.3% 13.8% 13.8% 17.3% 11.2% 3.1%

218 108 124 45 31 66 44 62 41 51 26 8
100.0% 49.5% 56.9% 20.6% 14.2% 30.3% 20.2% 28.4% 18.8% 23.4% 11.9% 3.7%

129 57 61 10 10 34 29 57 22 34 16 2
100.0% 44.2% 47.3% 7.8% 7.8% 26.4% 22.5% 44.2% 17.1% 26.4% 12.4% 1.6%

147 49 80 41 22 38 25 27 23 31 25 3
100.0% 33.3% 54.4% 27.9% 15.0% 25.9% 17.0% 18.4% 15.6% 21.1% 17.0% 2.0%

141 62 79 26 20 40 23 35 17 23 20 6
100.0% 44.0% 56.0% 18.4% 14.2% 28.4% 16.3% 24.8% 12.1% 16.3% 14.2% 4.3%

119 62 68 18 19 42 22 30 14 28 15 6
100.0% 52.1% 57.1% 15.1% 16.0% 35.3% 18.5% 25.2% 11.8% 23.5% 12.6% 5.0%

198 99 111 41 29 56 33 56 40 41 22 2
100.0% 50.0% 56.1% 20.7% 14.6% 28.3% 16.7% 28.3% 20.2% 20.7% 11.1% 1.0%

13 6 7 1 2 3 1 2 0 1 3 0
100.0% 46.2% 53.8% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0%

137 60 81 38 23 42 19 18 17 23 19 3
100.0% 43.8% 59.1% 27.7% 16.8% 30.7% 13.9% 13.1% 12.4% 16.8% 13.9% 2.2%

117 51 66 26 25 31 11 24 22 19 15 4
100.0% 43.6% 56.4% 22.2% 21.4% 26.5% 9.4% 20.5% 18.8% 16.2% 12.8% 3.4%

47 24 23 11 9 16 14 12 8 12 9 4
100.0% 51.1% 48.9% 23.4% 19.1% 34.0% 29.8% 25.5% 17.0% 25.5% 19.1% 8.5%

32 11 12 3 3 6 1 5 3 4 7 1
100.0% 34.4% 37.5% 9.4% 9.4% 18.8% 3.1% 15.6% 9.4% 12.5% 21.9% 3.1%

2 0 2 0 1 2 1 1 0 1 1 1
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0%

260 123 144 47 25 81 52 94 41 59 27 3
100.0% 47.3% 55.4% 18.1% 9.6% 31.2% 20.0% 36.2% 15.8% 22.7% 10.4% 1.2%

38 15 23 8 6 6 8 3 6 11 8 1
100.0% 39.5% 60.5% 21.1% 15.8% 15.8% 21.1% 7.9% 15.8% 28.9% 21.1% 2.6%

57 19 26 9 14 16 6 10 8 8 12 2
100.0% 33.3% 45.6% 15.8% 24.6% 28.1% 10.5% 17.5% 14.0% 14.0% 21.1% 3.5%

46 19 27 16 8 14 7 6 5 8 4 2
100.0% 41.3% 58.7% 34.8% 17.4% 30.4% 15.2% 13.0% 10.9% 17.4% 8.7% 4.3%

105 45 56 23 12 29 10 21 15 22 17 3
100.0% 42.9% 53.3% 21.9% 11.4% 27.6% 9.5% 20.0% 14.3% 21.0% 16.2% 2.9%

112 45 68 26 15 29 12 19 16 22 13 3
100.0% 40.2% 60.7% 23.2% 13.4% 25.9% 10.7% 17.0% 14.3% 19.6% 11.6% 2.7%

146 63 78 27 21 43 27 43 23 27 21 5
100.0% 43.2% 53.4% 18.5% 14.4% 29.5% 18.5% 29.5% 15.8% 18.5% 14.4% 3.4%

117 65 67 25 15 38 29 40 20 28 12 2
100.0% 55.6% 57.3% 21.4% 12.8% 32.5% 24.8% 34.2% 17.1% 23.9% 10.3% 1.7%

51 29 30 6 6 14 15 18 9 13 7 0
100.0% 56.9% 58.8% 11.8% 11.8% 27.5% 29.4% 35.3% 17.6% 25.5% 13.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50年以上

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

無職

その他

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

男性

女性

会社員・団体職員・公務員

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

自由業

問
1

性
別

問
3
　
学
校
区

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

自営業

問
5
　
居
住
年
数

問
4
　
職
業

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

生徒・学生

わからない

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

合　計
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問８．この 1 年以内の生涯学習活動の有無（単純回答） 

ｎ
　
数

活
動
し
て
い
る

過
去

（
1
年
以
上

）
に
活

動
し
て
い
た

活
動
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

635 156 57 420 2
100.0% 24.6% 9.0% 66.1% 0.3%

227 50 19 157 1
100.0% 22.0% 8.4% 69.2% 0.4%

387 102 34 250 1
100.0% 26.4% 8.8% 64.6% 0.3%

79 10 3 66 0
100.0% 12.7% 3.8% 83.5% 0.0%

196 47 15 134 0
100.0% 24.0% 7.7% 68.4% 0.0%

218 62 20 135 1
100.0% 28.4% 9.2% 61.9% 0.5%

129 33 17 78 1
100.0% 25.6% 13.2% 60.5% 0.8%

147 31 12 104 0
100.0% 21.1% 8.2% 70.7% 0.0%

141 35 10 96 0
100.0% 24.8% 7.1% 68.1% 0.0%

119 31 13 75 0
100.0% 26.1% 10.9% 63.0% 0.0%

198 52 18 126 2
100.0% 26.3% 9.1% 63.6% 1.0%

13 3 0 10 0
100.0% 23.1% 0.0% 76.9% 0.0%

137 29 4 104 0
100.0% 21.2% 2.9% 75.9% 0.0%

117 29 9 78 1
100.0% 24.8% 7.7% 66.7% 0.9%

47 14 5 28 0
100.0% 29.8% 10.6% 59.6% 0.0%

32 6 2 24 0
100.0% 18.8% 6.3% 75.0% 0.0%

2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

260 66 29 164 1
100.0% 25.4% 11.2% 63.1% 0.4%

38 10 7 21 0
100.0% 26.3% 18.4% 55.3% 0.0%

57 8 3 46 0
100.0% 14.0% 5.3% 80.7% 0.0%

46 7 2 37 0
100.0% 15.2% 4.3% 80.4% 0.0%

105 24 11 70 0
100.0% 22.9% 10.5% 66.7% 0.0%

112 28 6 78 0
100.0% 25.0% 5.4% 69.6% 0.0%

146 42 12 91 1
100.0% 28.8% 8.2% 62.3% 0.7%

117 31 16 69 1
100.0% 26.5% 13.7% 59.0% 0.9%

51 15 7 29 0
100.0% 29.4% 13.7% 56.9% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
3
　
学
校
区

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

会社員・団体職員・公務員

50年以上

生徒・学生

わからない

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

自由業

無職

その他

5年未満

問
4
　
職
業

40年以上50年未満

問
5
　
居
住
年
数

問
2
　
年
代

合　計
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問９．その生涯学習活動はどのような活動か（単純回答） 

ｎ
　
数

音
楽
・
美
術

、
華
道

、
舞

踊

、
書
道
な
ど
芸
術
的
活

動 語
学

、
文
化

、
歴
史
な
ど

教
養
を
高
め
る
活
動

ス
ポ
ー

ツ

（
観
戦
を
含
む

）

料
理

、
洋
裁

、
ガ
ー

デ
ニ

ン
グ
な
ど
家
庭
生
活
に
関

す
る
こ
と

福
祉
に
関
す
る
こ
と

仕
事
上
で
必
要
な
知
識

、

技
能

、
資
格
に
関
す
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

213 50 11 75 16 10 27 22 2
100.0% 23.5% 5.2% 35.2% 7.5% 4.7% 12.7% 10.3% 0.9%

69 7 2 34 2 3 8 12 1
100.0% 10.1% 2.9% 49.3% 2.9% 4.3% 11.6% 17.4% 1.4%

136 42 9 36 12 7 19 10 1
100.0% 30.9% 6.6% 26.5% 8.8% 5.1% 14.0% 7.4% 0.7%

13 0 0 5 0 1 5 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 7.7% 38.5% 15.4% 0.0%

62 9 6 20 4 3 14 5 1
100.0% 14.5% 9.7% 32.3% 6.5% 4.8% 22.6% 8.1% 1.6%

82 27 4 31 4 3 6 7 0
100.0% 32.9% 4.9% 37.8% 4.9% 3.7% 7.3% 8.5% 0.0%

50 13 1 16 6 3 2 8 1
100.0% 26.0% 2.0% 32.0% 12.0% 6.0% 4.0% 16.0% 2.0%

43 10 1 13 3 3 7 6 0
100.0% 23.3% 2.3% 30.2% 7.0% 7.0% 16.3% 14.0% 0.0%

45 15 1 20 0 0 3 5 1
100.0% 33.3% 2.2% 44.4% 0.0% 0.0% 6.7% 11.1% 2.2%

44 11 5 12 2 4 5 5 0
100.0% 25.0% 11.4% 27.3% 4.5% 9.1% 11.4% 11.4% 0.0%

70 12 4 25 9 2 11 6 1
100.0% 17.1% 5.7% 35.7% 12.9% 2.9% 15.7% 8.6% 1.4%

3 1 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

33 5 1 16 1 1 7 2 0
100.0% 15.2% 3.0% 48.5% 3.0% 3.0% 21.2% 6.1% 0.0%

38 7 3 12 4 2 6 3 1
100.0% 18.4% 7.9% 31.6% 10.5% 5.3% 15.8% 7.9% 2.6%

19 6 3 4 2 0 4 0 0
100.0% 31.6% 15.8% 21.1% 10.5% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0%

8 0 0 5 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95 29 3 31 8 6 6 11 1
100.0% 30.5% 3.2% 32.6% 8.4% 6.3% 6.3% 11.6% 1.1%

17 1 1 6 1 0 3 5 0
100.0% 5.9% 5.9% 35.3% 5.9% 0.0% 17.6% 29.4% 0.0%

11 3 0 3 0 1 2 2 0
100.0% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0%

9 3 0 2 0 0 2 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1%

35 4 4 13 2 2 7 3 0
100.0% 11.4% 11.4% 37.1% 5.7% 5.7% 20.0% 8.6% 0.0%

34 6 1 12 3 0 8 4 0
100.0% 17.6% 2.9% 35.3% 8.8% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0%

54 9 2 24 7 1 6 5 0
100.0% 16.7% 3.7% 44.4% 13.0% 1.9% 11.1% 9.3% 0.0%

47 17 3 14 3 4 1 4 1
100.0% 36.2% 6.4% 29.8% 6.4% 8.5% 2.1% 8.5% 2.1%

22 8 1 7 1 2 0 3 0
100.0% 36.4% 4.5% 31.8% 4.5% 9.1% 0.0% 13.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

5年未満

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代
問
2
　
年
代

40年以上50年未満

50年以上

わからない

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

無職

その他

問
4
　
職
業

問
5
　
居
住
年
数

5年以上10年未満

10年以上20年未満

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

20年以上30年未満

30年以上40年未満

50歳代、60歳代

30歳代、40歳代

70歳代、80歳以上

合　計
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問 10．スポーツの内容（単純回答） 

ｎ
　
数

野
球
・

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ

ッ
カ
ー

・

フ

ッ
ト
サ
ル

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

ゴ
ル
フ

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
・

ジ

ョ
ギ
ン
グ

水
泳

体
操
・
ヨ
ガ

テ
ニ
ス

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

そ
の
他

75 14 3 6 6 9 6 5 4 3 19
100.0% 18.7% 4.0% 8.0% 8.0% 12.0% 8.0% 6.7% 5.3% 4.0% 25.3%

34 12 3 2 5 2 0 1 1 1 7
100.0% 35.3% 8.8% 5.9% 14.7% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 20.6%

36 1 0 2 1 5 6 4 3 2 12
100.0% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 13.9% 16.7% 11.1% 8.3% 5.6% 33.3%

5 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

20 4 1 0 0 2 1 1 2 2 7
100.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 35.0%

31 6 1 0 4 5 2 2 2 0 9
100.0% 19.4% 3.2% 0.0% 12.9% 16.1% 6.5% 6.5% 6.5% 0.0% 29.0%

16 2 0 4 2 1 3 2 0 0 2
100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

13 4 0 0 0 4 1 0 0 0 4
100.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

20 4 1 1 4 1 1 0 1 2 5
100.0% 20.0% 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 25.0%

12 2 1 1 1 2 1 1 1 0 2
100.0% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7%

25 3 1 2 1 1 2 4 2 1 8
100.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0% 4.0% 8.0% 16.0% 8.0% 4.0% 32.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 4 1 1 1 3 0 0 0 1 5
100.0% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 31.3%

12 1 0 0 0 2 1 1 1 0 6
100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 50.0%

4 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 5 0 4 5 4 3 2 1 1 6
100.0% 16.1% 0.0% 12.9% 16.1% 12.9% 9.7% 6.5% 3.2% 3.2% 19.4%

6 1 0 0 0 0 1 2 2 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

13 1 2 0 0 3 1 0 0 2 4
100.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8%

12 2 0 2 1 1 0 0 2 1 3
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 25.0%

24 6 1 1 4 2 3 3 0 0 4
100.0% 25.0% 4.2% 4.2% 16.7% 8.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7%

14 2 0 1 0 0 2 2 2 0 5
100.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 35.7%

7 2 0 2 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない

問
3
　
学
校
区

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代
問
2
　
年
代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
5
　
居
住
年
数

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

わからない

自由業

無職

その他

20年以上30年未満

生徒・学生

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

30年以上40年未満

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
4
　
職
業

50年以上

40年以上50年未満

会社員・団体職員・公務員

合　計
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問 11．生涯学習活動の時間（複数回答） 

行

っ
て
い
な
い

1
時
間
未
満

1
時
間
以
上

2
時
間
未
満

2
時
間
以
上

3
時
間
未
満

3
時
間
以
上

4
時
間
未
満

4
時
間
以
上

無
回
答

行

っ
て
い
な
い

1
時
間
未
満

1
時
間
以
上

2
時
間
未
満

2
時
間
以
上

3
時
間
未
満

3
時
間
以
上

4
時
間
未
満

4
時
間
以
上

無
回
答

213 32 34 55 32 14 12 34 46 19 26 24 12 15 12
100.0% 15.0% 16.0% 25.8% 15.0% 6.6% 5.6% 16.0% 21.6% 8.9% 12.2% 11.3% 5.6% 7.0% 5.6%

69 16 15 7 6 5 5 15 10 8 11 10 6 9 2
100.0% 23.2% 21.7% 10.1% 8.7% 7.2% 7.2% 21.7% 14.5% 11.6% 15.9% 14.5% 8.7% 13.0% 2.9%

136 16 18 47 25 8 7 15 34 11 14 12 6 5 7
100.0% 11.8% 13.2% 34.6% 18.4% 5.9% 5.1% 11.0% 25.0% 8.1% 10.3% 8.8% 4.4% 3.7% 5.2%

13 4 2 1 3 1 2 0 5 2 3 2 1 0 0
100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 38.5% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

62 12 8 17 5 3 4 13 10 9 13 8 5 7 3
100.0% 19.4% 12.9% 27.4% 8.1% 4.8% 6.5% 21.0% 16.1% 14.5% 21.0% 12.9% 8.1% 11.3% 4.8%

82 10 19 26 9 3 3 12 19 6 8 7 5 6 4
100.0% 12.2% 23.2% 31.7% 11.0% 3.7% 3.7% 14.6% 23.2% 7.3% 9.8% 8.5% 6.1% 7.3% 4.9%

50 5 4 11 14 6 3 7 11 2 1 4 1 1 6
100.0% 10.0% 8.0% 22.0% 28.0% 12.0% 6.0% 14.0% 22.0% 4.0% 2.0% 8.0% 2.0% 2.0% 10.0%

43 9 8 11 6 2 2 5 8 9 4 7 3 1 1
100.0% 20.9% 18.6% 25.6% 14.0% 4.7% 4.7% 11.6% 18.6% 20.9% 9.3% 16.3% 7.0% 2.3% 2.3%

45 9 9 14 6 1 1 5 8 3 4 3 4 4 3
100.0% 20.0% 20.0% 31.1% 13.3% 2.2% 2.2% 11.1% 17.8% 6.7% 8.9% 6.7% 8.9% 8.9% 6.7%

44 1 8 11 6 5 3 10 8 4 7 4 2 2 4
100.0% 2.3% 18.2% 25.0% 13.6% 11.4% 6.8% 22.7% 18.2% 9.1% 15.9% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1%

70 13 7 16 13 5 6 10 20 3 8 8 3 6 3
100.0% 18.6% 10.0% 22.9% 18.6% 7.1% 8.6% 14.3% 28.6% 4.3% 11.4% 11.4% 4.3% 8.6% 4.3%

3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

33 10 3 7 2 0 3 8 2 4 9 5 2 6 0
100.0% 30.3% 9.1% 21.2% 6.1% 0.0% 9.1% 24.2% 6.1% 12.1% 27.3% 15.2% 6.1% 18.2% 0.0%

38 5 7 12 1 1 2 10 7 6 5 5 3 2 5
100.0% 13.2% 18.4% 31.6% 2.6% 2.6% 5.3% 26.3% 18.4% 15.8% 13.2% 13.2% 7.9% 5.3% 13.2%

19 3 4 7 3 0 0 2 1 2 3 4 0 2 1
100.0% 15.8% 21.1% 36.8% 15.8% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 10.5% 15.8% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3%

8 3 1 0 3 1 0 0 3 1 1 2 1 0 0
100.0% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

95 9 14 25 20 10 6 11 26 3 8 5 3 4 5
100.0% 9.5% 14.7% 26.3% 21.1% 10.5% 6.3% 11.6% 27.4% 3.2% 8.4% 5.3% 3.2% 4.2% 5.3%

17 2 4 4 2 2 1 2 6 3 0 2 2 1 1
100.0% 11.8% 23.5% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9%

11 3 4 1 1 1 0 1 3 2 3 0 1 1 0
100.0% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

9 1 1 3 0 1 1 2 0 2 1 0 0 1 2
100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

35 5 6 8 5 2 0 9 7 5 3 4 4 3 4
100.0% 14.3% 17.1% 22.9% 14.3% 5.7% 0.0% 25.7% 20.0% 14.3% 8.6% 11.4% 11.4% 8.6% 11.4%

34 4 9 7 3 0 4 7 8 4 4 4 3 1 2
100.0% 11.8% 26.5% 20.6% 8.8% 0.0% 11.8% 20.6% 23.5% 11.8% 11.8% 11.8% 8.8% 2.9% 5.9%

54 5 7 14 14 2 3 9 10 4 7 7 2 7 2
100.0% 9.3% 13.0% 25.9% 25.9% 3.7% 5.6% 16.7% 18.5% 7.4% 13.0% 13.0% 3.7% 13.0% 3.7%

47 11 4 15 5 6 3 3 16 0 6 7 1 2 1
100.0% 23.4% 8.5% 31.9% 10.6% 12.8% 6.4% 6.4% 34.0% 0.0% 12.8% 14.9% 2.1% 4.3% 2.1%

22 3 3 7 3 2 1 3 2 2 2 1 1 0 1
100.0% 13.6% 13.6% 31.8% 13.6% 9.1% 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

問
1

性
別

男性

女性

n
数

自由業

無職

その他

普段の日 休日

合計

わからない

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

40年以上50年未満

50年以上

わからない

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満
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問 12．生涯学習活動を行っている場所（単純回答） 
ｎ
　
数

自
　
宅

市
内
の
公
共
施
設

市
外
の
公
共
施
設

市
内
の
民
間
施
設

市
外
の
民
間
施
設

そ
の
他

無
回
答

213 33 80 22 22 20 24 12
100.0% 15.5% 37.6% 10.3% 10.3% 9.4% 11.3% 5.6%

69 13 20 7 5 10 11 3
100.0% 18.8% 29.0% 10.1% 7.2% 14.5% 15.9% 4.3%

136 20 57 14 15 10 13 7
100.0% 14.7% 41.9% 10.3% 11.0% 7.4% 9.6% 5.1%

13 3 5 1 0 1 2 1
100.0% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7%

62 15 13 5 5 10 12 2
100.0% 24.2% 21.0% 8.1% 8.1% 16.1% 19.4% 3.2%

82 10 32 10 10 7 8 5
100.0% 12.2% 39.0% 12.2% 12.2% 8.5% 9.8% 6.1%

50 5 27 5 6 2 1 4
100.0% 10.0% 54.0% 10.0% 12.0% 4.0% 2.0% 8.0%

43 6 12 6 5 5 8 1
100.0% 14.0% 27.9% 14.0% 11.6% 11.6% 18.6% 2.3%

45 7 18 2 4 10 2 2
100.0% 15.6% 40.0% 4.4% 8.9% 22.2% 4.4% 4.4%

44 11 16 6 4 0 4 3
100.0% 25.0% 36.4% 13.6% 9.1% 0.0% 9.1% 6.8%

70 8 28 6 8 5 10 5
100.0% 11.4% 40.0% 8.6% 11.4% 7.1% 14.3% 7.1%

3 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 6 6 5 1 6 8 1
100.0% 18.2% 18.2% 15.2% 3.0% 18.2% 24.2% 3.0%

38 7 16 4 2 2 2 5
100.0% 18.4% 42.1% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 13.2%

19 2 5 3 2 3 3 1
100.0% 10.5% 26.3% 15.8% 10.5% 15.8% 15.8% 5.3%

8 2 3 0 0 0 2 1
100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95 10 43 8 15 7 8 4
100.0% 10.5% 45.3% 8.4% 15.8% 7.4% 8.4% 4.2%

17 5 7 1 2 2 0 0
100.0% 29.4% 41.2% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0%

11 4 3 0 1 1 1 1
100.0% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1%

9 2 1 1 0 0 3 2
100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2%

35 9 10 4 1 2 6 3
100.0% 25.7% 28.6% 11.4% 2.9% 5.7% 17.1% 8.6%

34 5 17 5 1 3 2 1
100.0% 14.7% 50.0% 14.7% 2.9% 8.8% 5.9% 2.9%

54 7 23 3 7 8 5 1
100.0% 13.0% 42.6% 5.6% 13.0% 14.8% 9.3% 1.9%

47 4 16 7 9 5 4 2
100.0% 8.5% 34.0% 14.9% 19.1% 10.6% 8.5% 4.3%

22 2 10 1 3 1 3 2
100.0% 9.1% 45.5% 4.5% 13.6% 4.5% 13.6% 9.1%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 6 20 5 5 6 5 3

100.0% 12.0% 40.0% 10.0% 10.0% 12.0% 10.0% 6.0%

11 0 6 0 0 1 3 1
100.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1%

75 5 28 9 13 7 10 3
100.0% 6.7% 37.3% 12.0% 17.3% 9.3% 13.3% 4.0%

16 5 7 0 1 0 1 2

100.0% 31.3% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 12.5%

6 2 4 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 4 1 0 0 2 0
100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

27 10 6 3 0 5 2 1
100.0% 37.0% 22.2% 11.1% 0.0% 18.5% 7.4% 3.7%

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 3 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 1 3 0 0 1 0
100.0% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

問
3
　
学
校
区

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

50年以上

わからない

5年未満

5年以上10年未満

無職

その他

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

合　計

男性
問
1

性
別

40年以上50年未満

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

わからない

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

問
5
　
居
住
年
数

女性

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
4
　
職
業

自営業

生徒・学生

自由業

問
2
　
年
代
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問 13．１ヶ月平均の生涯学習活動の費用（単純回答） 
ｎ
　
数

5
0
0
円
未
満

5
0
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

2
5
0
0
円
未
満

2
5
0
0
円
以
上

5
0
0
0
円
未
満

5
0
0
0
円
以
上

7
5
0
0
円
未
満

7
5
0
0
円
以
上

1
0
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
0
円
以
上

3
0
0
0
0
円
未
満

3
0
0
0
0
円
以
上

無
回
答

213 31 32 44 30 22 21 19 5 9
100.0% 14.6% 15.0% 20.7% 14.1% 10.3% 9.9% 8.9% 2.3% 4.2%

69 11 9 15 8 5 7 9 3 2
100.0% 15.9% 13.0% 21.7% 11.6% 7.2% 10.1% 13.0% 4.3% 2.9%

136 20 22 29 20 16 11 10 2 6
100.0% 14.7% 16.2% 21.3% 14.7% 11.8% 8.1% 7.4% 1.5% 4.4%

13 4 3 2 2 0 0 0 1 1
100.0% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

62 9 13 11 3 8 6 8 1 3
100.0% 14.5% 21.0% 17.7% 4.8% 12.9% 9.7% 12.9% 1.6% 4.8%

82 8 9 17 18 9 8 9 1 3
100.0% 9.8% 11.0% 20.7% 22.0% 11.0% 9.8% 11.0% 1.2% 3.7%

50 10 6 13 5 5 5 2 2 2
100.0% 20.0% 12.0% 26.0% 10.0% 10.0% 10.0% 4.0% 4.0% 4.0%

43 5 10 5 8 7 4 2 1 1
100.0% 11.6% 23.3% 11.6% 18.6% 16.3% 9.3% 4.7% 2.3% 2.3%

45 5 4 7 10 6 5 5 1 2
100.0% 11.1% 8.9% 15.6% 22.2% 13.3% 11.1% 11.1% 2.2% 4.4%

44 7 9 9 3 3 6 2 2 3
100.0% 15.9% 20.5% 20.5% 6.8% 6.8% 13.6% 4.5% 4.5% 6.8%

70 12 8 23 6 5 4 8 1 3
100.0% 17.1% 11.4% 32.9% 8.6% 7.1% 5.7% 11.4% 1.4% 4.3%

3 1 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

33 6 5 6 6 3 3 4 0 0
100.0% 18.2% 15.2% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0%

38 6 12 3 5 5 3 1 0 3
100.0% 15.8% 31.6% 7.9% 13.2% 13.2% 7.9% 2.6% 0.0% 7.9%

19 0 1 3 4 2 2 4 2 1
100.0% 0.0% 5.3% 15.8% 21.1% 10.5% 10.5% 21.1% 10.5% 5.3%

8 3 2 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

95 14 9 24 15 10 12 7 1 3
100.0% 14.7% 9.5% 25.3% 15.8% 10.5% 12.6% 7.4% 1.1% 3.2%

17 2 3 6 0 1 1 2 1 1
100.0% 11.8% 17.6% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9%

11 4 1 1 0 1 2 1 0 1
100.0% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1%

9 1 1 2 1 0 0 2 0 2
100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2%

35 8 9 5 1 3 3 2 1 3
100.0% 22.9% 25.7% 14.3% 2.9% 8.6% 8.6% 5.7% 2.9% 8.6%

34 6 4 7 9 5 1 2 0 0
100.0% 17.6% 11.8% 20.6% 26.5% 14.7% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0%

54 7 7 15 7 5 4 6 2 1
100.0% 13.0% 13.0% 27.8% 13.0% 9.3% 7.4% 11.1% 3.7% 1.9%

47 1 6 14 7 4 9 4 1 1
100.0% 2.1% 12.8% 29.8% 14.9% 8.5% 19.1% 8.5% 2.1% 2.1%

22 4 4 0 5 4 2 1 1 1
100.0% 18.2% 18.2% 0.0% 22.7% 18.2% 9.1% 4.5% 4.5% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 3 6 10 12 10 3 3 0 3

100.0% 6.0% 12.0% 20.0% 24.0% 20.0% 6.0% 6.0% 0.0% 6.0%

11 1 2 2 1 0 2 1 1 1
100.0% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%

75 14 11 11 9 8 8 11 1 2
100.0% 18.7% 14.7% 14.7% 12.0% 10.7% 10.7% 14.7% 1.3% 2.7%

16 1 3 8 2 1 1 0 0 0

100.0% 6.3% 18.8% 50.0% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 2 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 2 2 0 0 3 0 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

27 3 3 7 2 3 3 3 1 2
100.0% 11.1% 11.1% 25.9% 7.4% 11.1% 11.1% 11.1% 3.7% 7.4%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 1 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 1 1 2 0 0 1 1 0
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

33 5 6 8 2 4 2 4 2 0
100.0% 15.2% 18.2% 24.2% 6.1% 12.1% 6.1% 12.1% 6.1% 0.0%

80 18 18 23 11 4 3 2 1 0
100.0% 22.5% 22.5% 28.8% 13.8% 5.0% 3.8% 2.5% 1.3% 0.0%

22 3 3 2 5 3 3 3 0 0
100.0% 13.6% 13.6% 9.1% 22.7% 13.6% 13.6% 13.6% 0.0% 0.0%

22 1 2 4 4 4 4 3 0 0
100.0% 4.5% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 13.6% 0.0% 0.0%

20 0 0 2 4 2 6 5 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 25.0% 0.0% 5.0%

24 3 3 5 3 3 3 2 2 0
100.0% 12.5% 12.5% 20.8% 12.5% 12.5% 12.5% 8.3% 8.3% 0.0%

わからない

問
3
　
学
校
区

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

40年以上50年未満

生徒・学生

わからない

無職

その他

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

合　計

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代
問
2
　
年
代

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

自由業

50年以上

問
4
　
職
業

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

市外の民間施設

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
1
2
生
涯
学
習
活
動
を

行
う
場
所

自宅

市内の公共施設

市外の公共施設

市内の民間施設
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<費用ランク別> 
n
　
数

2
5
0
0
円
未
満

2
5
0
0
円
以
上

7
5
0
0
円
未
満

7
5
0
0
円
以
上

無
回
答

213 107 52 45 9
100.0% 50.2% 24.4% 21.1% 4.2%

69 35 13 19 2
100.0% 50.7% 18.8% 27.5% 2.9%

136 71 36 23 6
100.0% 52.2% 26.5% 16.9% 4.4%

13 9 2 1 1
100.0% 69.2% 15.4% 7.7% 7.7%

62 33 11 15 3
100.0% 53.2% 17.7% 24.2% 4.8%

82 34 27 18 3
100.0% 41.5% 32.9% 22.0% 3.7%

50 29 10 9 2
100.0% 58.0% 20.0% 18.0% 4.0%

43 20 15 7 1
100.0% 46.5% 34.9% 16.3% 2.3%

45 16 16 11 2
100.0% 35.6% 35.6% 24.4% 4.4%

44 25 6 10 3
100.0% 56.8% 13.6% 22.7% 6.8%

70 43 11 13 3
100.0% 61.4% 15.7% 18.6% 4.3%

3 1 1 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

33 17 9 7 0
100.0% 51.5% 27.3% 21.2% 0.0%

38 21 10 4 3
100.0% 55.3% 26.3% 10.5% 7.9%

19 4 6 8 1
100.0% 21.1% 31.6% 42.1% 5.3%

8 6 0 1 1
100.0% 75.0% 0.0% 12.5% 12.5%

2 1 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

95 47 25 20 3
100.0% 49.5% 26.3% 21.1% 3.2%

17 11 1 4 1
100.0% 64.7% 5.9% 23.5% 5.9%

11 6 1 3 1
100.0% 54.5% 9.1% 27.3% 9.1%

9 4 1 2 2
100.0% 44.4% 11.1% 22.2% 22.2%

35 22 4 6 3
100.0% 62.9% 11.4% 17.1% 8.6%

34 17 14 3 0
100.0% 50.0% 41.2% 8.8% 0.0%

54 29 12 12 1
100.0% 53.7% 22.2% 22.2% 1.9%

47 21 11 14 1
100.0% 44.7% 23.4% 29.8% 2.1%

22 8 9 4 1
100.0% 36.4% 40.9% 18.2% 4.5%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 19 22 6 3

100.0% 38.0% 44.0% 12.0% 6.0%

11 5 1 4 1
100.0% 45.5% 9.1% 36.4% 9.1%

75 36 17 20 2
100.0% 48.0% 22.7% 26.7% 2.7%

16 12 3 1 0

100.0% 75.0% 18.8% 6.3% 0.0%

6 6 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 6 0 4 0
100.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

27 13 5 7 2
100.0% 48.1% 18.5% 25.9% 7.4%

1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 1 0 0
100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

7 3 2 2 0
100.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%

33 19 6 8 0
100.0% 57.6% 18.2% 24.2% 0.0%

80 59 15 6 0
100.0% 73.8% 18.8% 7.5% 0.0%

22 8 8 6 0
100.0% 36.4% 36.4% 27.3% 0.0%

22 7 8 7 0
100.0% 31.8% 36.4% 31.8% 0.0%

20 2 6 11 1
100.0% 10.0% 30.0% 55.0% 5.0%

24 11 6 7 0
100.0% 45.8% 25.0% 29.2% 0.0%

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

合　計

問
1

性
別

男性

女性

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

わからない

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

無職

その他

時事、国際、環境など社会問題に関すること

まちづくりに関すること

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

50年以上

市外の民間施設

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、資格などに関するこ
と

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
1
2
生
涯
学
習
活
動
を

行
う
場
所

自宅

市内の公共施設

市外の公共施設

市内の民間施設
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問 14．生涯学習活動をしている主な理由（単純回答） 

ｎ
　
数

そ
の
活
動
が

好
き
だ
か
ら

教
養
や
能
力
を

高
め
る
た
め

仕
事
や
就
職
に

役
立
つ
た
め

社
会
貢
献
の
た
め

自
由
時
間
を

有
効
に
活
用
す
る
た
め

他
の
人
と
交
流
や

仲
間
づ
く
り
す
る
た
め

健
康
の
た
め

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

213 69 36 13 10 14 21 35 1 4 10
100.0% 32.4% 16.9% 6.1% 4.7% 6.6% 9.9% 16.4% 0.5% 1.9% 4.7%

69 24 9 3 9 4 6 11 1 1 1
100.0% 34.8% 13.0% 4.3% 13.0% 5.8% 8.7% 15.9% 1.4% 1.4% 1.4%

136 44 26 10 1 9 13 23 0 3 7
100.0% 32.4% 19.1% 7.4% 0.7% 6.6% 9.6% 16.9% 0.0% 2.2% 5.1%

13 5 5 2 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

62 26 11 10 3 2 3 4 0 1 2
100.0% 41.9% 17.7% 16.1% 4.8% 3.2% 4.8% 6.5% 0.0% 1.6% 3.2%

82 28 13 1 4 5 7 18 0 3 3
100.0% 34.1% 15.9% 1.2% 4.9% 6.1% 8.5% 22.0% 0.0% 3.7% 3.7%

50 8 6 0 3 6 9 13 0 0 5
100.0% 16.0% 12.0% 0.0% 6.0% 12.0% 18.0% 26.0% 0.0% 0.0% 10.0%

43 14 9 5 4 1 2 7 0 1 0
100.0% 32.6% 20.9% 11.6% 9.3% 2.3% 4.7% 16.3% 0.0% 2.3% 0.0%

45 15 6 3 2 4 4 8 0 1 2
100.0% 33.3% 13.3% 6.7% 4.4% 8.9% 8.9% 17.8% 0.0% 2.2% 4.4%

44 11 10 2 1 4 5 7 1 1 2
100.0% 25.0% 22.7% 4.5% 2.3% 9.1% 11.4% 15.9% 2.3% 2.3% 4.5%

70 26 9 2 3 4 8 12 0 1 5
100.0% 37.1% 12.9% 2.9% 4.3% 5.7% 11.4% 17.1% 0.0% 1.4% 7.1%

3 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

33 12 8 4 2 0 3 4 0 0 0
100.0% 36.4% 24.2% 12.1% 6.1% 0.0% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0%

38 9 7 3 1 1 5 6 0 2 4
100.0% 23.7% 18.4% 7.9% 2.6% 2.6% 13.2% 15.8% 0.0% 5.3% 10.5%

19 9 3 0 0 2 2 2 0 0 1
100.0% 47.4% 15.8% 0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3%

8 5 1 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95 28 13 4 4 10 10 19 0 2 5
100.0% 29.5% 13.7% 4.2% 4.2% 10.5% 10.5% 20.0% 0.0% 2.1% 5.3%

17 3 4 1 3 1 1 4 0 0 0
100.0% 17.6% 23.5% 5.9% 17.6% 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 3 1 1 0 1 0 1 0 0
100.0% 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

9 2 3 1 0 0 0 0 0 1 2
100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

35 12 8 3 1 1 1 5 0 1 3
100.0% 34.3% 22.9% 8.6% 2.9% 2.9% 2.9% 14.3% 0.0% 2.9% 8.6%

34 15 3 4 1 4 3 3 0 0 1
100.0% 44.1% 8.8% 11.8% 2.9% 11.8% 8.8% 8.8% 0.0% 0.0% 2.9%

54 16 9 3 2 1 9 11 0 2 1
100.0% 29.6% 16.7% 5.6% 3.7% 1.9% 16.7% 20.4% 0.0% 3.7% 1.9%

47 15 7 1 1 5 5 11 0 0 2
100.0% 31.9% 14.9% 2.1% 2.1% 10.6% 10.6% 23.4% 0.0% 0.0% 4.3%

22 5 3 0 4 3 1 5 0 0 1
100.0% 22.7% 13.6% 0.0% 18.2% 13.6% 4.5% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 25 12 0 0 3 3 1 0 2 4
100.0% 50.0% 24.0% 0.0% 0.0% 6.0% 6.0% 2.0% 0.0% 4.0% 8.0%

11 3 4 0 0 0 2 1 0 0 1
100.0% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

75 27 1 0 3 5 8 28 1 1 1
100.0% 36.0% 1.3% 0.0% 4.0% 6.7% 10.7% 37.3% 1.3% 1.3% 1.3%

16 11 1 0 0 1 2 0 0 0 1
100.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

6 0 3 0 1 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 2 2 1 1 1 2 0 0 0
100.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 1 11 11 0 2 1 0 0 0 1
100.0% 3.7% 40.7% 40.7% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 2 0 1 3 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 1 0 2 2 0 0 0 1 0
100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

まちづくりに関すること

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること

時事、国際、環境など社会問題に関すること

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

その他

40年以上50年未満

50年以上

わからない

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

無職

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

わからない

30年以上40年未満

その他

生徒・学生

自由業

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代
問
2
　
年
代

70歳代、80歳以上

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

合　計
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問 15．生涯学習活動成果の活かし方（単純回答） 
ｎ
　
数

仕
事
に
活
か
し
た
い

地
域
や
社
会
の
た
め
に
活
か
し

た
い

ま
ち
づ
く
り
に

活
か
し
た
い

資
格
や
特
技
に

活
か
し
た
い

学
校
生
活
に
活
か
し
た
い

健
康
の
維
持
や

増
進
に
活
か
し
た
い

家
族
や
友
人
の
た
め
に
活
か
し

た
い

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
指
導

に
活
か
し
た
い

特
に
活
か
し
た
い

と
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

213 22 31 3 12 1 67 21 9 26 11 10
100.0% 10.3% 14.6% 1.4% 5.6% 0.5% 31.5% 9.9% 4.2% 12.2% 5.2% 4.7%

69 10 11 0 1 0 24 3 7 8 4 1
100.0% 14.5% 15.9% 0.0% 1.4% 0.0% 34.8% 4.3% 10.1% 11.6% 5.8% 1.4%

136 12 19 1 11 1 41 18 2 17 7 7
100.0% 8.8% 14.0% 0.7% 8.1% 0.7% 30.1% 13.2% 1.5% 12.5% 5.1% 5.1%

13 5 0 0 2 1 2 1 1 1 0 0
100.0% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

62 11 7 0 6 0 13 9 3 6 4 3
100.0% 17.7% 11.3% 0.0% 9.7% 0.0% 21.0% 14.5% 4.8% 9.7% 6.5% 4.8%

82 6 12 0 4 0 31 7 5 11 4 2
100.0% 7.3% 14.6% 0.0% 4.9% 0.0% 37.8% 8.5% 6.1% 13.4% 4.9% 2.4%

50 0 10 1 0 0 19 4 0 8 3 5
100.0% 0.0% 20.0% 2.0% 0.0% 0.0% 38.0% 8.0% 0.0% 16.0% 6.0% 10.0%

43 5 6 0 5 0 9 6 2 7 2 1
100.0% 11.6% 14.0% 0.0% 11.6% 0.0% 20.9% 14.0% 4.7% 16.3% 4.7% 2.3%

45 5 6 0 3 0 17 2 3 5 2 2
100.0% 11.1% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 37.8% 4.4% 6.7% 11.1% 4.4% 4.4%

44 6 7 1 1 1 15 3 2 3 3 2
100.0% 13.6% 15.9% 2.3% 2.3% 2.3% 34.1% 6.8% 4.5% 6.8% 6.8% 4.5%

70 6 10 0 2 0 22 10 1 11 4 4
100.0% 8.6% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 31.4% 14.3% 1.4% 15.7% 5.7% 5.7%

3 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 9 4 1 3 0 8 1 4 1 2 0
100.0% 27.3% 12.1% 3.0% 9.1% 0.0% 24.2% 3.0% 12.1% 3.0% 6.1% 0.0%

38 3 6 0 2 1 11 5 1 2 3 4
100.0% 7.9% 15.8% 0.0% 5.3% 2.6% 28.9% 13.2% 2.6% 5.3% 7.9% 10.5%

19 1 6 1 0 0 5 0 2 3 0 1
100.0% 5.3% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0% 10.5% 15.8% 0.0% 5.3%

8 2 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

95 5 10 0 6 0 35 11 1 17 5 5
100.0% 5.3% 10.5% 0.0% 6.3% 0.0% 36.8% 11.6% 1.1% 17.9% 5.3% 5.3%

17 2 5 1 0 0 5 3 0 1 0 0
100.0% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

11 2 0 0 0 0 3 1 2 1 1 1
100.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%

9 1 0 0 1 0 3 1 0 0 2 1
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

35 6 5 0 4 0 7 5 1 3 1 3
100.0% 17.1% 14.3% 0.0% 11.4% 0.0% 20.0% 14.3% 2.9% 8.6% 2.9% 8.6%

34 6 6 1 1 1 10 3 1 3 1 1
100.0% 17.6% 17.6% 2.9% 2.9% 2.9% 29.4% 8.8% 2.9% 8.8% 2.9% 2.9%

54 5 8 1 3 0 17 5 4 8 2 1
100.0% 9.3% 14.8% 1.9% 5.6% 0.0% 31.5% 9.3% 7.4% 14.8% 3.7% 1.9%

47 2 6 1 3 0 21 4 0 5 3 2
100.0% 4.3% 12.8% 2.1% 6.4% 0.0% 44.7% 8.5% 0.0% 10.6% 6.4% 4.3%

22 0 5 0 0 0 6 2 1 6 1 1
100.0% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 4.5% 27.3% 4.5% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 0 9 1 4 0 12 7 1 9 5 2
100.0% 0.0% 18.0% 2.0% 8.0% 0.0% 24.0% 14.0% 2.0% 18.0% 10.0% 4.0%

11 0 2 0 0 0 3 0 0 4 1 1
100.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1%

75 3 2 2 1 0 43 7 7 7 2 1
100.0% 4.0% 2.7% 2.7% 1.3% 0.0% 57.3% 9.3% 9.3% 9.3% 2.7% 1.3%

16 1 1 0 0 0 4 5 0 3 0 2
100.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 31.3% 0.0% 18.8% 0.0% 12.5%

6 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

10 1 4 0 1 0 1 0 1 1 1 0
100.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

27 15 3 0 6 0 1 0 0 0 1 1
100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

7 0 3 0 0 0 1 1 0 1 1 0
100.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

自由業

自営業

生徒・学生

無職

30年以上40年未満

わからない

40年以上50年未満

50年以上

男性

女性

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

問
1

性
別

問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区

70歳代、80歳以上

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

その他

合　計
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問 16．生涯学習活動時の困り事（単純回答） 
ｎ
　
数

忙
し
く
て
活
動
時
間
が
確
保
で

き
な
い

活
動
に
か
か
る

費
用
が
高
い

施
設
が
利
用
し
づ
ら
い

学
習
活
動
に
関
す
る

情
報
が
不
足
し
て
い
る

家
族
な
ど
の
ケ
ア
を

し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

家
族
な
ど
周
囲
の
理
解
が
得
ら

れ
な
い

成
果
を
活
か
す
場
所
が
少
な
い

活
動
す
る
仲
間
が
少
な
い

特
に
困

っ
て
い
る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

213 42 25 14 12 9 1 5 16 69 9 11
100.0% 19.7% 11.7% 6.6% 5.6% 4.2% 0.5% 2.3% 7.5% 32.4% 4.2% 5.2%

69 17 10 6 4 2 0 1 7 17 3 2
100.0% 24.6% 14.5% 8.7% 5.8% 2.9% 0.0% 1.4% 10.1% 24.6% 4.3% 2.9%

136 23 14 7 8 7 1 4 8 51 6 7
100.0% 16.9% 10.3% 5.1% 5.9% 5.1% 0.7% 2.9% 5.9% 37.5% 4.4% 5.1%

13 2 2 3 3 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 15.4% 15.4% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

62 20 11 3 2 2 1 2 3 13 2 3
100.0% 32.3% 17.7% 4.8% 3.2% 3.2% 1.6% 3.2% 4.8% 21.0% 3.2% 4.8%

82 15 8 6 3 1 0 2 5 33 4 5
100.0% 18.3% 9.8% 7.3% 3.7% 1.2% 0.0% 2.4% 6.1% 40.2% 4.9% 6.1%

50 3 3 1 4 6 0 1 6 20 3 3
100.0% 6.0% 6.0% 2.0% 8.0% 12.0% 0.0% 2.0% 12.0% 40.0% 6.0% 6.0%

43 8 7 2 1 2 0 3 2 15 1 2
100.0% 18.6% 16.3% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 7.0% 4.7% 34.9% 2.3% 4.7%

45 12 5 3 4 0 0 0 4 13 2 2
100.0% 26.7% 11.1% 6.7% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 28.9% 4.4% 4.4%

44 9 3 2 4 3 0 0 4 14 2 3
100.0% 20.5% 6.8% 4.5% 9.1% 6.8% 0.0% 0.0% 9.1% 31.8% 4.5% 6.8%

70 10 9 6 3 3 1 2 5 24 4 3
100.0% 14.3% 12.9% 8.6% 4.3% 4.3% 1.4% 2.9% 7.1% 34.3% 5.7% 4.3%

3 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

33 13 3 2 2 1 0 1 2 8 1 0
100.0% 39.4% 9.1% 6.1% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 6.1% 24.2% 3.0% 0.0%

38 8 4 1 3 1 0 1 2 8 3 7
100.0% 21.1% 10.5% 2.6% 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 5.3% 21.1% 7.9% 18.4%

19 6 3 1 0 1 0 0 2 5 0 1
100.0% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 0.0% 5.3%

8 1 1 3 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

95 10 11 5 7 5 1 3 6 41 3 3
100.0% 10.5% 11.6% 5.3% 7.4% 5.3% 1.1% 3.2% 6.3% 43.2% 3.2% 3.2%

17 4 3 1 0 1 0 0 3 5 0 0
100.0% 23.5% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 29.4% 0.0% 0.0%

11 1 3 1 0 0 0 0 2 4 0 0
100.0% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0%

9 2 1 0 0 1 0 0 0 3 1 1
100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1%

35 9 3 2 0 1 1 0 3 10 3 3
100.0% 25.7% 8.6% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 8.6% 28.6% 8.6% 8.6%

34 8 3 5 6 2 0 0 0 7 0 3
100.0% 23.5% 8.8% 14.7% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 0.0% 8.8%

54 14 7 3 3 1 0 2 7 14 2 1
100.0% 25.9% 13.0% 5.6% 5.6% 1.9% 0.0% 3.7% 13.0% 25.9% 3.7% 1.9%

47 7 6 3 2 2 0 2 2 18 3 2
100.0% 14.9% 12.8% 6.4% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 38.3% 6.4% 4.3%

22 1 1 0 1 2 0 1 2 13 0 1
100.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 9.1% 59.1% 0.0% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 7 3 2 2 2 0 2 4 23 3 2
100.0% 14.0% 6.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 8.0% 46.0% 6.0% 4.0%

11 2 1 2 1 1 0 0 0 3 0 1
100.0% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1%

75 19 10 4 1 2 1 1 7 22 5 3
100.0% 25.3% 13.3% 5.3% 1.3% 2.7% 1.3% 1.3% 9.3% 29.3% 6.7% 4.0%

16 2 0 2 1 1 0 1 0 7 0 2
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 43.8% 0.0% 12.5%

6 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

10 1 3 2 0 1 0 0 0 3 0 0
100.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

27 6 6 2 3 2 0 1 1 4 1 1
100.0% 22.2% 22.2% 7.4% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 3.7% 14.8% 3.7% 3.7%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 2 0 0 0 1 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

7 0 2 0 0 0 0 0 2 2 0 1
100.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3%

33 11 5 2 1 2 0 0 3 7 1 1
100.0% 33.3% 15.2% 6.1% 3.0% 6.1% 0.0% 0.0% 9.1% 21.2% 3.0% 3.0%

80 15 4 8 5 5 0 1 10 30 2 0
100.0% 18.8% 5.0% 10.0% 6.3% 6.3% 0.0% 1.3% 12.5% 37.5% 2.5% 0.0%

22 3 2 2 1 1 0 0 0 10 1 2
100.0% 13.6% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 4.5% 9.1%

22 1 4 0 3 0 0 2 1 8 2 1
100.0% 4.5% 18.2% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 36.4% 9.1% 4.5%

20 7 5 1 2 0 0 2 0 3 0 0
100.0% 35.0% 25.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0%

24 4 5 1 0 1 1 0 1 9 2 0
100.0% 16.7% 20.8% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 37.5% 8.3% 0.0%

市内の民間施設

市外の民間施設

その他

その他

問
1
2
生
涯
学
習
活
動
を

行
う
場
所

自宅

市内の公共施設

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

50年以上

わからない

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区

30歳代、40歳代

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
1

性
別

男性

女性

10歳代、20歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

わからない

その他

問
5
　
居
住
年
数

無職

合　計

市外の公共施設
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問 17．生涯学習をしたことがない理由（単純回答） 
ｎ
　
数

忙
し
く
て
活
動
時
間
が
確
保
で

き
な
い

家
族
な
ど
の
ケ
ア
を

し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

新
し
い
こ
と
を
始
め
る
自
信
が

な
い

学
習
活
動
に
関
す
る

情
報
が
不
足
し
て
い
る

興
味
が
無
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

420 122 20 20 34 36 101 82 5
100.0% 29.0% 4.8% 4.8% 8.1% 8.6% 24.0% 19.5% 1.2%

157 48 4 2 12 21 40 29 1
100.0% 30.6% 2.5% 1.3% 7.6% 13.4% 25.5% 18.5% 0.6%

250 69 16 17 20 14 58 52 4
100.0% 27.6% 6.4% 6.8% 8.0% 5.6% 23.2% 20.8% 1.6%

66 22 1 1 4 7 25 6 0
100.0% 33.3% 1.5% 1.5% 6.1% 10.6% 37.9% 9.1% 0.0%

134 48 6 3 13 10 22 30 2
100.0% 35.8% 4.5% 2.2% 9.7% 7.5% 16.4% 22.4% 1.5%

135 40 10 7 13 10 27 27 1
100.0% 29.6% 7.4% 5.2% 9.6% 7.4% 20.0% 20.0% 0.7%

78 9 3 9 4 8 25 18 2
100.0% 11.5% 3.8% 11.5% 5.1% 10.3% 32.1% 23.1% 2.6%

104 26 6 5 7 11 24 25 0
100.0% 25.0% 5.8% 4.8% 6.7% 10.6% 23.1% 24.0% 0.0%

96 34 2 7 8 10 18 15 2
100.0% 35.4% 2.1% 7.3% 8.3% 10.4% 18.8% 15.6% 2.1%

75 23 5 2 8 5 23 8 1
100.0% 30.7% 6.7% 2.7% 10.7% 6.7% 30.7% 10.7% 1.3%

126 35 6 6 9 9 32 27 2
100.0% 27.8% 4.8% 4.8% 7.1% 7.1% 25.4% 21.4% 1.6%

10 1 0 0 2 1 2 4 0
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0%

104 48 3 0 8 12 20 13 0
100.0% 46.2% 2.9% 0.0% 7.7% 11.5% 19.2% 12.5% 0.0%

78 30 2 1 9 5 12 18 1
100.0% 38.5% 2.6% 1.3% 11.5% 6.4% 15.4% 23.1% 1.3%

28 10 0 0 5 2 8 2 1
100.0% 35.7% 0.0% 0.0% 17.9% 7.1% 28.6% 7.1% 3.6%

24 9 0 0 2 1 10 2 0
100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 41.7% 8.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
164 18 15 17 9 15 48 39 3

100.0% 11.0% 9.1% 10.4% 5.5% 9.1% 29.3% 23.8% 1.8%
21 6 0 2 1 1 3 8 0

100.0% 28.6% 0.0% 9.5% 4.8% 4.8% 14.3% 38.1% 0.0%
46 13 3 0 4 4 8 13 1

100.0% 28.3% 6.5% 0.0% 8.7% 8.7% 17.4% 28.3% 2.2%
37 12 2 2 7 2 5 6 1

100.0% 32.4% 5.4% 5.4% 18.9% 5.4% 13.5% 16.2% 2.7%
70 27 3 3 4 4 19 10 0

100.0% 38.6% 4.3% 4.3% 5.7% 5.7% 27.1% 14.3% 0.0%
78 22 2 5 6 7 22 13 1

100.0% 28.2% 2.6% 6.4% 7.7% 9.0% 28.2% 16.7% 1.3%
91 25 6 1 8 6 22 22 1

100.0% 27.5% 6.6% 1.1% 8.8% 6.6% 24.2% 24.2% 1.1%
69 18 3 5 4 10 16 12 1

100.0% 26.1% 4.3% 7.2% 5.8% 14.5% 23.2% 17.4% 1.4%
29 5 1 4 1 3 9 6 0

100.0% 17.2% 3.4% 13.8% 3.4% 10.3% 31.0% 20.7% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

わからない

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

50年以上

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

自由業

無職

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

わからない

問
1

性
別

男性

女性

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

その他

生徒・学生

合　計
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1－3．生涯学習に対する今後の取り組みや意向について 

問 1８．今後の生涯学習活動への取り組み意向（単純回答） 
ｎ
　
数

取
り
組
み
た
い

取
り
組
む
予
定
は
な
い

無
回
答

635 377 234 24
100.0% 59.4% 36.9% 3.8%

227 120 101 6
100.0% 52.9% 44.5% 2.6%

387 247 124 16
100.0% 63.8% 32.0% 4.1%

79 45 33 1
100.0% 57.0% 41.8% 1.3%

196 133 61 2
100.0% 67.9% 31.1% 1.0%

218 138 75 5
100.0% 63.3% 34.4% 2.3%

129 54 59 16
100.0% 41.9% 45.7% 12.4%

147 89 54 4
100.0% 60.5% 36.7% 2.7%

141 85 49 7
100.0% 60.3% 34.8% 5.0%

119 77 39 3
100.0% 64.7% 32.8% 2.5%

198 106 82 10
100.0% 53.5% 41.4% 5.1%

13 8 5 0
100.0% 61.5% 38.5% 0.0%

137 87 50 0
100.0% 63.5% 36.5% 0.0%

117 75 35 7
100.0% 64.1% 29.9% 6.0%

47 26 20 1
100.0% 55.3% 42.6% 2.1%

32 20 12 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

260 140 105 15
100.0% 53.8% 40.4% 5.8%

38 26 11 1
100.0% 68.4% 28.9% 2.6%

57 34 22 1
100.0% 59.6% 38.6% 1.8%

46 26 19 1
100.0% 56.5% 41.3% 2.2%

105 67 37 1
100.0% 63.8% 35.2% 1.0%

112 67 39 6
100.0% 59.8% 34.8% 5.4%

146 84 57 5
100.0% 57.5% 39.0% 3.4%

117 72 42 3
100.0% 61.5% 35.9% 2.6%

51 27 18 6
100.0% 52.9% 35.3% 11.8%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
142 117 18 7

100.0% 82.4% 12.7% 4.9%
317 193 113 11

100.0% 60.9% 35.6% 3.5%
167 62 101 4

100.0% 37.1% 60.5% 2.4%
51 43 4 4

100.0% 84.3% 7.8% 7.8%
11 11 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
74 63 7 4

100.0% 85.1% 9.5% 5.4%
16 13 2 1

100.0% 81.3% 12.5% 6.3%
6 6 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
11 10 1 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0%
27 24 1 2

100.0% 88.9% 3.7% 7.4%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
6 3 2 1

100.0% 50.0% 33.3% 16.7%
7 6 0 1

100.0% 85.7% 0.0% 14.3%

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

地域の伝統的な活動

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること

聞いたことがなく、内容も知らない

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

問
6
 
生
涯

学
習
認
知
の

有
無

聞いたことがあり、内容も知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

わからない

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
2
　
年
代

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
1

性
別

男性

女性

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

問
3
　
学
校
区

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

70歳代、80歳以上

自由業

無職

その他

自営業

生徒・学生

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

50年以上

わからない

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

合　計

地域の安全や安心に関すること

その他
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問 19．取り組みたい生涯学習活動の種類（単純回答） 

ｎ
　
数

音
楽
・
美
術

、
華
道

、
舞
踊

、

書
道
な
ど
芸
術
的
活
動

語
学

、
文
化

、
歴
史
な
ど
教
養

を
高
め
る
活
動

ス
ポ
ー

ツ

（
観
戦
を
含
む

）

料
理

、
洋
裁

、
ガ
ー

デ
ニ
ン
グ

な
ど
家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
や
教
育
に

関
す
る
こ
と

福
祉
に
関
す
る
こ
と

仕
事
上
で
必
要
な
知
識

、
技

能

、
資
格
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
安
全
や

安
心
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

377 91 28 75 47 19 31 36 19 24 7
100.0% 24.1% 7.4% 19.9% 12.5% 5.0% 8.2% 9.5% 5.0% 6.4% 1.9%

120 18 11 37 8 2 5 13 10 14 2
100.0% 15.0% 9.2% 30.8% 6.7% 1.7% 4.2% 10.8% 8.3% 11.7% 1.7%

247 70 16 37 38 17 26 23 8 8 4
100.0% 28.3% 6.5% 15.0% 15.4% 6.9% 10.5% 9.3% 3.2% 3.2% 1.6%

45 9 3 12 4 3 0 9 0 5 0
100.0% 20.0% 6.7% 26.7% 8.9% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 11.1% 0.0%

133 30 11 26 11 14 11 21 3 5 1
100.0% 22.6% 8.3% 19.5% 8.3% 10.5% 8.3% 15.8% 2.3% 3.8% 0.8%

138 38 11 26 22 2 14 6 8 9 2
100.0% 27.5% 8.0% 18.8% 15.9% 1.4% 10.1% 4.3% 5.8% 6.5% 1.4%

54 12 2 10 9 0 6 0 7 4 4
100.0% 22.2% 3.7% 18.5% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 13.0% 7.4% 7.4%

89 18 8 15 11 5 10 10 7 5 0
100.0% 20.2% 9.0% 16.9% 12.4% 5.6% 11.2% 11.2% 7.9% 5.6% 0.0%

85 28 10 19 5 4 5 6 3 5 0
100.0% 32.9% 11.8% 22.4% 5.9% 4.7% 5.9% 7.1% 3.5% 5.9% 0.0%

77 16 5 14 10 6 6 8 2 8 2
100.0% 20.8% 6.5% 18.2% 13.0% 7.8% 7.8% 10.4% 2.6% 10.4% 2.6%

106 23 3 24 18 3 9 10 6 5 5
100.0% 21.7% 2.8% 22.6% 17.0% 2.8% 8.5% 9.4% 5.7% 4.7% 4.7%

8 2 1 1 1 1 0 2 0 0 0
100.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87 22 6 19 12 5 1 14 2 5 1
100.0% 25.3% 6.9% 21.8% 13.8% 5.7% 1.1% 16.1% 2.3% 5.7% 1.1%

75 19 9 14 9 6 6 6 3 3 0
100.0% 25.3% 12.0% 18.7% 12.0% 8.0% 8.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0%

26 7 1 6 2 0 2 3 1 3 1
100.0% 26.9% 3.8% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 11.5% 3.8% 11.5% 3.8%

20 4 1 7 1 0 0 4 0 3 0
100.0% 20.0% 5.0% 35.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 15.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

140 34 10 23 19 6 19 6 10 8 5
100.0% 24.3% 7.1% 16.4% 13.6% 4.3% 13.6% 4.3% 7.1% 5.7% 3.6%

26 5 0 5 4 2 3 3 3 1 0
100.0% 19.2% 0.0% 19.2% 15.4% 7.7% 11.5% 11.5% 11.5% 3.8% 0.0%

34 11 3 5 5 3 2 3 0 2 0
100.0% 32.4% 8.8% 14.7% 14.7% 8.8% 5.9% 8.8% 0.0% 5.9% 0.0%

26 9 2 2 1 2 1 6 2 1 0
100.0% 34.6% 7.7% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 23.1% 7.7% 3.8% 0.0%

67 13 9 18 7 5 5 6 1 2 1
100.0% 19.4% 13.4% 26.9% 10.4% 7.5% 7.5% 9.0% 1.5% 3.0% 1.5%

67 15 5 13 8 3 5 8 2 7 1
100.0% 22.4% 7.5% 19.4% 11.9% 4.5% 7.5% 11.9% 3.0% 10.4% 1.5%

84 12 5 19 12 5 10 10 4 5 2
100.0% 14.3% 6.0% 22.6% 14.3% 6.0% 11.9% 11.9% 4.8% 6.0% 2.4%

72 23 4 13 9 1 4 2 7 6 3
100.0% 31.9% 5.6% 18.1% 12.5% 1.4% 5.6% 2.8% 9.7% 8.3% 4.2%

27 8 0 5 5 0 4 1 3 1 0
100.0% 29.6% 0.0% 18.5% 18.5% 0.0% 14.8% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 30 5 1 3 0 1 1 1 0 1
100.0% 69.8% 11.6% 2.3% 7.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3%

11 1 5 2 0 1 0 0 1 1 0
100.0% 9.1% 45.5% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

63 7 3 36 1 2 3 1 5 4 1
100.0% 11.1% 4.8% 57.1% 1.6% 3.2% 4.8% 1.6% 7.9% 6.3% 1.6%

13 2 0 0 7 1 1 1 0 0 1
100.0% 15.4% 0.0% 0.0% 53.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

6 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 1 1 6 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 60.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%

24 4 1 3 1 0 1 13 1 0 0
100.0% 16.7% 4.2% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 54.2% 4.2% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

6 1 0 0 2 0 1 0 1 1 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

まちづくりに関すること

語学、文化、歴史など教養を高める活動

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

わからない

70歳代、80歳以上

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

50年以上

わからない

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

無職

その他

問
1

性
別

男性

女性

合　計
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問 20．生涯学習活動をするために必要な情報（単純回答） 
ｎ
　
数

市
内
で
開
催
さ
れ
る

イ
ベ
ン
ト
の
情
報

講
座
や
教
室
の
開
催
に
関
す
る

情
報

講
師
や
指
導
者
な
ど
の
情
報

利
用
で
き
る
施
設
の
情
報

参
加
で
き
る
団
体
や

サ
ー

ク
ル
の
情
報

住
ん
で
い
る
地
域
や

学
校
の
情
報

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の

募
集
な
ど
の
情
報

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

377 66 126 12 52 43 20 12 33 5 8
100.0% 17.5% 33.4% 3.2% 13.8% 11.4% 5.3% 3.2% 8.8% 1.3% 2.1%

120 26 23 3 20 20 8 4 13 1 2
100.0% 21.7% 19.2% 2.5% 16.7% 16.7% 6.7% 3.3% 10.8% 0.8% 1.7%

247 39 98 9 30 23 12 7 19 4 6
100.0% 15.8% 39.7% 3.6% 12.1% 9.3% 4.9% 2.8% 7.7% 1.6% 2.4%

45 9 17 2 9 2 0 2 4 0 0
100.0% 20.0% 37.8% 4.4% 20.0% 4.4% 0.0% 4.4% 8.9% 0.0% 0.0%

133 18 54 4 19 15 5 2 15 1 0
100.0% 13.5% 40.6% 3.0% 14.3% 11.3% 3.8% 1.5% 11.3% 0.8% 0.0%

138 28 44 4 15 19 9 4 9 3 3
100.0% 20.3% 31.9% 2.9% 10.9% 13.8% 6.5% 2.9% 6.5% 2.2% 2.2%

54 10 7 2 9 7 6 3 4 1 5
100.0% 18.5% 13.0% 3.7% 16.7% 13.0% 11.1% 5.6% 7.4% 1.9% 9.3%

89 20 29 4 13 4 4 2 10 1 2
100.0% 22.5% 32.6% 4.5% 14.6% 4.5% 4.5% 2.2% 11.2% 1.1% 2.2%

85 18 31 0 10 13 4 4 3 1 1
100.0% 21.2% 36.5% 0.0% 11.8% 15.3% 4.7% 4.7% 3.5% 1.2% 1.2%

77 12 30 3 10 5 5 5 5 1 1
100.0% 15.6% 39.0% 3.9% 13.0% 6.5% 6.5% 6.5% 6.5% 1.3% 1.3%

106 14 29 5 17 19 6 0 11 2 3
100.0% 13.2% 27.4% 4.7% 16.0% 17.9% 5.7% 0.0% 10.4% 1.9% 2.8%

8 0 2 0 1 2 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

87 20 36 0 12 9 5 0 5 0 0
100.0% 23.0% 41.4% 0.0% 13.8% 10.3% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0%

75 9 35 2 5 13 2 1 5 2 1
100.0% 12.0% 46.7% 2.7% 6.7% 17.3% 2.7% 1.3% 6.7% 2.7% 1.3%

26 4 6 1 2 3 2 1 6 0 1
100.0% 15.4% 23.1% 3.8% 7.7% 11.5% 7.7% 3.8% 23.1% 0.0% 3.8%

20 2 6 1 5 2 0 2 2 0 0
100.0% 10.0% 30.0% 5.0% 25.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

140 26 34 7 25 14 11 4 11 2 6
100.0% 18.6% 24.3% 5.0% 17.9% 10.0% 7.9% 2.9% 7.9% 1.4% 4.3%

26 5 8 1 3 1 0 3 4 1 0
100.0% 19.2% 30.8% 3.8% 11.5% 3.8% 0.0% 11.5% 15.4% 3.8% 0.0%

34 8 13 0 4 3 1 2 3 0 0
100.0% 23.5% 38.2% 0.0% 11.8% 8.8% 2.9% 5.9% 8.8% 0.0% 0.0%

26 6 9 0 3 2 1 2 3 0 0
100.0% 23.1% 34.6% 0.0% 11.5% 7.7% 3.8% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0%

67 8 28 3 8 9 3 1 5 1 1
100.0% 11.9% 41.8% 4.5% 11.9% 13.4% 4.5% 1.5% 7.5% 1.5% 1.5%

67 14 23 0 8 8 4 2 5 1 2
100.0% 20.9% 34.3% 0.0% 11.9% 11.9% 6.0% 3.0% 7.5% 1.5% 3.0%

84 19 24 2 14 9 2 4 5 3 2
100.0% 22.6% 28.6% 2.4% 16.7% 10.7% 2.4% 4.8% 6.0% 3.6% 2.4%

72 6 21 6 11 11 6 1 8 0 2
100.0% 8.3% 29.2% 8.3% 15.3% 15.3% 8.3% 1.4% 11.1% 0.0% 2.8%

27 5 8 1 4 1 3 0 4 0 1
100.0% 18.5% 29.6% 3.7% 14.8% 3.7% 11.1% 0.0% 14.8% 0.0% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 4 14 1 5 8 2 2 5 0 2
100.0% 9.3% 32.6% 2.3% 11.6% 18.6% 4.7% 4.7% 11.6% 0.0% 4.7%

11 0 6 2 1 0 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

63 13 14 0 13 6 5 1 8 1 2
100.0% 20.6% 22.2% 0.0% 20.6% 9.5% 7.9% 1.6% 12.7% 1.6% 3.2%

13 2 4 0 2 0 0 0 4 0 1
100.0% 15.4% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 7.7%

6 2 1 0 0 1 0 1 1 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

10 2 2 0 3 0 1 0 1 0 1
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

24 2 13 0 4 1 0 1 3 0 0
100.0% 8.3% 54.2% 0.0% 16.7% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

6 1 1 0 0 1 0 0 1 2 0
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

30 5 7 0 4 2 1 3 5 2 1
100.0% 16.7% 23.3% 0.0% 13.3% 6.7% 3.3% 10.0% 16.7% 6.7% 3.3%

65 11 22 0 10 7 4 2 6 0 3
100.0% 16.9% 33.8% 0.0% 15.4% 10.8% 6.2% 3.1% 9.2% 0.0% 4.6%

18 5 5 0 2 2 1 0 2 0 1
100.0% 27.8% 27.8% 0.0% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

19 3 5 0 6 2 0 0 2 1 0
100.0% 15.8% 26.3% 0.0% 31.6% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0%

18 0 9 1 1 3 1 0 2 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

24 1 5 2 5 1 2 0 7 0 1
100.0% 4.2% 20.8% 8.3% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0% 29.2% 0.0% 4.2%

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

市外の民間施設

その他

市外の公共施設

市内の民間施設

わからない

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代
問
2
　
年
代

問
3
　
学
校
区

その他

問
5
　
居
住
年
数

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

50年以上

わからない

問
1

性
別

男性

女性

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

無職

合　計

問
1
2

生
涯
学
習
活
動
を

行

っ
て
い
る
場
所

自宅

市内の公共施設
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問 21．生涯学習に関する情報の入手先（単純回答） 
ｎ
　
数

門
真
市
広
報
紙

「
広
報
か
ど
ま

」

門
真
市
生
涯
学
習

だ
よ
り
な
ど

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
の
ウ

ェ

ブ
サ
イ
ト

公
共
施
設
や

地
域
の
掲
示
板

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
や

地
元
ラ
ジ
オ

自
治
会
の
回
覧
板

ま
ち
か
ど
の

チ
ラ
シ
ラ

ッ
ク

そ
の
他

無
回
答

377 238 40 39 4 2 22 7 8 17
100.0% 63.1% 10.6% 10.3% 1.1% 0.5% 5.8% 1.9% 2.1% 4.5%

120 64 12 20 2 1 8 2 3 8
100.0% 53.3% 10.0% 16.7% 1.7% 0.8% 6.7% 1.7% 2.5% 6.7%

247 167 27 18 2 1 14 5 5 8
100.0% 67.6% 10.9% 7.3% 0.8% 0.4% 5.7% 2.0% 2.0% 3.2%

45 25 6 7 1 1 2 2 1 0
100.0% 55.6% 13.3% 15.6% 2.2% 2.2% 4.4% 4.4% 2.2% 0.0%

133 87 14 17 0 1 3 2 5 4
100.0% 65.4% 10.5% 12.8% 0.0% 0.8% 2.3% 1.5% 3.8% 3.0%

138 88 11 14 2 0 10 3 1 9
100.0% 63.8% 8.0% 10.1% 1.4% 0.0% 7.2% 2.2% 0.7% 6.5%

54 34 8 0 1 0 7 0 1 3
100.0% 63.0% 14.8% 0.0% 1.9% 0.0% 13.0% 0.0% 1.9% 5.6%

89 48 16 9 0 0 4 3 4 5
100.0% 53.9% 18.0% 10.1% 0.0% 0.0% 4.5% 3.4% 4.5% 5.6%

85 55 5 11 2 1 5 3 1 2
100.0% 64.7% 5.9% 12.9% 2.4% 1.2% 5.9% 3.5% 1.2% 2.4%

77 45 8 11 1 1 6 0 1 4
100.0% 58.4% 10.4% 14.3% 1.3% 1.3% 7.8% 0.0% 1.3% 5.2%

106 75 9 6 1 0 7 1 2 5
100.0% 70.8% 8.5% 5.7% 0.9% 0.0% 6.6% 0.9% 1.9% 4.7%

8 6 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87 50 8 14 1 0 6 1 2 5
100.0% 57.5% 9.2% 16.1% 1.1% 0.0% 6.9% 1.1% 2.3% 5.7%

75 54 8 4 1 0 4 1 1 2
100.0% 72.0% 10.7% 5.3% 1.3% 0.0% 5.3% 1.3% 1.3% 2.7%

26 13 3 3 0 0 2 2 1 2
100.0% 50.0% 11.5% 11.5% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 3.8% 7.7%

20 10 3 3 1 1 0 2 0 0
100.0% 50.0% 15.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

140 93 17 12 1 0 7 1 3 6
100.0% 66.4% 12.1% 8.6% 0.7% 0.0% 5.0% 0.7% 2.1% 4.3%

26 18 1 2 0 0 3 0 1 1
100.0% 69.2% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 3.8% 3.8%

34 17 2 10 1 0 0 1 2 1
100.0% 50.0% 5.9% 29.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9%

26 16 4 2 0 0 3 0 1 0
100.0% 61.5% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0%

67 46 7 8 1 1 0 1 2 1
100.0% 68.7% 10.4% 11.9% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 3.0% 1.5%

67 40 11 6 0 1 3 2 2 2
100.0% 59.7% 16.4% 9.0% 0.0% 1.5% 4.5% 3.0% 3.0% 3.0%

84 56 7 7 0 0 7 2 1 4
100.0% 66.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 2.4% 1.2% 4.8%

72 49 6 4 0 0 7 0 0 6
100.0% 68.1% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 8.3%

27 14 3 2 2 0 2 1 0 3
100.0% 51.9% 11.1% 7.4% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
117 75 9 13 0 0 6 5 4 5

100.0% 64.1% 7.7% 11.1% 0.0% 0.0% 5.1% 4.3% 3.4% 4.3%
193 126 23 16 1 2 11 1 2 11

100.0% 65.3% 11.9% 8.3% 0.5% 1.0% 5.7% 0.5% 1.0% 5.7%
62 32 8 10 3 0 5 1 2 1

100.0% 51.6% 12.9% 16.1% 4.8% 0.0% 8.1% 1.6% 3.2% 1.6%
43 31 6 2 1 1 0 2 0 0

100.0% 72.1% 14.0% 4.7% 2.3% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0%
11 7 2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
63 40 5 6 0 1 4 0 2 5

100.0% 63.5% 7.9% 9.5% 0.0% 1.6% 6.3% 0.0% 3.2% 7.9%
13 6 0 1 0 0 2 0 0 4

100.0% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8%
6 5 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
24 15 4 2 0 0 0 0 3 0

100.0% 62.5% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

福祉に関すること

その他

子育てや教育に関すること

問
3
　
学
校
区

わからない

無職

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

わからない

聞いたことがあり、内容も知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

聞いたことがなく、内容も知らない

問
6
 
生
涯

学
習
認
知
の

有
無

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上40年未満

40年以上50年未満

50年以上

問
1

性
別

男性

女性

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

自由業

問
5
　
居
住
年
数

合　計
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ｎ
　
数

門
真
市
広
報
紙

「
広
報
か
ど
ま

」

門
真
市
生
涯
学
習

だ
よ
り
な
ど

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
の

ウ

ェ
ブ
サ
イ
ト

公
共
施
設
や

地
域
の
掲
示
板

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
や

地
元
ラ
ジ
オ

自
治
会
の
回
覧
板

ま
ち
か
ど
の

チ
ラ
シ
ラ

ッ
ク

そ
の
他

無
回
答

377 238 40 39 4 2 22 7 8 17
100.0% 63.1% 10.6% 10.3% 1.1% 0.5% 5.8% 1.9% 2.1% 4.5%

11 6 3 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 0 2 0 0 0 0 0 1
100.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

5 3 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 9 1 2 0 0 1 0 1 2
100.0% 56.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 12.5%

30 17 4 5 0 0 0 0 1 3
100.0% 56.7% 13.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0%

65 47 7 2 1 1 4 1 0 2
100.0% 72.3% 10.8% 3.1% 1.5% 1.5% 6.2% 1.5% 0.0% 3.1%

18 13 3 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 72.2% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

19 12 3 1 0 0 1 0 1 1
100.0% 63.2% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3%

18 15 1 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 83.3% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

24 10 2 4 0 1 1 1 2 3
100.0% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 12.5%

89 59 7 7 1 1 5 0 2 7
100.0% 66.3% 7.9% 7.9% 1.1% 1.1% 5.6% 0.0% 2.2% 7.9%

65 41 11 3 0 1 1 2 1 5
100.0% 63.1% 16.9% 4.6% 0.0% 1.5% 1.5% 3.1% 1.5% 7.7%

21 13 2 4 0 0 1 0 1 0
100.0% 61.9% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0%

61 39 5 7 0 2 3 1 1 3
100.0% 63.9% 8.2% 11.5% 0.0% 3.3% 4.9% 1.6% 1.6% 4.9%

35 21 7 4 0 0 1 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 11.4% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0%

13 8 3 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%

8 7 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

12 7 2 0 1 0 0 0 0 2
100.0% 58.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

14 10 1 1 0 0 2 0 0 0
100.0% 71.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 20 2 2 0 0 1 0 1 4
100.0% 66.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 13.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

他の人と交流や仲間づくりをするため

その活動が好きだから

教養や能力を高めるため

仕事や就職に役立つため

問

1
3

生
涯
学

習
活
動

に

か
け

る
費
用

500円未満2,500円未満

2,500円以上7,500円未満

7,500円以上

問
1
4
　
生
涯
学
習
活
動
を
し
て
い
る
主
な

理
由

社会貢献のため

自由時間を有効に活用するため

他の人と交流や仲間づくりをするため

健康のため

特に理由はない

バレーボール

その他

問
1
0
　
ス
ポ
ー

ツ
の
種
類

グラウンドゴルフ

ゴルフ

ウォーキング・ジョギング

水泳

体操・ヨガ

問
1
2

生
涯
学
習
活
動
を

行

っ
て
い
る
場
所

自宅

市内の公共施設

市外の公共施設

市内の民間施設

市外の民間施設

その他

野球・ソフトボール

サッカー・フットサル

合　計

テニス
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問 22．市が最も取り組むべきこと（単純回答） 
ｎ
　
数

お
も
し
ろ
い
講
座
や

教
室
の
開
催

仕
事
や
就
職
に
役
に
立
つ
講
座

の
開
催

生
涯
学
習
活
動
に

対
す
る
表
彰

利
用
し
や
す
い

公
共
施
設
の
拡
充

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

イ
ベ
ン
ト
の
開
催

生
涯
学
習
に
関
す
る

情
報
の
提
供

生
涯
学
習
に
関
す
る

相
談
窓
口
の
充
実

特
に
思
い
つ
か
な
い

そ
の
他

無
回
答

377 65 34 3 92 29 108 15 11 6 14
100.0% 17.2% 9.0% 0.8% 24.4% 7.7% 28.6% 4.0% 2.9% 1.6% 3.7%

120 16 8 3 27 16 32 5 2 3 8
100.0% 13.3% 6.7% 2.5% 22.5% 13.3% 26.7% 4.2% 1.7% 2.5% 6.7%

247 47 26 0 61 12 74 10 8 3 6
100.0% 19.0% 10.5% 0.0% 24.7% 4.9% 30.0% 4.0% 3.2% 1.2% 2.4%

45 8 6 1 8 9 12 0 1 0 0
100.0% 17.8% 13.3% 2.2% 17.8% 20.0% 26.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

133 27 16 0 33 8 36 4 3 2 4
100.0% 20.3% 12.0% 0.0% 24.8% 6.0% 27.1% 3.0% 2.3% 1.5% 3.0%

138 21 10 2 33 7 45 7 2 4 7
100.0% 15.2% 7.2% 1.4% 23.9% 5.1% 32.6% 5.1% 1.4% 2.9% 5.1%

54 7 2 0 17 3 13 4 5 0 3
100.0% 13.0% 3.7% 0.0% 31.5% 5.6% 24.1% 7.4% 9.3% 0.0% 5.6%

89 12 8 2 18 3 30 5 4 3 4
100.0% 13.5% 9.0% 2.2% 20.2% 3.4% 33.7% 5.6% 4.5% 3.4% 4.5%

85 15 7 0 23 4 25 3 2 2 4
100.0% 17.6% 8.2% 0.0% 27.1% 4.7% 29.4% 3.5% 2.4% 2.4% 4.7%

77 15 5 1 17 14 18 1 2 1 3
100.0% 19.5% 6.5% 1.3% 22.1% 18.2% 23.4% 1.3% 2.6% 1.3% 3.9%

106 18 13 0 28 7 30 5 2 0 3
100.0% 17.0% 12.3% 0.0% 26.4% 6.6% 28.3% 4.7% 1.9% 0.0% 2.8%

8 1 1 0 3 0 2 0 1 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

87 17 7 1 17 6 27 3 2 2 5
100.0% 19.5% 8.0% 1.1% 19.5% 6.9% 31.0% 3.4% 2.3% 2.3% 5.7%

75 13 8 0 18 2 28 4 1 0 1
100.0% 17.3% 10.7% 0.0% 24.0% 2.7% 37.3% 5.3% 1.3% 0.0% 1.3%

26 1 1 0 8 4 9 0 0 2 1
100.0% 3.8% 3.8% 0.0% 30.8% 15.4% 34.6% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8%

20 2 2 1 4 7 4 0 0 0 0
100.0% 10.0% 10.0% 5.0% 20.0% 35.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

140 29 10 1 36 9 35 7 7 1 5
100.0% 20.7% 7.1% 0.7% 25.7% 6.4% 25.0% 5.0% 5.0% 0.7% 3.6%

26 3 6 0 7 1 5 1 1 1 1
100.0% 11.5% 23.1% 0.0% 26.9% 3.8% 19.2% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8%

34 8 4 0 8 3 9 0 1 0 1
100.0% 23.5% 11.8% 0.0% 23.5% 8.8% 26.5% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9%

26 6 5 1 1 1 11 1 0 0 0
100.0% 23.1% 19.2% 3.8% 3.8% 3.8% 42.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%

67 13 6 0 14 10 16 3 2 2 1
100.0% 19.4% 9.0% 0.0% 20.9% 14.9% 23.9% 4.5% 3.0% 3.0% 1.5%

67 10 7 1 15 5 22 3 2 1 1
100.0% 14.9% 10.4% 1.5% 22.4% 7.5% 32.8% 4.5% 3.0% 1.5% 1.5%

84 13 9 1 23 1 25 3 4 1 4
100.0% 15.5% 10.7% 1.2% 27.4% 1.2% 29.8% 3.6% 4.8% 1.2% 4.8%

72 12 3 0 25 6 15 4 2 0 5
100.0% 16.7% 4.2% 0.0% 34.7% 8.3% 20.8% 5.6% 2.8% 0.0% 6.9%

27 3 0 0 6 3 10 1 0 2 2
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 37.0% 3.7% 0.0% 7.4% 7.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
117 18 11 0 31 11 29 8 3 2 4

100.0% 15.4% 9.4% 0.0% 26.5% 9.4% 24.8% 6.8% 2.6% 1.7% 3.4%
193 35 17 1 49 15 52 5 7 3 9

100.0% 18.1% 8.8% 0.5% 25.4% 7.8% 26.9% 2.6% 3.6% 1.6% 4.7%
62 11 5 2 11 3 25 2 1 1 1

100.0% 17.7% 8.1% 3.2% 17.7% 4.8% 40.3% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6%
134 17 15 1 41 14 33 2 5 2 4

100.0% 12.7% 11.2% 0.7% 30.6% 10.4% 24.6% 1.5% 3.7% 1.5% 3.0%
48 10 4 0 12 4 9 3 0 1 5

100.0% 20.8% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 18.8% 6.3% 0.0% 2.1% 10.4%
195 38 15 2 39 11 66 10 6 3 5

100.0% 19.5% 7.7% 1.0% 20.0% 5.6% 33.8% 5.1% 3.1% 1.5% 2.6%
43 10 1 0 12 3 12 2 1 1 1

100.0% 23.3% 2.3% 0.0% 27.9% 7.0% 27.9% 4.7% 2.3% 2.3% 2.3%
11 3 0 0 4 1 1 0 0 1 1

100.0% 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%
63 9 1 1 22 10 12 1 3 0 4

100.0% 14.3% 1.6% 1.6% 34.9% 15.9% 19.0% 1.6% 4.8% 0.0% 6.3%
13 3 2 0 5 1 1 0 0 0 1

100.0% 23.1% 15.4% 0.0% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%
6 1 3 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 1 1 0 3 0 4 0 0 0 1

100.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
24 0 10 0 6 1 6 0 1 0 0

100.0% 0.0% 41.7% 0.0% 25.0% 4.2% 25.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 1 0 0 0 4 0 0 0 1

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

活動している

過去（1年以上前）に活動していた

活動したことがない

問
8
 
生
涯

学
習
活
動
の

有
無

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、

上野口小学校区、北巣本小学校区）

30歳代、40歳代

わからない

男性

女性

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、

脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、

五月田小学校区）

問
3
　
学
校
区

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

50年以上

問
4
　
職
業

会社員・団体職員・公務員

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

その他

自由業

5年未満

問
5
　
居
住
年
数

問
1

性
別

合　計

30年以上40年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

5年以上10年未満

40年以上50年未満

無職

わからない

まちづくりに関すること

スポーツ（観戦を含む）

福祉に関すること

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

問
6
 
生
涯

学
習
認
知
の

有
無

聞いたことがあり、内容も知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

聞いたことがなく、内容も知らない

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

地域の伝統的な活動

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

地域の安全や安心に関すること

その他
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ｎ
　
数

お
も
し
ろ
い
講
座
や

教
室
の
開
催

仕
事
や
就
職
に
役
に
立
つ

講
座
の
開
催

生
涯
学
習
活
動
に

対
す
る
表
彰

利
用
し
や
す
い

公
共
施
設
の
拡
充

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

イ
ベ
ン
ト
の
開
催

生
涯
学
習
に
関
す
る

情
報
の
提
供

生
涯
学
習
に
関
す
る

相
談
窓
口
の
充
実

特
に
思
い
つ
か
な
い

そ
の
他

無
回
答

377 65 34 3 92 29 108 15 11 6 14
100.0% 17.2% 9.0% 0.8% 24.4% 7.7% 28.6% 4.0% 2.9% 1.6% 3.7%

11 4 0 0 4 0 0 0 0 0 3
100.0% 36.4% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 0 0 1 2 0 1 0 1
100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

5 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 0 1 0 3 0 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 1 1 1 6 2 2 2 1 0 0
100.0% 6.3% 6.3% 6.3% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0%

30 3 9 0 6 1 6 1 0 0 4
100.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 3.3% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 13.3%

65 12 6 1 21 6 15 0 1 1 2
100.0% 18.5% 9.2% 1.5% 32.3% 9.2% 23.1% 0.0% 1.5% 1.5% 3.1%

18 5 0 0 3 2 6 0 1 0 1
100.0% 27.8% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 33.3% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6%

19 2 0 0 10 2 2 1 2 0 0
100.0% 10.5% 0.0% 0.0% 52.6% 10.5% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

18 0 1 0 5 2 6 1 1 2 0
100.0% 0.0% 5.6% 0.0% 27.8% 11.1% 33.3% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0%

24 3 2 0 7 4 5 0 1 0 2
100.0% 12.5% 8.3% 0.0% 29.2% 16.7% 20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3%

89 16 11 1 23 13 17 2 0 0 6
100.0% 18.0% 12.4% 1.1% 25.8% 14.6% 19.1% 2.2% 0.0% 0.0% 6.7%

65 8 5 0 22 3 19 1 3 2 2
100.0% 12.3% 7.7% 0.0% 33.8% 4.6% 29.2% 1.5% 4.6% 3.1% 3.1%

21 1 3 0 8 1 4 1 1 1 1
100.0% 4.8% 14.3% 0.0% 38.1% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8%

61 12 2 1 20 11 10 1 1 0 3
100.0% 19.7% 3.3% 1.6% 32.8% 18.0% 16.4% 1.6% 1.6% 0.0% 4.9%

35 7 8 0 9 0 8 1 0 2 0
100.0% 20.0% 22.9% 0.0% 25.7% 0.0% 22.9% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0%

13 0 7 0 3 0 2 0 1 0 0
100.0% 0.0% 53.8% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

8 1 1 0 2 1 2 1 0 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 0 0 2 0 7 0 0 1 1
100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

14 1 1 0 6 3 2 1 0 0 0
100.0% 7.1% 7.1% 0.0% 42.9% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 3 0 0 10 2 8 0 3 0 4
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 26.7% 0.0% 10.0% 0.0% 13.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 1 8 0 4 1 4 0 1 1 1
100.0% 4.8% 38.1% 0.0% 19.0% 4.8% 19.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8%

26 5 2 0 8 2 7 1 0 0 1
100.0% 19.2% 7.7% 0.0% 30.8% 7.7% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8%

3 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 3 0 4 1 2 0 0 0 0
100.0% 9.1% 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 11 1 0 21 5 12 0 1 1 5
100.0% 19.3% 1.8% 0.0% 36.8% 8.8% 21.1% 0.0% 1.8% 1.8% 8.8%

19 5 3 0 3 3 5 0 0 0 0
100.0% 26.3% 15.8% 0.0% 15.8% 15.8% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 1 4 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

20 3 1 0 3 3 4 0 3 1 2
100.0% 15.0% 5.0% 0.0% 15.0% 15.0% 20.0% 0.0% 15.0% 5.0% 10.0%

8 0 0 0 3 1 3 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

37 8 4 1 8 3 10 1 0 1 1
100.0% 21.6% 10.8% 2.7% 21.6% 8.1% 27.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7%

23 2 4 0 7 1 6 0 1 1 1
100.0% 8.7% 17.4% 0.0% 30.4% 4.3% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3%

12 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1
100.0% 8.3% 8.3% 0.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

10 2 2 0 0 0 5 1 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 1 0 5 0 2 1 0 0 2
100.0% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%

62 10 5 0 17 9 13 1 3 1 3
100.0% 16.1% 8.1% 0.0% 27.4% 14.5% 21.0% 1.6% 4.8% 1.6% 4.8%

7 1 1 0 3 0 0 0 1 0 1
100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

テニス

バレーボール

合　計

サッカー・フットサル

グラウンドゴルフ

ゴルフ

ウォーキング・ジョギング

水泳

体操・ヨガ

市外の民間施設

その他

その他

問
1
2

生
涯
学
習
活
動
を

行

っ
て
い
る
場
所

自宅

市内の公共施設

市外の公共施設

市内の民間施設

問
1
0
　
ス
ポ
ー

ツ
の
種
類

野球・ソフトボール

問
1
3

生

涯
学
習
活
動

に

か
け
る
費
用

500円未満2500円未満

2500円以上7500円未満

7500円以上

健康のため

特に理由はない

活動する仲間が少ない

特に困っていることはない

問
1
4
　
生
涯
学
習
活
動
を
し
て
い
る
主
な

理
由

その活動が好きだから

教養や能力を高めるため

仕事や就職に役立つため

社会貢献のため

自由時間を有効に活用するため

他の人と交流や仲間づくりをするため

他の人と交流や仲間づくりをするため

問
1
5
　
身
に
つ
け
た
知
識
な
ど
を

活
か
す
内
容

学校生活に活かしたい

健康の維持・増進に活かしたい

家族や友人のために活かしたい

文化・スポーツ活動の指導に活かしたい

特に活かしたいと思わない

その他

仕事に活かしたい

地域や社会のために活かしたい

まちづくりに活かしたい

資格や特技の取得に活かしたい

家族などのケアをしなければならない

家族など周囲の理解が得られない

成果を活かす場所が少ない

問
1
6
　
生
涯
学
習
活
動
で

最
も
困

っ
た
こ
と

忙しくて活動時間が確保できない

活動にかかる費用が高い

施設が利用しづらい

学習活動に関する情報が不足している

その他
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問 23．市と市民がともに取り組むべきこと（単純回答） 
ｎ
　
数

イ
ベ
ン
ト
や
講
座

な
ど
の
企
画

公
共
施
設
の
運
営

サ
ー

ク
ル
や
教
室
な
ど
を
紹
介

す
る
冊
子
づ
く
り

生
涯
学
習
活
動
を
支
援
す
る
こ

と
が
で
き
る
人
材
の
育
成

特
に
思
い
つ
か
な
い

そ
の
他

無
回
答

377 103 70 54 87 31 12 20
100.0% 27.3% 18.6% 14.3% 23.1% 8.2% 3.2% 5.3%

120 31 27 10 26 11 6 9
100.0% 25.8% 22.5% 8.3% 21.7% 9.2% 5.0% 7.5%

247 71 40 42 59 20 5 10
100.0% 28.7% 16.2% 17.0% 23.9% 8.1% 2.0% 4.0%

45 15 5 10 8 6 1 0
100.0% 33.3% 11.1% 22.2% 17.8% 13.3% 2.2% 0.0%

133 44 23 19 29 10 3 5
100.0% 33.1% 17.3% 14.3% 21.8% 7.5% 2.3% 3.8%

138 37 28 19 30 7 7 10
100.0% 26.8% 20.3% 13.8% 21.7% 5.1% 5.1% 7.2%

54 6 13 4 18 7 1 5
100.0% 11.1% 24.1% 7.4% 33.3% 13.0% 1.9% 9.3%

89 18 10 15 26 9 5 6
100.0% 20.2% 11.2% 16.9% 29.2% 10.1% 5.6% 6.7%

85 29 21 12 10 6 2 5
100.0% 34.1% 24.7% 14.1% 11.8% 7.1% 2.4% 5.9%

77 27 17 9 15 4 2 3
100.0% 35.1% 22.1% 11.7% 19.5% 5.2% 2.6% 3.9%

106 27 18 14 30 10 3 4
100.0% 25.5% 17.0% 13.2% 28.3% 9.4% 2.8% 3.8%

8 1 2 2 1 2 0 0
100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

87 22 15 11 23 6 4 6
100.0% 25.3% 17.2% 12.6% 26.4% 6.9% 4.6% 6.9%

75 23 10 14 21 2 3 2
100.0% 30.7% 13.3% 18.7% 28.0% 2.7% 4.0% 2.7%

26 6 6 3 7 2 1 1
100.0% 23.1% 23.1% 11.5% 26.9% 7.7% 3.8% 3.8%

20 7 2 5 2 4 0 0
100.0% 35.0% 10.0% 25.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

140 36 31 17 29 16 2 9
100.0% 25.7% 22.1% 12.1% 20.7% 11.4% 1.4% 6.4%

26 8 6 4 4 1 2 1
100.0% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4% 3.8% 7.7% 3.8%

34 10 5 3 10 4 1 1
100.0% 29.4% 14.7% 8.8% 29.4% 11.8% 2.9% 2.9%

26 9 2 6 7 2 0 0
100.0% 34.6% 7.7% 23.1% 26.9% 7.7% 0.0% 0.0%

67 19 11 8 18 6 3 2
100.0% 28.4% 16.4% 11.9% 26.9% 9.0% 4.5% 3.0%

67 23 6 13 14 5 4 2
100.0% 34.3% 9.0% 19.4% 20.9% 7.5% 6.0% 3.0%

84 20 19 14 17 6 4 4
100.0% 23.8% 22.6% 16.7% 20.2% 7.1% 4.8% 4.8%

72 15 19 7 16 8 0 7
100.0% 20.8% 26.4% 9.7% 22.2% 11.1% 0.0% 9.7%

27 7 8 3 5 0 0 4
100.0% 25.9% 29.6% 11.1% 18.5% 0.0% 0.0% 14.8%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 13 9 6 9 2 2 2
100.0% 30.2% 20.9% 14.0% 20.9% 4.7% 4.7% 4.7%

11 2 3 1 3 1 0 1
100.0% 18.2% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1%

63 11 20 6 14 3 3 6
100.0% 17.5% 31.7% 9.5% 22.2% 4.8% 4.8% 9.5%

13 4 3 0 1 2 1 2
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4%

6 4 2 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 2 2 3 0 0 1
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0%

24 10 2 3 6 1 2 0
100.0% 41.7% 8.3% 12.5% 25.0% 4.2% 8.3% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

6 2 0 1 1 1 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

37 11 6 8 8 0 3 1
100.0% 29.7% 16.2% 21.6% 21.6% 0.0% 8.1% 2.7%

23 6 6 1 5 2 2 1
100.0% 26.1% 26.1% 4.3% 21.7% 8.7% 8.7% 4.3%

12 4 5 1 0 1 0 1
100.0% 33.3% 41.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

10 4 2 1 3 0 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 2 1 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 1 2 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 3 2 2 0 0 2
100.0% 18.2% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2%

62 13 17 4 12 6 3 7
100.0% 21.0% 27.4% 6.5% 19.4% 9.7% 4.8% 11.3%

7 2 2 0 1 0 1 1
100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

仕事上で必要な知識、技能、
資格などに関すること
時事、国際、環境など
社会問題に関すること

まちづくりに関すること

地域の伝統的な活動

地域の安全や安心に関すること

その他

問
9
　
そ
の
生
涯
学
習
活
動
は

ど
の
よ
う
な
活
動
か

音楽、美術、華道、舞踊、
書道など芸術的活動

語学、文化、歴史など教養を高める活動

スポーツ（観戦を含む）

料理、洋裁、ガーデニングなど
家庭生活に関すること

子育てや教育に関すること

福祉に関すること

南西地区（二島小学校区、速見小学校区、
五月田小学校区）

南東地区（四宮小学校区、沖小学校区、
脇田小学校区、東小学校区、砂子小学校区）

北西地区
（門真小学校区、門真みらい小学校区）

会社員・団体職員・公務員

女性

北東地区（大和田小学校区、古川橋小学校区、
上野口小学校区、北巣本小学校区）

わからない

問
2
　
年
代

10歳代、20歳代

30歳代、40歳代

50歳代、60歳代

70歳代、80歳以上

問
3
　
学
校
区

自由業

無職

その他

40年以上50年未満

50年以上

20年以上30年未満

30年以上40年未満

問
4
　
職
業

男性

問
5
　
居
住
年
数

問
1

性
別

わからない

合　計

10年以上20年未満

5年未満

5年以上10年未満

パートタイマー・アルバイト
（学生バイト除く）

自営業

生徒・学生

その他

問
1
6
　
生
涯
学
習
活
動
で

最
も
困

っ
た
こ
と

忙しくて活動時間が確保できない

活動にかかる費用が高い

施設が利用しづらい

学習活動に関する情報が不足している

成果を活かす場所が少ない

活動する仲間が少ない

特に困っていることはない

家族などのケアをしなければならない

家族など周囲の理解が得られない
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1－4．設問別その他の意見及び自由意見 

（1）職業（問 4） 

内　容 年代・性別

主婦 40歳代／女性

新聞集金 60歳代／女性

夫が入院中で妻が答えました 70歳代／女性

大阪府議会議員 40歳代／男性

主婦 60歳代／女性

会社役員 60歳代／女性

ヘルパー2級（平成23年1月から） 60歳代／女性

スポーツ用品 50歳代／男性

主婦 20歳代／女性

主婦 70歳代／女性

専業主婦 40歳代／女性

専業主婦 70歳代／女性

主婦 60歳代／女性

専従 30歳代／男性

専業主婦 50歳代／女性

施設 60歳代／女性

主婦 40歳代／女性

事務手伝い 70歳代／女性

年金生活者 70歳代／男性

専業主婦 30歳代／女性

専業主婦 30歳代／女性

農業 70歳代／男性

会社役員 20歳代／男性

主婦 50歳代／女性

主婦 60歳代／女性

（記入無し） 50歳代／男性

主婦 30歳代／女性

（記入無し） 40歳代／男性

（記入無し） 30歳代／女性

生活保護を受けています 50歳代／女性

主婦 40歳代／女性

登録ヘルパー 70歳代／性別不明

准看護師 20歳代／女性  
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（2）生涯学習についてのイメージ（問 7） 

内　容 年代・性別

わからない 40歳代／男性

色々なことに興味を持ち、ボケを防止する 50歳代／男性

現状で満足することなく、生涯知識を高めていく 40歳代／女性

一生何かを学んだり、知識を与えようとすること 40歳代／女性

無理せず、自分が学びたいことを続けていくこと 40歳代/女性

生きていくための手段、自己啓発 60歳代／男性

まったくわかりません 70歳代／男性

死ぬまで勉強すること 10歳代／男性

問6で記入した通り知らないので、印をつけられません 50歳代／女性

小中学生の為の数学などの学校教育をすること、大人が参加できな
い

40歳代／女性

わからない 50歳代／男性

定年退職した人や高齢の方が参加するところ 40歳代／女性

1～9に該当するような学習や活動の中で、自分自身も向上できる学
習

50歳代／男性

教養や仕事、趣味、地域貢献だけでなく、多方面で学習していくこ
と

50歳代／男性

内容を知らないため、イメージはない 70歳代／男性

親の介護など 50歳代／女性

個人で読書を通じ、ラジオを聞き教養を高めること 50歳代／男性  
 

 

（3）その生涯学習活動はどのような活動か（問 9） 

内　容 年代・性別

職業柄、様々な勉強している「つもり」 40歳代／男性

ホストファミリー 60歳代／女性

（回答なし） 10歳代/女性

大阪腎臓協議会各種参加 50歳代／男性

趣味（釣り、カメラ） 60歳代／男性

社会の歪み要因を究明し、是非の判断のできる社会を築くこと 60歳代／男性

パソコン 60歳代／男性  
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（4）スポーツの内容（問 10） 

内　容 年代・性別

ロードバイクでツーリング 30歳代／男性

モータースポーツ 30歳代／女性

バウンドテニス 60歳代／女性

ソフトバレーボール 40歳代／女性

山登り 60歳代／男性

サイクリング 60歳代／男性

インディアカ 70歳代／男性

ボーリング（月4回ほど） 60歳代／女性

波乗り 30歳代／女性

授業でインディアカやバレーボール、テニス、ダンス等を行った 10歳代／女性  
 

 

（5）生涯学習活動を行っている場所（問 12） 

内　容 年代・性別

色々なコンサート、イベントの参加 50歳代／女性

グループの中の家 60歳代／女性

（記入無し） 年代不詳／男性

門真市内から清滝峠を越えて行ける所まで 30歳代／男性

自宅と市外の公共施設 30歳代／女性

市外の先生の自宅 50歳代／女性

公道 30歳代／男性

どこでも 30歳代／男性

市立文化会館、市立公民館 40歳代／男性

学校 10歳代／女性

六甲山、淀川 40歳代／男性

自治会館にて 60歳代／男性

サッカー場、ゴルフ場 40歳代／男性

スポーツ教室 60歳代／女性

奈良市内 30歳代／女性

近郊の山 60歳代／男性

小学校、中学校の体育館 30歳代／女性

各種サイクリングロード 60歳代／男性

教室 40歳代／女性

ゴルフ場 70歳代／男性

海 30歳代／女性

（記入なし） 50歳代／男性

（記入なし） 30歳代／女性

高校で 10歳代／女性  
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（6）生涯学習活動をしている主な理由（問 14） 

内　容 年代・性別

自己啓発 60歳代／男性

ボケ防止のため 60歳代／女性

子供の活動に協力 40歳代／女性

仕事と家の往復ではなんとなくさみしいので 50歳代／女性  
 

 

（7）生涯学習活動成果の活かし方（問 15） 

内　容 年代・性別

自分が好きでしているだけです 60歳代／女性

自身の今後の人生に活かしたい 40歳代／女性

生きるため 30歳代／男性

聴覚障がい者への差別をなくすため 40歳代／女性

自分自身の老後が楽しく有意義に過ごせるように 70歳代／女性

（記入なし） 40歳代／女性

趣味 60歳代／男性

何かに活かしたいと考えたことがなかったです 50歳代／女性

競技愛好者相互の親睦及びスポーツの普及、振興に努めたい 70歳代／男性

誰かのためではなく、自分自身の豊かさの為 70歳代／女性

本を著したい 50歳代／男性  
 

 

（8）生涯学習活動時の困り事（問 16） 

内　容 年代・性別

早朝、夜間に京阪大和田駅行きのバスがない（早朝5時台） 70歳代／女性

難しく覚えられない 40歳代／女性

行くのが面倒くさくなってきているが、自分のためと思って頑張っ
ているが・・・面倒くさい！

50歳代／女性

文化会館の階段が大変です。重い稽古道具を持って上がるのは年々
つらく思っています。これを何とかしてほしい

70歳代／女性

グラウンド不足、グラウンドが中々取れない 60歳代／男性

サイクリングロードの整備はまだまだで危険な所も多い 60歳代／男性

古くからの競技愛好者も高齢になり、愛好者の継続は減少している 70歳代／男性

人間関係 50歳代／女性

教室が遠い 40歳代／女性  
 

 

（9）生涯学習活動をしたことがない理由（問 17） 

内　容 年代・性別

生涯学習活動の内容を知らない為 30歳代／男性

知らなかいから 40歳代／男性

市の活動としての存在を知らなかったから 30歳代／女性

病気及び身体障がいがあるため 60歳代／女性

病気 60歳代／女性  
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内　容 年代・性別

関節痛・腰痛のため 70歳代／男性

高齢のため、大腿骨骨折後リハビリ中 年代・性別不明

目が良くないので、活動が不自由です 70歳代／男性

体調が良くないから行けません 70歳代／女性

生涯学習活動を知らなかった 40歳代／女性

7月末に仕事をやめたので、何かを始めたいと思います 60歳代／女性

何をすればいいのかわからない 40歳代／男性

人との関わりが嫌いだから 70歳代／男性

足に障がいがあるために動けない 女性／60歳代

半身麻痺で介護を受けているので学習する時間、自由がありません
でした

70歳代／女性

今までは足が痛く、体力的に無理だったため 60歳代／女性

生涯学習についてよくわからない 10歳代／男性

体の調子が悪いため 70歳代／女性

持病があるので、時間的・体力的活動ができない 70歳代／男性

聞いたことがない 20歳代／女性

生涯学習活動の言葉すら聞いたことがない 40歳代／女性

生涯学習が何かわからない 30歳代／男性

仕事をしていること、健康上の理由 50歳代／女性

全く知らなかったので 70歳代／男性

活動するには体に無理が生じるため 60歳代／女性

何のことかわからない 20歳代／男性

生涯学習活動というものを初めて知った 30歳代／女性

就職活動をしなければならないので 30歳代／女性

生涯学習が具体的にどういうものか分からないから答えられない 30歳代／女性

人の輪に入りにくい 60歳代／女性

そもそも「生涯学習」の意味がわかっていない 20歳代／女性

自分に情報がないので、生涯学習がどういったものかわからないで
す

40歳代／女性

身体障がいがあり、体力がない 40歳代／男性

意味がわからない 50歳代／男性

最近まで仕事をしていた 60歳代／女性

何かのきっかけがない 40歳代／女性

知らなかった 40歳代／男性

生涯学習という言葉だけしか知らない 40歳代／男性

ここ数年仕事をしていないのと、今年手術して体調が悪いため 50歳代／男性

行く先が遠いので、行けないこと。交通がないこと 70歳代／女性

目が悪い 80歳以上／男性

仕事していますので！！ 60歳代／男性

生涯学習が何かしらない 30歳代／女性  
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（10）取り組みたい生涯学習活動の種類（問 19） 

内　容 年代・性別

手話を覚える 70歳代／女性

決めてない 30歳代／女性

パソコン教室 60歳代／女性

食生活、健康に関すること 50歳代／女性

写真技術の向上、山登りの為の体力増強 60歳代／男性

茶道 10歳代／女性  
 

 

（11）生涯学習活動をするために必要な情報（問 20） 

内　容 年代・性別

現状維持 70歳代／女性

インターネット 60歳代／女性

適切なサークルや指導者がいないので、自分で導く 60歳代／男性

あらゆる情報 50歳代／女性

生涯学習に関する1～7番、全ての情報が欲しいです 40歳代／女性  
 

 

（12）生涯学習に関する情報の入手先（問 21） 

内　容 年代・性別

興味なし 70歳代／女性

私が行っていることに市に期待していない 40歳代／女性

（回答なし） 30歳代／男性

メール 30歳代／男性

なし 60歳代／男性

チラシのポスティング 20歳代／女性

自治会費を払っていますが、回覧板など回ってきません 30歳代／女性

門真市では活動しないので 30歳代／女性  
 

 

（13）市が最も取り組むべきこと（問 22） 

内　容 年代・性別

土日に参加できるようにする 50歳代／男性

もっと施設を低料金にし、市民生活を向上させるために頑張ってほ
しい

60歳代／女性

仕事を持っていると平日の利用は無理なため、土・日の利用も行っ
てほしい

50歳代／女性

補助金（資格がとれたら補助金とか、資格を生かしてボランティア
に参加すれば補助金）

30歳代／男性

町の治安を良くしないといけない 30歳代／女性

今回のアンケートのように市役所や市の職員の評価の為でなく、市
民1人1人の為に動いてほしい

50歳代／男性
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（14）市と市民がともに取り組むべきこと（問 23） 

内　容 年代・性別

毎号の門真市広報誌は楽しみにしています 60歳代／性別不明

分からない 70歳代／女性

なるべく近くに施設があってほしい（以前、守口では昼間でも小学
校の空き教室等も利用できると聞きました）

60歳代／女性

費用補助 30歳代／男性

安く資格が取れるといいです 50歳代／女性

多くの社会経験と技術を持った一般市民をボランティア講師として
活動して頂く

50歳代／男性

共同でのイベント開催や清掃活動など 20歳代／男性

参加しやすい生涯学習活動の提供 50歳代／女性

公共施設の使用料軽減 30歳代／男性

別になし 60歳代／男性

門真市って何か活動してます？ 30歳代／女性

門真住民の職員を増やして、個々市民の近くにいてほしい 50歳代／男性  
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（15）自由意見 

自由意見については、大きく以下の６項目に分けて整理しました。なお、文

章は、回答者が記入されたそのままを記載しています。 

 

・アンケート調査について 

・生涯学習全般について 

・市内で実施の講座について 

・市内で実施のイベントについて 

・生涯学習施設について 

・市に対する意見について 

 

 

１）アンケート調査について 

内　容 年代・性別

学生はもちろん、色んな年齢や様々な環境の中で日々の生活を送っている
市民の方々の「生きがい」や「目標」などの前向きな意識向上が計られるよう
な市の政策になればと思います。そういう意味でも、今回の「市民アンケート」
は市民の生涯学習へのニーズを確認するものとして、非常に有意義であると
思いました。結果も見られたら、面白いと思います。

40歳代／男性

アンケートを終えても、まだ少し理解ができていない感じです。もう少し内容な
ど広く伝えていって欲しいです。（50歳代／女性）

50歳代／女性

質問の回答を「１つだけ」に絞らずに複数回答にしないと答えづらい。なぜ「１
つだけ」なのか！？アンケート後にに回答をまとめ、方向性を出し、市民に報
告する手段は「問21」の1位になったものだけで行うのですか？複数必要だと
思います。とにかく、スピードが大切です。（一般の企業であれば、1ヶ月以内
です。10月末までに結論を出して下さい。アンケートも金がかかっていますか
ら！）
門真市は「いじめ問題」に取り組んでいますか！？

50歳代／男性

市役所によく行く人しか情報がないと思う。サラリーマンで忙しい日常を過ごし
ている人は全く接点がないと思います。アンケートが届きましたが、何が行わ
れているか全く知らないです。

30歳代／男性

生涯学習活動は何かを知らないため、問21は回答できませんでした。 20歳代／女性  
 

２）生涯学習全般について 

内　容 年代・性別

まず、生涯学習というものは何か？ 40歳代／男性

色々と大変だと思います。ご苦労様です。働いている者といたしましては、
曜日、時間が合えば参加したい気持ちは常に持っていますので、よろしくお
願いします。

50歳代／女性

生涯学習という活動があることを知りませんでした。 30歳代／女性

高齢者が増えていく時代ですが、支援のレベルが低い老人や本当に軽い痴
呆症の老人、一人暮らしの老人の方々などに対しての地域や自治会のイベ
ントやサークル的活動をもっと増やして、参加への呼びかけや連れ出しとか
の充実を図ってほしい。健康な老人や参加する活動の場と病気などで支援を
受けている老人の方との間にいる老人の方（上記の方）がもっと身近で参加
が出来る活動の場を提供していくことも大切だと感じています（体力レベルの
防止や痴呆症が進むのを遅れさせる結果に繋がるかと思っています）。
自治会によっては、支援レベルを受けている人は参加ができない老人サーク
ルもあります。中間にいる老人の方が何らかの活動に参加が出来る場がこ
れからは必要だと感じました。

30歳代／女性
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内　容 年代・性別

希望する時間、開催場所が遠いと参加したいと思うだけになる。目的、場所
に行く手段を考えると、億劫になる。誰もが元気で自転車でいけるわけでは
ないと考えられる。自分が歩いていける公共施設で希望するスポーツや講座
があれば、参加したいと思うのでは・・・？その為には、掲示板にわかりやす
く開催をアピールする。

50歳代／女性

英会話が必要なこの時代、大人・子ども共にもっと英会話活動を広めてはどう
だろうか？

40歳代／男性

楽しめるものを作って下さい 20歳代／女性

生涯学習に興味が無いわけではないのですが、具体的なことが何も分から
ず、名前を聞いたことがある程度なので答えにくいです。

30歳代／女性

生涯学習がどれだけ自分のためになるのか、何をすればいいのかわからな
い

40歳代／男性

子供の頃から、親子や同年齢の子供たちだけではなく、人と人とのふれあい
や自然とのふれあいが出来、豊かな心を育むことが出来るような取り組みの
推進をしていただければいいなと思います。

30歳代／男性

今の現状は、生涯学習っていう言葉も知らない人が多いので、その意味など
が伝われいやすいように活動して欲しいです。自分自身、知識もしかりである
が、楽しみがあるならどんどん活動していきたいです。

30歳代／女性

「生涯学習」という言葉に私自身、馴染みがありませんでした。（アンケート結
果にもよりますが）言葉の浸透が必要と思います。「生涯学習」自体は自ら向
上しようという取り組みですので、参加を希望ややりたいと思う人が多いと思
うからです。また、同封されていた「市民アンケート調査のお願い」に記載され
ていた市の取組の目的がとても明確と思いますので、多くの人にその『目的」
を知ってもらえたらと感じました。

30歳代／男性

生涯学習と言われても、幅が広すぎて門真市として推進するなら、もっとピン
ポイントに焦点を合わせたほうが対応できると思う。時間的にも金銭的にも余
裕のある人がすることなのかもしれない。

20歳代／男性

土曜日や日曜の開催がないと、仕事をしている人は利用できない。平日の曜
日や時間帯が限られていては利用する人は一部の人のためになるのではな
いでしょうか？仕事を休んでまで行く人はいないでしょう！特定の時間だけで
も参加できませんし。問22や23の答えは1つだけなんて意味ありません。

50歳代／女性

あまり深くは存じませんが、ボランティアでやっている限りは責任感、充実感ち
と言うものを感じられないのではないかと感じます。シルバーであっても、やり
がいのあることを求めている方もあると思いますので、どうせ年寄りの暇つぶ
しなどではなく、たとえ3～4時間を手伝う人に対しては、有償でより高度的な
生涯学習を推進していただきたいと思います。

60歳代／女性

期待できるものにして下さい。 30歳代／女性

生涯学習の意味すらわからない。 10歳代／女性

学習について、時間的制約があるために参加しづらい（他に孫の世話、老人
の世話などがあるため）。

60歳代／男性

自分自身の趣味として答えました。生涯学習というほどのものではありませ
ん。正直、生涯学習という言葉があまりにも大きすぎて、これから先の老後の
楽しみであり、ささやかな趣味で学習とか活動とか縁遠いもののように思えま
す。

60歳代／男性

今、忙しくて（朝6次から夜8時まで働いている）、そのような時間がない。休日
は家事や雑用で終わってしまう。正直言って、生涯学習はいらない。その分
予算を減らして欲しい。生涯学習は民間で（やっていただきたい）。

50歳代／男性
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３）市内で実施の講座について 

内　容 年代・性別

こちらに来て日がないので、門真市広報紙以外で情報がなく、仲間もいませ
ん。これから考えて自分にあった講座があれば利用したいです。出来れば、
お手頃な料金でしてもらいたいです。体力づくりが出来る講座があれば嬉し
いです。

40歳代／女性

新聞のチラシやTV等でCMをしている会社の様な資格などが取得できるため
の講座などが門真市内で受けることが出来たらとても良いと思います。資格
だけに限らず、スポーツや趣味などの講習会をしていただけたら参加したい
です。これから、就職をする若者やお年寄りにも喜ばれるのではないです
か？

20歳代／男性

無料で受講できれば参加したい。葉書や手紙の知識、年賀状の書き方等、
ペン書、筆書

60歳代／女性

納税をする義務を持つ市民はウィークデーには参加できない。過去から市民
にとって迷惑な行事への動員をやめて、（大部分ウィークデーに開催されるセ
ミナー）、市民のニーズにマッチした行事、セミナーを土日に開催して欲しい。
一般市民の教養を高め、相互に学ぶ機会を持つことで市政にも関心を持ち、
生涯学習に限らず、協働する体制を築く事が可能であると思います。

50歳代／男性

 
 

 

４）市内で実施のイベントについて 

内　容 年代・性別

高齢化が進むので、そのような人には体にはスポーツ、心には文化などを推
進し、それを支える人々には仕事・就職・面白い講座や子どもといけるイベン
トなども多くして、住みよい門真市にして欲しいと思います。

50歳代／男性

市内の空いた場所などでよいので、小規模でもいろいろな企画を立ててほし
いと思います。賞や順位等はシンプルに好きな人が多いと思うので、特に文
化・スポーツイベントなどはコンテストやレースなどの企画（幅広く・多種あれ
ば尚良いと思う。）は少し風変わりな内容だと注目・活気が出せるんではない
でしょうか？

40歳代／男性

門真祭の再開 20歳代／男性

大学で生涯学習について学んでいました。日本自体、まだこの活動が浸透し
ておらず、活動している地域があればもっと大きくイベント、企画等の情報提
供が欲しいと思います。イベントを開催しても、参加人数の確保など難しいと
思いますが、家族・親子で参加できるスポーツイベントなどあれば、私も将来
参加したいと思います。

30歳代／女性

初めての人だけが集まる場所など、初めてでも参加しやすいようにされてい
ればいいなと思います。

20歳代／女性
 

 

 

５）生涯学習施設について 

内　容 年代・性別

自治会がもっと会館を安く利用させて欲しい 60歳代／女性

和紙絵画を20年近くしております。門真の先生ですが、門真市には先生がい
らっしゃるそうで、私たちは守口で文化ホールを年1度お借りして発表会をし
ています。守口市民ではないため、高いお金を支払ってしています。600人以
上の方が見に来ていただいております。年1度の交流会を楽しくしています。
門真市で出来ないのが少し残念です。2年前より、門真市老連のバザーの時
に出展させていただいております。

70歳代／女性

公共施設をもっと充実させて欲しい。イベントや講座、教室など種類が多けれ
ばいろんな人が利用するのではないか？と思います。

30歳代／女性
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内　容 年代・性別

高齢化となった今、又病気になり高齢の妻が一番つらい。施設に入ってい
て、病気になればベットを明け渡し、次の行く所が決まらず、病院生活2ヶ月
毎にてんてんとしなければならず、困っている。今、まさにその時です。もっと
施設へ心配なく入れるよう考えて欲しい。何につけても、この問題が一番だと
思う。心安らかに楽しく生涯学習したい希望。

70歳代／女性

公共施設が高い（特にプール）。活用できる施設がよくわからない。敷居が高
い。

40歳代／男性

広いグラウンドや場所など誰でも使用出来るようになれば良いと思います。限
られる方々が使用しているイメージがあります。野球やグラウンドゴルフ（？）
など。生涯学習とは直接関係ないかもしれません。

40歳代／女性

もっと、子供たちや大人が自由に体を動かしたり、楽しめる公園や場所をたく
さん作って欲しいです。そうすれば、活動する人が増えるんじゃないかと思い
ます。

30歳代／男性

市民プラザでのサークルに春より参加させていただいております。いつもプラ
ザ内は静かで、各教室共利用されている気配がありません（私が通う日だけ
かもしれませんが）。当教室も少人数です。せっかくの広い立派な教室がもっ
と利用されたらいいなと思う次第です。なお、パソコン講習会にも何回か受講
させていただきましたが、こちらは定員来られていました。プラザ1階に門真市
の歴史資料展示コーナーがありますが、ほかにも適当なフロアがあればプラ
ザ内のサークルの発表会や展示会もなにか催しごとにつけてでも共催してい
ただき、併せて会員募集にもつながれば良いかなと。また、新たなサークル
創設希望者も厳選の上、良ければ参加もありかな？と思われますが。

70歳代／男性

校庭開放や学校体育施設の休日などの利用が過去の経過もあって、一部ス
ポーツ団体に偏っているように見えます。公平な抽選にすると、早朝から教育
委員会前に並ばれている姿も見受けられるので、体協を含めて関係諸団体
が改めて話合いされてはどうでしょうか？

50歳代／男性

情報の（質、量）発信、市立図書館の充実、年金生活者にとって経費も大き
なウェイトを占める。

60歳代／女性

利用しやすい施設や時間帯（夜間など）を期待しています。 40歳代／女性

市内の公共施設で、芸術、語学などの講座を土日に開催してくれれば、会社
員も参加しやすいと思います。子どものうちから、学校と地域の博物館などが
連携して、地域の施設を利用して興味のあることを自ら学ぶ習慣が付けば良
いと考えます。

30歳代／女性

何をしたい！と思っても、情報を得る手段は広報しかない。（自治会に入って
いないので）いろいろな活動をされている方はいらっしゃるでしょうが、全く知
らないので情報がほしいです。公共施設の老朽化などは市の財政があるの
で建て直しまでは行かないとしても、拡充できないでしょうか？せめて、冷暖
房は本庁が入らないから入れられないということはやめて欲しいです（使用し
やすくして欲しいです・・・）。

40歳代／女性

年如に年齢が高くなっていきます。それ故に皆が口をそろえて申しています。
この階段が何とかならないか？これによりやめていく人が段々増えている現
状です。もっと活動場所を変えてほしいものです。一番の問題は階段の件が
あります。会の運営の上にもこのことが大きな用件の一つです。部屋を下の
室に変えていただければなんとかなるかもわかりません。

70歳代／女性

私のような年金生活の高齢者が気軽（場所/費用）に利用できる施設やサー
ビスの拡充を望みます。高齢者がいきいきと健康で生活できることは健康保
険の費用の負担軽減に直接反映すると思われます。ちなみに、私はスイミン
グスクールに30年通っていますが、民間施設を利用する際の割引を市が助
成してくれることを望みます。新規に市が施設を作るより、助成するほうが市
にとって費用負担が少ないと思います。

70歳代／女性
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６）市に対する意見について 

内　容 年代・性別

ちょうど習い事をしたいと考えていたので、HPで情報を集めて参加してみたい
です。リーズナブルな価格で仕事に生かせる勉強（TOEIC、エクセル、CAD、
品質管理検定など）ができたら最高です。特にCADに興味があります。市の
Webサイトは見づらいので、生涯学習に関するコーナーだけでもポップな感じ
にしていたくれたら・・・無理ですよね。

30歳代／女性

皆にもっとよく知ってもらえるような案内や説明が必要だと思います。 50歳代／女性

発表する場が年2回ぐらいあれば、意欲が違うような気がしますが・・・。 60歳代／女性

私は守口市にある私立高校に通う高校2年生です。そこではボランティア部に
所属していますが、前々から地元である門真市での活動がしたいと思ってい
ました。ですが、調べてもあまり出て来なかったのが現実です。その為、もし
ボランティア募集などがあるのであれば、門真市のホームページか「広報かど
ま」に載せていただければ嬉しいです。

10歳代／女性

資格を取得していれば、就職できることもあります。安価で資格取得するため
の講座（多岐にわたる分野）に取り敢えず生活保護地帯の人を強制的にでも
受けさせる（受けてある程度の成果を出す）→拒否する人、成果の出ない人
には生活保護を取り消す。生活保護の人に職業を選ぶ権利があるのでしょう
か？不正受給の人が門真市はあまりに多いです。抜き打ち検査をすべしだと
思います。

40歳代／女性

人材の不育成により、門真市の生涯学習の方向性が見えません。本当に推
進したいのなら、まず関係者の育成を図るべきです。多種多様の考えを持
ち、広く周りを見て、意見を述べられる人材をまず育てた上で推進計画の雛
形を作るべきではないでしょうか？まず、「サービス業」という気持ちで考えな
おして欲しいです。市民の為を本当に思い、動いてくださる方を希望いたしま
す。

40歳代／女性

聴覚障がい者たちも差別をなくすための活動をしています。会議をやることが
多いです。平日、土日祝日全て使えるようにして欲しい。また、ロビーでTVを
置くようにしたら、日常生活用品のアイドラゴンも一緒においていただけたら
ありがたい。もし、災害（水害、地震など）が起こっても、アイドラゴンから連絡
が入ります。聴覚障がい者は見た目では健常者と同じ姿をしているので、勘
違いする人が多い。健常者と同じ情報提供してほしいので、アイドラゴンをつ
けて欲しい。高齢者にも役立つはずです。高齢者も障がい者と共に満足でき
るような情報をもたらすことが大事です。FM　HANAKOでは役に立たない。耳
が聴こえないので、目で見て情報を得ることが普通です。御理解願います。

40歳代／女性

何年間のボランティア活動を条件に資格の援助をしてもらいたい。 50歳代／女性

生涯学習の情報や具体案などで誰にでもわかりやすく取り組みやすくして欲
しい。

30歳代／男性

趣味や知識の向上によって、生涯文化的・価値的に意見の合う生涯青春の
仲間づくりに役立つ生涯学習であればと願います。また、公共施設など市民
が気軽に参加でき、独居老人になっても常に多くの方と過ごせるなどのきっ
かけづくり、生きがいへの提供をしていただける行政であって欲しいです。皆
様よろしくお願いします。

年代・性別不詳

力を持て余している中学生にも協力してもらえる様な企画を作って、まち全体
で活性化させる。

20歳代／男性
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2－１．所属する団体について  

問１．団体の主な活動（単純回答） 
ｎ
　
数

ス
ポ
ー

ツ

文
化
・
芸
術
・
音
楽

そ
の
他

無
回
答

294 159 101 25 9
100.0% 54.1% 34.4% 8.5% 3.1%

73 59 13 1 0
100.0% 80.8% 17.8% 1.4% 0.0%

182 81 81 18 2
100.0% 44.5% 44.5% 9.9% 1.1%

32 19 7 6 0
100.0% 59.4% 21.9% 18.8% 0.0%

66 30 33 3 0
100.0% 45.5% 50.0% 4.5% 0.0%

135 82 40 13 0
100.0% 60.7% 29.6% 9.6% 0.0%

41 21 14 4 2
100.0% 51.2% 34.1% 9.8% 4.9%

44 26 13 5 0
100.0% 59.1% 29.5% 11.4% 0.0%

40 33 7 0 0
100.0% 82.5% 17.5% 0.0% 0.0%

39 29 4 6 0
100.0% 74.4% 10.3% 15.4% 0.0%

58 45 11 1 1
100.0% 77.6% 19.0% 1.7% 1.7%

150 52 79 18 1
100.0% 34.7% 52.7% 12.0% 0.7%

26 14 8 4 0
100.0% 53.9% 30.7% 15.4% 0.0%

42 23 17 1 1
100.0% 54.8% 40.4% 2.4% 2.4%

64 36 20 8 0
100.0% 56.2% 31.3% 12.5% 0.0%

92 47 37 8 0
100.0% 51.1% 40.2% 8.7% 0.0%

45 27 15 3 0
100.0% 60.0% 33.3% 6.7% 0.0%

61 30 23 8 0
100.0% 49.2% 37.7% 13.1% 0.0%

33 21 9 3 0
100.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0%

60 17 35 7 1
100.0% 28.3% 58.3% 11.7% 1.7%

48 25 19 4 0
100.0% 52.1% 39.6% 8.3% 0.0%

67 52 12 2 1
100.0% 77.6% 17.9% 3.0% 1.5%

18 14 3 1 0
100.0% 77.8% 16.7% 5.6% 0.0%

37 26 6 2 3
100.0% 70.3% 16.2% 5.4% 8.1%

35 26 6 2 1
100.0% 74.3% 17.1% 5.7% 2.9%

95 64 22 7 2
100.0% 67.4% 23.2% 7.4% 2.1%

86 23 51 10 2
100.0% 26.7% 59.3% 11.6% 2.3%

28 10 13 4 1
100.0% 35.7% 46.4% 14.3% 3.6%

10 7 3 0 0
100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

239 132 81 19 7
100.0% 55.2% 33.9% 7.9% 2.9%

31 12 13 4 2
100.0% 38.7% 41.9% 12.9% 6.5%

22 13 7 2 0
100.0% 59.1% 31.8% 9.1% 0.0%

65 44 15 4 2
100.0% 67.7% 23.1% 6.2% 3.1%

65 39 17 6 3
100.0% 60.0% 26.2% 9.2% 4.6%

121 54 53 13 1
100.0% 44.6% 43.8% 10.7% 0.8%

34 18 14 1 1
100.0% 52.9% 41.2% 2.9% 2.9%

5 2 1 0 2
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性が多い

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代
問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
3

団
体
の
人
数

問
2

男
女
比

女性が多い

男女同じくらい

40歳代・50歳代

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

土日祝日の昼間

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

土日祝日の夜間

60歳代・70歳代・80歳代以上

合　計

受け入れていない

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

2,500円以上5,000円未満

土日祝日の午前

年に数回程度

月2回程度

月1回程度

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

年1回など定期的に
受け入れている

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平日の昼間

平日の夜間

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

平成21年～平成24年

昭和21年～昭和50年
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問２．団体の男女比（単純回答） 
ｎ
　
数

男
性
が
多
い

女
性
が
多
い

男
女
同
じ
ぐ
ら
い

無
回
答

294 73 182 32 7
100.0% 24.8% 61.9% 10.9% 2.4%

159 59 81 19 0
100.0% 37.1% 50.9% 11.9% 0.0%

101 13 81 7 0
100.0% 12.9% 80.2% 6.9% 0.0%

25 1 18 6 0
100.0% 4.0% 72.0% 24.0% 0.0%

66 11 52 3 0
100.0% 16.7% 78.8% 4.5% 0.0%

135 40 85 10 0
100.0% 29.6% 63.0% 7.4% 0.0%

41 7 27 7 0
100.0% 17.1% 65.9% 17.1% 0.0%

44 15 17 12 0
100.0% 34.1% 38.6% 27.3% 0.0%

40 17 14 9 0
100.0% 42.5% 35.0% 22.5% 0.0%

39 19 14 6 0
100.0% 48.7% 35.9% 15.4% 0.0%

58 16 35 7 0
100.0% 27.6% 60.3% 12.1% 0.0%

150 21 119 10 0
100.0% 14.0% 79.3% 6.7% 0.0%

26 10 12 4 0
100.0% 38.5% 46.2% 15.4% 0.0%

42 7 27 8 0
100.0% 16.7% 64.3% 19.0% 0.0%

64 16 40 8 0
100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

92 25 60 7 0
100.0% 27.2% 65.2% 7.6% 0.0%

45 12 30 3 0
100.0% 26.7% 66.7% 6.7% 0.0%

61 7 51 3 0
100.0% 11.5% 83.6% 4.9% 0.0%

33 14 15 4 0
100.0% 42.4% 45.5% 12.1% 0.0%

60 6 52 2 0
100.0% 10.0% 86.7% 3.3% 0.0%

48 18 21 9 0
100.0% 37.5% 43.8% 18.8% 0.0%

67 20 36 11 0
100.0% 29.9% 53.7% 16.4% 0.0%

18 8 7 3 0
100.0% 44.4% 38.9% 16.7% 0.0%

37 15 16 4 2
100.0% 40.5% 43.2% 10.8% 5.4%

35 8 22 5 0
100.0% 22.9% 62.9% 14.3% 0.0%

95 16 66 11 2
100.0% 16.8% 69.5% 11.6% 2.1%

86 14 61 9 2
100.0% 16.3% 70.9% 10.5% 2.3%

28 13 12 2 1
100.0% 46.4% 42.9% 7.1% 3.6%

10 5 4 1 0
100.0% 50.0% 40.0% 10.0% 0.0%

239 57 149 28 5
100.0% 23.8% 62.3% 11.7% 2.1%

31 9 18 2 2
100.0% 29.0% 58.1% 6.5% 6.5%

22 6 14 2 0
100.0% 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

65 18 36 10 1
100.0% 27.7% 55.4% 15.4% 1.5%

65 15 44 3 3
100.0% 23.1% 67.7% 4.6% 4.6%

121 25 80 15 1
100.0% 20.7% 66.1% 12.4% 0.8%

34 13 19 2 0
100.0% 38.2% 55.9% 5.9% 0.0%

5 0 2 1 2
100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

昭和21年～昭和50年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

21～30人

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

月1回程度

年に数回程度

10,000円以上

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

平日の夜間

土日祝日の夜間

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

11～20人

合　計

週1回程度

月2回程度

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

30人以上

10歳代未満・10歳代

平成21年～平成24年

問
8

会
員
の
受
入

状
況

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

週2回程度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平成11年～平成20年

平成元年～平成10年

昭和51年～昭和64年

週3回以上

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

60歳代・70歳代・80歳代以上
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問３．団体の人数（単純回答） 
ｎ
　
数

1
0
人
以
下

1
1
～

2
0
人

2
1
～

3
0
人

3
0
人
以
上

無
回
答

294 66 135 41 44 8
100.0% 22.4% 45.9% 13.9% 15.0% 2.7%

159 30 82 21 26 0
100.0% 18.9% 51.6% 13.2% 16.4% 0.0%

101 33 40 14 13 1
100.0% 32.7% 39.6% 13.9% 12.9% 1.0%

25 3 13 4 5 0
100.0% 12.0% 52.0% 16.0% 20.0% 0.0%

73 11 40 7 15 0
100.0% 15.1% 54.8% 9.6% 20.5% 0.0%

182 52 85 27 17 1
100.0% 28.6% 46.7% 14.8% 9.3% 0.5%

32 3 10 7 12 0
100.0% 9.4% 31.3% 21.9% 37.5% 0.0%

40 3 14 9 14 0
100.0% 7.5% 35.0% 22.5% 35.0% 0.0%

39 9 22 4 4 0
100.0% 23.1% 56.4% 10.3% 10.3% 0.0%

58 14 32 2 10 0
100.0% 24.1% 55.2% 3.4% 17.2% 0.0%

150 40 67 26 16 1
100.0% 26.7% 44.7% 17.3% 10.7% 0.7%

26 3 8 4 11 0
100.0% 11.5% 30.8% 15.4% 42.3% 0.0%

42 8 18 7 9 0
100.0% 19.0% 42.9% 16.7% 21.4% 0.0%

64 10 39 8 7 0
100.0% 15.6% 60.9% 12.5% 10.9% 0.0%

92 23 45 13 11 0
100.0% 25.0% 48.9% 14.1% 12.0% 0.0%

45 20 17 5 3 0
100.0% 44.4% 37.8% 11.1% 6.7% 0.0%

61 18 24 11 8 0
100.0% 29.5% 39.3% 18.0% 13.1% 0.0%

33 3 23 2 5 0
100.0% 9.1% 69.7% 6.1% 15.2% 0.0%

60 17 24 10 8 1
100.0% 28.3% 40.0% 16.7% 13.3% 1.7%

48 6 26 9 7 0
100.0% 12.5% 54.2% 18.8% 14.6% 0.0%

67 19 27 8 13 0
100.0% 28.4% 40.3% 11.9% 19.4% 0.0%

18 3 11 1 3 0
100.0% 16.7% 61.1% 5.6% 16.7% 0.0%

37 7 8 7 13 2
100.0% 18.9% 21.6% 18.9% 35.1% 5.4%

35 5 16 8 6 0
100.0% 14.3% 45.7% 22.9% 17.1% 0.0%

95 20 50 12 11 2
100.0% 21.1% 52.6% 12.6% 11.6% 2.1%

86 27 37 10 9 3
100.0% 31.4% 43.0% 11.6% 10.5% 3.5%

28 4 19 4 0 1
100.0% 14.3% 67.9% 14.3% 0.0% 3.6%

10 3 3 0 4 0
100.0% 30.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0%

239 53 111 35 34 6
100.0% 22.2% 46.4% 14.6% 14.2% 2.5%

31 3 15 3 8 2
100.0% 9.7% 48.4% 9.7% 25.8% 6.5%

22 9 9 3 1 0
100.0% 40.9% 40.9% 13.6% 4.5% 0.0%

65 15 25 13 11 1
100.0% 23.1% 38.5% 20.0% 16.9% 1.5%

65 18 29 10 5 3
100.0% 27.7% 44.6% 15.4% 7.7% 4.6%

121 26 64 13 16 2
100.0% 21.5% 52.9% 10.7% 13.2% 1.7%

34 6 15 5 8 0
100.0% 17.6% 44.1% 14.7% 23.5% 0.0%

5 1 1 0 1 2
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
6
　
主
な
活
動
日
時

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

平日の午前

土日祝日の午前

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

5,000円以上10,000円未満

土日祝日の夜間

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

2,500円以上5,000円未満

10,000円以上

問
2

男
女
比

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平日の夜間

平日の昼間

土日祝日の昼間

40歳代・50歳代

合　計
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問４．団体の最多年代（単純回答） 
ｎ
　
数

1
0
歳
代
未
満
・

1
0
歳
代

2
0
歳
代
・

3
0
歳
代

4
0
歳
代
・

5
0
歳
代

6
0
歳
代
・
7
0
歳
代
・

8
0
歳
以
上

無
回
答

294 40 39 58 150 7
100.0% 13.6% 13.3% 19.7% 51.0% 2.4%

159 33 29 45 52 0
100.0% 20.8% 18.2% 28.3% 32.7% 0.0%

101 7 4 11 79 0
100.0% 6.9% 4.0% 10.9% 78.2% 0.0%

25 0 6 1 18 0
100.0% 0.0% 24.0% 4.0% 72.0% 0.0%

73 17 19 16 21 0
100.0% 23.3% 26.0% 21.9% 28.8% 0.0%

182 14 14 35 119 0
100.0% 7.7% 7.7% 19.2% 65.4% 0.0%

32 9 6 7 10 0
100.0% 28.1% 18.8% 21.9% 31.3% 0.0%

66 3 9 14 40 0
100.0% 4.5% 13.6% 21.2% 60.6% 0.0%

135 14 22 32 67 0
100.0% 10.4% 16.3% 23.7% 49.6% 0.0%

41 9 4 2 26 0
100.0% 22.0% 9.8% 4.9% 63.4% 0.0%

44 14 4 10 16 0
100.0% 31.8% 9.1% 22.7% 36.4% 0.0%

26 8 1 7 10 0
100.0% 30.8% 3.8% 26.9% 38.5% 0.0%

42 9 5 8 20 0
100.0% 21.4% 11.9% 19.0% 47.6% 0.0%

64 8 6 16 34 0
100.0% 12.5% 9.4% 25.0% 53.1% 0.0%

92 7 13 15 57 0
100.0% 7.6% 14.1% 16.3% 62.0% 0.0%

45 4 13 8 20 0
100.0% 8.9% 28.9% 17.8% 44.4% 0.0%

61 3 6 7 45 0
100.0% 4.9% 9.8% 11.5% 73.8% 0.0%

33 4 8 8 13 0
100.0% 12.1% 24.2% 24.2% 39.4% 0.0%

60 6 2 2 50 0
100.0% 10.0% 3.3% 3.3% 83.3% 0.0%

48 8 8 11 21 0
100.0% 16.7% 16.7% 22.9% 43.8% 0.0%

67 19 11 22 15 0
100.0% 28.4% 16.4% 32.8% 22.4% 0.0%

18 0 4 8 6 0
100.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%

37 14 2 3 16 2
100.0% 37.8% 5.4% 8.1% 43.2% 5.4%

35 8 3 9 15 0
100.0% 22.9% 8.6% 25.7% 42.9% 0.0%

95 10 12 23 48 2
100.0% 10.5% 12.6% 24.2% 50.5% 2.1%

86 6 12 13 53 2
100.0% 7.0% 14.0% 15.1% 61.6% 2.3%

28 1 5 3 18 1
100.0% 3.6% 17.9% 10.7% 64.3% 3.6%

10 0 5 5 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

239 36 34 47 117 5
100.0% 15.1% 14.2% 19.7% 49.0% 2.1%

31 2 1 7 19 2
100.0% 6.5% 3.2% 22.6% 61.3% 6.5%

22 1 4 4 13 0
100.0% 4.5% 18.2% 18.2% 59.1% 0.0%

65 4 11 20 29 1
100.0% 6.2% 16.9% 30.8% 44.6% 1.5%

65 6 13 15 28 3
100.0% 9.2% 20.0% 23.1% 43.1% 4.6%

121 20 10 18 72 1
100.0% 16.5% 8.3% 14.9% 59.5% 0.8%

34 7 5 4 18 0
100.0% 20.6% 14.7% 11.8% 52.9% 0.0%

5 2 0 1 0 2
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

平成元年～平成10年

月1回程度

年に数回程度

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

土日祝日の昼間

土日祝日の夜間

週1回程度

月2回程度

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

10,000円以上

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

週2回程度

平日の夜間

11～20人

21～30人

30人以上

問
5

　
団
体
の
設
立
年

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

週3回以上

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

合　計
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問５．団体の設立年代（単純回答） 

ｎ
　
数

～

昭
和
4
5
年

昭
和
4
6
年
～

昭
和
5
4
年

昭
和
5
5
年
～

昭
和
6
4
年

平
成
元
年
～

平
成
1
0
年

平
成
1
1
年
～

平
成
2
0
年

平
成
2
1
年
～

平
成
2
4
年

無
回
答

294 14 22 32 64 92 45 25
100.0% 4.8% 7.5% 10.9% 21.8% 31.3% 15.3% 8.5%

159 7 13 17 36 47 27 12
100.0% 4.4% 8.2% 10.7% 22.6% 29.6% 17.0% 7.5%

101 5 5 15 20 37 15 4
100.0% 5.0% 5.0% 14.9% 19.8% 36.6% 14.9% 4.0%

25 2 3 0 8 8 3 1
100.0% 8.0% 12.0% 0.0% 32.0% 32.0% 12.0% 4.0%

73 6 6 5 16 25 12 3
100.0% 8.2% 8.2% 6.8% 21.9% 34.2% 16.4% 4.1%

182 7 8 24 40 60 30 13
100.0% 3.8% 4.4% 13.2% 22.0% 33.0% 16.5% 7.1%

32 1 8 3 8 7 3 2
100.0% 3.1% 25.0% 9.4% 25.0% 21.9% 9.4% 6.3%

66 1 2 8 10 23 20 2
100.0% 1.5% 3.0% 12.1% 15.2% 34.8% 30.3% 3.0%

135 5 6 15 39 45 17 8
100.0% 3.7% 4.4% 11.1% 28.9% 33.3% 12.6% 5.9%

41 1 8 2 8 13 5 4
100.0% 2.4% 19.5% 4.9% 19.5% 31.7% 12.2% 9.8%

44 7 6 7 7 11 3 3
100.0% 15.9% 13.6% 15.9% 15.9% 25.0% 6.8% 6.8%

40 3 10 4 8 7 4 4
100.0% 7.5% 25.0% 10.0% 20.0% 17.5% 10.0% 10.0%

39 1 2 3 6 13 13 1
100.0% 2.6% 5.1% 7.7% 15.4% 33.3% 33.3% 2.6%

58 6 2 7 16 15 8 4
100.0% 10.3% 3.4% 12.1% 27.6% 25.9% 13.8% 6.9%

150 4 8 18 34 57 20 9
100.0% 2.7% 5.3% 12.0% 22.7% 38.0% 13.3% 6.0%

61 1 3 6 11 20 14 6
100.0% 1.6% 4.9% 9.8% 18.0% 32.8% 23.0% 9.8%

33 2 2 4 10 8 6 1
100.0% 6.1% 6.1% 12.1% 30.3% 24.2% 18.2% 3.0%

60 2 1 6 8 30 7 6
100.0% 3.3% 1.7% 10.0% 13.3% 50.0% 11.7% 10.0%

48 4 5 5 12 15 5 2
100.0% 8.3% 10.4% 10.4% 25.0% 31.3% 10.4% 4.2%

67 3 11 7 18 14 12 2
100.0% 4.5% 16.4% 10.4% 26.9% 20.9% 17.9% 3.0%

18 2 0 4 5 5 1 1
100.0% 11.1% 0.0% 22.2% 27.8% 27.8% 5.6% 5.6%

37 2 7 2 6 11 5 4
100.0% 5.4% 18.9% 5.4% 16.2% 29.7% 13.5% 10.8%

35 3 6 4 4 11 4 3
100.0% 8.6% 17.1% 11.4% 11.4% 31.4% 11.4% 8.6%

95 2 1 11 30 31 14 6
100.0% 2.1% 1.1% 11.6% 31.6% 32.6% 14.7% 6.3%

86 3 7 9 17 26 15 9
100.0% 3.5% 8.1% 10.5% 19.8% 30.2% 17.4% 10.5%

28 2 1 1 7 11 3 3
100.0% 7.1% 3.6% 3.6% 25.0% 39.3% 10.7% 10.7%

10 2 0 2 0 2 4 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

239 10 20 26 53 73 37 20
100.0% 4.2% 8.4% 10.9% 22.2% 30.5% 15.5% 8.4%

31 3 2 4 5 10 3 4
100.0% 9.7% 6.5% 12.9% 16.1% 32.3% 9.7% 12.9%

22 1 0 1 6 8 5 1
100.0% 4.5% 0.0% 4.5% 27.3% 36.4% 22.7% 4.5%

65 4 3 8 14 23 11 2
100.0% 6.2% 4.6% 12.3% 21.5% 35.4% 16.9% 3.1%

65 3 3 5 14 25 9 6
100.0% 4.6% 4.6% 7.7% 21.5% 38.5% 13.8% 9.2%

121 5 12 14 28 34 18 10
100.0% 4.1% 9.9% 11.6% 23.1% 28.1% 14.9% 8.3%

34 2 4 3 7 10 4 4
100.0% 5.9% 11.8% 8.8% 20.6% 29.4% 11.8% 11.8%

5 0 0 0 0 0 3 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

土日祝日の昼間

平日の夜間

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

平日の昼間

平日の午前

土日祝日の午前

合　計

その他

スポーツ

文化・芸術・音楽

男性が多い

女性が多い

500円以上1,000円未満

受け入れていない

男女同じくらい

21～30人

10人以下

11～20人

週3回以上

週2回程度

20歳代・30歳代

30人以上

年に数回程度

500円未満

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

月2回程度

月1回程度

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

5,000円以上10,000円未満

土日祝日の夜間

週1回程度

問
8

会
員
の
受
入

状
況

1,000円以上2,500円未満

10,000円以上

2,500円以上5,000円未満

問
1

主
な
活
動

問
2

男
女
比

問
3

団
体
の
人
数

問
6
　
主
な
活
動
日
時

10歳代未満・10歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用
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問６．団体の活動日時（単純回答） 

ｎ
　
数

平
日
の
午
前

土
日
祝
日
の
午
前

平
日
の
昼
間

土
日
祝
日
の
昼
間

平
日
の
夜
間

土
日
祝
日
の
夜
間

無
回
答

294 61 33 60 48 67 18 7
100.0% 20.7% 11.2% 20.4% 16.3% 22.8% 6.1% 2.4%

159 30 21 17 25 52 14 0
100.0% 18.9% 13.2% 10.7% 15.7% 32.7% 8.8% 0.0%

101 23 9 35 19 12 3 0
100.0% 22.8% 8.9% 34.7% 18.8% 11.9% 3.0% 0.0%

25 8 3 7 4 2 1 0
100.0% 32.0% 12.0% 28.0% 16.0% 8.0% 4.0% 0.0%

73 7 14 6 18 20 8 0
100.0% 9.6% 19.2% 8.2% 24.7% 27.4% 11.0% 0.0%

182 51 15 52 21 36 7 0
100.0% 28.0% 8.2% 28.6% 11.5% 19.8% 3.8% 0.0%

32 3 4 2 9 11 3 0
100.0% 9.4% 12.5% 6.3% 28.1% 34.4% 9.4% 0.0%

66 18 3 17 6 19 3 0
100.0% 27.3% 4.5% 25.8% 9.1% 28.8% 4.5% 0.0%

135 24 23 24 26 27 11 0
100.0% 17.8% 17.0% 17.8% 19.3% 20.0% 8.1% 0.0%

41 11 2 10 9 8 1 0
100.0% 26.8% 4.9% 24.4% 22.0% 19.5% 2.4% 0.0%

44 8 5 8 7 13 3 0
100.0% 18.2% 11.4% 18.2% 15.9% 29.5% 6.8% 0.0%

40 3 4 6 8 19 0 0
100.0% 7.5% 10.0% 15.0% 20.0% 47.5% 0.0% 0.0%

39 6 8 2 8 11 4 0
100.0% 15.4% 20.5% 5.1% 20.5% 28.2% 10.3% 0.0%

58 7 8 2 11 22 8 0
100.0% 12.1% 13.8% 3.4% 19.0% 37.9% 13.8% 0.0%

150 45 13 50 21 15 6 0
100.0% 30.0% 8.7% 33.3% 14.0% 10.0% 4.0% 0.0%

26 3 3 3 8 7 2 0
100.0% 11.5% 11.5% 11.5% 30.8% 26.9% 7.7% 0.0%

42 7 5 6 6 14 4 0
100.0% 16.7% 11.9% 14.3% 14.3% 33.3% 9.5% 0.0%

64 11 10 8 12 18 5 0
100.0% 17.2% 15.6% 12.5% 18.8% 28.1% 7.8% 0.0%

92 20 8 30 15 14 5 0
100.0% 21.7% 8.7% 32.6% 16.3% 15.2% 5.4% 0.0%

45 14 6 7 5 12 1 0
100.0% 31.1% 13.3% 15.6% 11.1% 26.7% 2.2% 0.0%

37 6 1 10 4 13 1 2
100.0% 16.2% 2.7% 27.0% 10.8% 35.1% 2.7% 5.4%

35 9 1 5 3 14 3 0
100.0% 25.7% 2.9% 14.3% 8.6% 40.0% 8.6% 0.0%

95 21 9 14 12 30 7 2
100.0% 22.1% 9.5% 14.7% 12.6% 31.6% 7.4% 2.1%

86 20 12 25 15 9 3 2
100.0% 23.3% 14.0% 29.1% 17.4% 10.5% 3.5% 2.3%

28 4 5 5 10 1 2 1
100.0% 14.3% 17.9% 17.9% 35.7% 3.6% 7.1% 3.6%

10 1 4 1 3 0 1 0
100.0% 10.0% 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

239 41 29 52 37 60 15 5
100.0% 17.2% 12.1% 21.8% 15.5% 25.1% 6.3% 2.1%

31 13 4 3 5 2 2 2
100.0% 41.9% 12.9% 9.7% 16.1% 6.5% 6.5% 6.5%

22 6 0 5 5 5 1 0
100.0% 27.3% 0.0% 22.7% 22.7% 22.7% 4.5% 0.0%

65 10 10 11 10 15 8 1
100.0% 15.4% 15.4% 16.9% 15.4% 23.1% 12.3% 1.5%

65 14 8 10 8 17 5 3
100.0% 21.5% 12.3% 15.4% 12.3% 26.2% 7.7% 4.6%

121 27 13 28 22 26 4 1
100.0% 22.3% 10.7% 23.1% 18.2% 21.5% 3.3% 0.8%

34 10 1 10 7 6 0 0
100.0% 29.4% 2.9% 29.4% 20.6% 17.6% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 3 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

年に数回程度

30人以上

月1回程度

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

11～20人

21～30人

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

女性が多い

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

男女同じくらい

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
5

　
団
体
の
設
立
年

昭和21年～昭和50年

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

合　計

その他

問
2

男
女
比

男性が多い
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問７．団体の活動頻度（単純回答） 

ｎ
　
数

週
3
回
以
上

週
2
回
程
度

週
1
回
程
度

月
2
回
程
度

月
1
回
程
度

年
に
数
回
程
度

無
回
答

294 37 35 95 86 28 10 3
100.0% 12.6% 11.9% 32.3% 29.3% 9.5% 3.4% 1.0%

159 26 26 64 23 10 7 3
100.0% 16.4% 16.4% 40.3% 14.5% 6.3% 4.4% 1.9%

101 6 6 22 51 13 3 0
100.0% 5.9% 5.9% 21.8% 50.5% 12.9% 3.0% 0.0%

25 2 2 7 10 4 0 0
100.0% 8.0% 8.0% 28.0% 40.0% 16.0% 0.0% 0.0%

73 15 8 16 14 13 5 2
100.0% 20.5% 11.0% 21.9% 19.2% 17.8% 6.8% 2.7%

182 16 22 66 61 12 4 1
100.0% 8.8% 12.1% 36.3% 33.5% 6.6% 2.2% 0.5%

32 4 5 11 9 2 1 0
100.0% 12.5% 15.6% 34.4% 28.1% 6.3% 3.1% 0.0%

66 7 5 20 27 4 3 0
100.0% 10.6% 7.6% 30.3% 40.9% 6.1% 4.5% 0.0%

135 8 16 50 37 19 3 2
100.0% 5.9% 11.9% 37.0% 27.4% 14.1% 2.2% 1.5%

41 7 8 12 10 4 0 0
100.0% 17.1% 19.5% 29.3% 24.4% 9.8% 0.0% 0.0%

44 13 6 11 9 0 4 1
100.0% 29.5% 13.6% 25.0% 20.5% 0.0% 9.1% 2.3%

40 14 8 10 6 1 0 1
100.0% 35.0% 20.0% 25.0% 15.0% 2.5% 0.0% 2.5%

39 2 3 12 12 5 5 0
100.0% 5.1% 7.7% 30.8% 30.8% 12.8% 12.8% 0.0%

58 3 9 23 13 3 5 2
100.0% 5.2% 15.5% 39.7% 22.4% 5.2% 8.6% 3.4%

150 16 15 48 53 18 0 0
100.0% 10.7% 10.0% 32.0% 35.3% 12.0% 0.0% 0.0%

26 6 6 2 8 2 2 0
100.0% 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0%

42 5 7 12 11 2 2 3
100.0% 11.9% 16.7% 28.6% 26.2% 4.8% 4.8% 7.1%

64 6 4 30 17 7 0 0
100.0% 9.4% 6.3% 46.9% 26.6% 10.9% 0.0% 0.0%

92 11 11 31 26 11 2 0
100.0% 12.0% 12.0% 33.7% 28.3% 12.0% 2.2% 0.0%

45 5 4 14 15 3 4 0
100.0% 11.1% 8.9% 31.1% 33.3% 6.7% 8.9% 0.0%

61 6 9 21 20 4 1 0
100.0% 9.8% 14.8% 34.4% 32.8% 6.6% 1.6% 0.0%

33 1 1 9 12 5 4 1
100.0% 3.0% 3.0% 27.3% 36.4% 15.2% 12.1% 3.0%

60 10 5 14 25 5 1 0
100.0% 16.7% 8.3% 23.3% 41.7% 8.3% 1.7% 0.0%

48 4 3 12 15 10 3 1
100.0% 8.3% 6.3% 25.0% 31.3% 20.8% 6.3% 2.1%

67 13 14 30 9 1 0 0
100.0% 19.4% 20.9% 44.8% 13.4% 1.5% 0.0% 0.0%

18 1 3 7 3 2 1 1
100.0% 5.6% 16.7% 38.9% 16.7% 11.1% 5.6% 5.6%

239 29 29 82 67 22 8 2
100.0% 12.1% 12.1% 34.3% 28.0% 9.2% 3.3% 0.8%

31 4 3 7 12 3 2 0
100.0% 12.9% 9.7% 22.6% 38.7% 9.7% 6.5% 0.0%

22 4 3 6 6 3 0 0
100.0% 18.2% 13.6% 27.3% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0%

65 6 7 28 9 7 8 0
100.0% 9.2% 10.8% 43.1% 13.8% 10.8% 12.3% 0.0%

65 4 8 22 20 10 0 1
100.0% 6.2% 12.3% 33.8% 30.8% 15.4% 0.0% 1.5%

121 13 14 33 51 7 2 1
100.0% 10.7% 11.6% 27.3% 42.1% 5.8% 1.7% 0.8%

34 10 5 11 5 3 0 0
100.0% 29.4% 14.7% 32.4% 14.7% 8.8% 0.0% 0.0%

5 4 0 1 0 0 0 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

平日の夜間

土日祝日の夜間

10,000円以上

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

問
9
　
1

ヶ
月
の
平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

10人以下

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

5,000円以上10,000円未満

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

30人以上

10歳代未満・10歳代

男女同じくらい

問
3

団
体
の
人
数

合　計

男性が多い

女性が多い
問
2

男
女
比

11～20人

21～30人

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

問
6
　
主
な
活
動
日
時

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

60歳代・70歳代・80歳代以上

平成21年～平成24年
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問８．会員の受入状況（単純回答） 

ｎ
　
数

常
に
受
け
入
れ
て
い
る

年
1
回
な
ど
定
期
的
に
受

け
入
れ
て
い
る

受
け
入
れ
て
い
な
い

無
回
答

294 239 31 22 2
100.0% 81.3% 10.5% 7.5% 0.7%

159 132 12 13 2
100.0% 83.0% 7.5% 8.2% 1.3%

101 81 13 7 0
100.0% 80.2% 12.9% 6.9% 0.0%

25 19 4 2 0
100.0% 76.0% 16.0% 8.0% 0.0%

73 57 9 6 1
100.0% 78.1% 12.3% 8.2% 1.4%

182 149 18 14 1
100.0% 81.9% 9.9% 7.7% 0.5%

32 28 2 2 0
100.0% 87.5% 6.3% 6.3% 0.0%

66 53 3 9 1
100.0% 80.3% 4.5% 13.6% 1.5%

135 111 15 9 0
100.0% 82.2% 11.1% 6.7% 0.0%

41 35 3 3 0
100.0% 85.4% 7.3% 7.3% 0.0%

44 34 8 1 1
100.0% 77.3% 18.2% 2.3% 2.3%

40 36 2 1 1
100.0% 90.0% 5.0% 2.5% 2.5%

39 34 1 4 0
100.0% 87.2% 2.6% 10.3% 0.0%

58 47 7 4 0
100.0% 81.0% 12.1% 6.9% 0.0%

150 117 19 13 1
100.0% 78.0% 12.7% 8.7% 0.7%

26 21 4 1 0
100.0% 80.8% 15.4% 3.8% 0.0%

42 35 5 1 1
100.0% 83.3% 11.9% 2.4% 2.4%

64 53 6 5 0
100.0% 82.8% 9.4% 7.8% 0.0%

92 73 8 10 1
100.0% 79.3% 8.7% 10.9% 1.1%

45 37 5 3 0
100.0% 82.2% 11.1% 6.7% 0.0%

61 41 13 6 1
100.0% 67.2% 21.3% 9.8% 1.6%

33 29 4 0 0
100.0% 87.9% 12.1% 0.0% 0.0%

60 52 3 5 0
100.0% 86.7% 5.0% 8.3% 0.0%

48 37 5 5 1
100.0% 77.1% 10.4% 10.4% 2.1%

67 60 2 5 0
100.0% 89.6% 3.0% 7.5% 0.0%

18 15 2 1 0
100.0% 83.3% 11.1% 5.6% 0.0%

37 29 4 4 0
100.0% 78.4% 10.8% 10.8% 0.0%

35 29 3 3 0
100.0% 82.9% 8.6% 8.6% 0.0%

95 82 7 6 0
100.0% 86.3% 7.4% 6.3% 0.0%

86 67 12 6 1
100.0% 77.9% 14.0% 7.0% 1.2%

28 22 3 3 0
100.0% 78.6% 10.7% 10.7% 0.0%

10 8 2 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

65 54 5 5 1
100.0% 83.1% 7.7% 7.7% 1.5%

65 47 7 11 0
100.0% 72.3% 10.8% 16.9% 0.0%

121 103 15 3 0
100.0% 85.1% 12.4% 2.5% 0.0%

34 29 2 3 0
100.0% 85.3% 5.9% 8.8% 0.0%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

10歳代未満・10歳代

月2回程度

土日祝日の夜間

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月1回程度

年に数回程度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

平日の夜間

昭和21年～昭和50年

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

11～20人

30人以上

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

合　計

問
2

男
女
比

問
5

　
団
体
の
設
立
年

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

21～30人



51 

 

問９．1 ヶ月あたりの会員の活動費用（単純回答） 

ｎ
　
数

5
0
0
円
未
満

5
0
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

2
5
0
０
円
未
満

2
5
0
0
円
以
上

5
0
0
0
円
未
満

5
0
0
0
円
以
上

1
0
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
0
円
以
上

無
回
答

294 65 65 121 34 5 0 4
100.0% 22.1% 22.1% 41.2% 11.6% 1.7% 0.0% 1.4%

159 44 39 54 18 2 0 2
100.0% 27.7% 24.5% 34.0% 11.3% 1.3% 0.0% 1.3%

101 15 17 53 14 1 0 1
100.0% 14.9% 16.8% 52.5% 13.9% 1.0% 0.0% 1.0%

25 4 6 13 1 0 0 1
100.0% 16.0% 24.0% 52.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0%

73 18 15 25 13 0 0 2
100.0% 24.7% 20.5% 34.2% 17.8% 0.0% 0.0% 2.7%

182 36 44 80 19 2 0 1
100.0% 19.8% 24.2% 44.0% 10.4% 1.1% 0.0% 0.5%

32 10 3 15 2 1 0 1
100.0% 31.3% 9.4% 46.9% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1%

66 15 18 26 6 1 0 0
100.0% 22.7% 27.3% 39.4% 9.1% 1.5% 0.0% 0.0%

135 25 29 64 15 1 0 1
100.0% 18.5% 21.5% 47.4% 11.1% 0.7% 0.0% 0.7%

41 13 10 13 5 0 0 0
100.0% 31.7% 24.4% 31.7% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0%

44 11 5 16 8 1 0 3
100.0% 25.0% 11.4% 36.4% 18.2% 2.3% 0.0% 6.8%

40 4 6 20 7 2 0 1
100.0% 10.0% 15.0% 50.0% 17.5% 5.0% 0.0% 2.5%

39 11 13 10 5 0 0 0
100.0% 28.2% 33.3% 25.6% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0%

58 20 15 18 4 1 0 0
100.0% 34.5% 25.9% 31.0% 6.9% 1.7% 0.0% 0.0%

150 29 28 72 18 0 0 3
100.0% 19.3% 18.7% 48.0% 12.0% 0.0% 0.0% 2.0%

26 4 6 11 5 0 0 0
100.0% 15.4% 23.1% 42.3% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0%

42 11 5 20 4 0 0 2
100.0% 26.2% 11.9% 47.6% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8%

64 14 14 28 7 0 0 1
100.0% 21.9% 21.9% 43.8% 10.9% 0.0% 0.0% 1.6%

92 23 25 34 10 0 0 0
100.0% 25.0% 27.2% 37.0% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0%

45 11 9 18 4 3 0 0
100.0% 24.4% 20.0% 40.0% 8.9% 6.7% 0.0% 0.0%

61 10 14 27 10 0 0 0
100.0% 16.4% 23.0% 44.3% 16.4% 0.0% 0.0% 0.0%

33 10 8 13 1 0 0 1
100.0% 30.3% 24.2% 39.4% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0%

60 11 10 28 10 0 0 1
100.0% 18.3% 16.7% 46.7% 16.7% 0.0% 0.0% 1.7%

48 10 8 22 7 0 0 1
100.0% 20.8% 16.7% 45.8% 14.6% 0.0% 0.0% 2.1%

67 15 17 26 6 3 0 0
100.0% 22.4% 25.4% 38.8% 9.0% 4.5% 0.0% 0.0%

18 8 5 4 0 0 0 1
100.0% 44.4% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

37 6 4 13 10 4 0 0
100.0% 16.2% 10.8% 35.1% 27.0% 10.8% 0.0% 0.0%

35 7 8 14 5 0 0 1
100.0% 20.0% 22.9% 40.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.9%

95 28 22 33 11 1 0 0
100.0% 29.5% 23.2% 34.7% 11.6% 1.1% 0.0% 0.0%

86 9 20 51 5 0 0 1
100.0% 10.5% 23.3% 59.3% 5.8% 0.0% 0.0% 1.2%

28 7 10 7 3 0 0 1
100.0% 25.0% 35.7% 25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6%

10 8 0 2 0 0 0 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

239 54 47 103 29 4 0 2
100.0% 22.6% 19.7% 43.1% 12.1% 1.7% 0.0% 0.8%

31 5 7 15 2 1 0 1
100.0% 16.1% 22.6% 48.4% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2%

22 5 11 3 3 0 0 0
100.0% 22.7% 50.0% 13.6% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0%

問
8

会
員
の
受
入

状
況

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

問
3

団
体
の
人
数

受け入れていない

年に数回程度

月1回程度

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

週3回以上

平日の夜間

土日祝日の夜間

週1回程度

月2回程度

週2回程度

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

11～20人

21～30人

30人以上

問
2

男
女
比

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

問
1

主
な
活
動

10人以下

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

合　計

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他



52 

 

問 10．他団体や地域の人と交流する機会の有無（単純回答） 
ｎ
　
数

密
接
な
交
流
の

機
会
が
あ
る

少
し
は
交
流
の

機
会
が
あ
る

特
に
交
流
の

機
会
は
な
い

無
回
答

294 79 129 82 4
100.0% 26.9% 43.9% 27.9% 1.4%

159 57 58 42 2
100.0% 35.8% 36.5% 26.4% 1.3%

101 17 52 30 2
100.0% 16.8% 51.5% 29.7% 2.0%

25 3 14 8 0
100.0% 12.0% 56.0% 32.0% 0.0%

73 30 25 17 1
100.0% 41.1% 34.2% 23.3% 1.4%

182 36 86 57 3
100.0% 19.8% 47.3% 31.3% 1.6%

32 11 15 6 0
100.0% 34.4% 46.9% 18.8% 0.0%

66 9 28 29 0
100.0% 13.6% 42.4% 43.9% 0.0%

135 37 59 38 1
100.0% 27.4% 43.7% 28.1% 0.7%

41 12 20 8 1
100.0% 29.3% 48.8% 19.5% 2.4%

44 19 19 4 2
100.0% 43.2% 43.2% 9.1% 4.5%

40 20 11 8 1
100.0% 50.0% 27.5% 20.0% 2.5%

39 6 22 10 1
100.0% 15.4% 56.4% 25.6% 2.6%

58 15 28 15 0
100.0% 25.9% 48.3% 25.9% 0.0%

150 36 65 47 2
100.0% 24.0% 43.3% 31.3% 1.3%

26 11 13 1 1
100.0% 42.4% 50.0% 3.8% 3.8%

42 15 19 7 1
100.0% 35.7% 45.2% 16.7% 2.4%

64 15 29 20 0
100.0% 23.4% 45.3% 31.3% 0.0%

92 20 41 29 2
100.0% 21.7% 44.6% 31.5% 2.2%

45 9 18 18 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

61 10 29 21 1
100.0% 16.4% 47.5% 34.4% 1.6%

33 11 15 7 0
100.0% 33.3% 45.5% 21.2% 0.0%

60 12 24 23 1
100.0% 20.0% 40.0% 38.3% 1.7%

48 13 24 10 1
100.0% 27.1% 50.0% 20.8% 2.1%

67 25 27 14 1
100.0% 37.3% 40.3% 20.9% 1.5%

18 6 7 5 0
100.0% 33.3% 38.9% 27.8% 0.0%

37 19 13 5 0
100.0% 51.4% 35.1% 13.5% 0.0%

35 10 20 3 2
100.0% 28.6% 57.1% 8.6% 5.7%

95 27 40 27 1
100.0% 28.4% 42.1% 28.4% 1.1%

86 14 46 26 0
100.0% 16.3% 53.5% 30.2% 0.0%

28 5 8 15 0
100.0% 17.9% 28.6% 53.6% 0.0%

10 2 2 6 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

239 71 104 61 3
100.0% 29.7% 43.5% 25.5% 1.3%

31 7 15 9 0
100.0% 22.6% 48.4% 29.0% 0.0%

22 1 10 11 0
100.0% 4.5% 45.5% 50.0% 0.0%

65 15 28 21 1
100.0% 23.1% 43.1% 32.3% 1.5%

65 16 32 16 1
100.0% 24.6% 49.2% 24.6% 1.5%

121 34 51 35 1
100.0% 28.1% 42.1% 28.9% 0.8%

34 9 18 7 0
100.0% 26.5% 52.9% 20.6% 0.0%

5 2 0 3 0
100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
8

会
員
の
受
入

状
況

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

土日祝日の夜間

平日の夜間

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

21～30人

30人以上

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
5

　
団
体
の
設
立
年

問
6
　
主
な
活
動
日
時

常に受け入れている

問
2

男
女
比

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

11～20人

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

合　計

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年
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問 11．団体の活動目的（複数回答） 
ｎ
　
数

子
ど
も
た
ち
の
た
め

健
康
の
た
め

会
員
の
交
流
の
た
め

地
域
を
良
く
す
る

た
め

社
会
貢
献
の
た
め

老
後
の
人
生
を

豊
か
に
す
る
た
め

知
識
や
技
能
を

向
上
す
る
た
め

会
員
の
楽
し
み
の

た
め

活
動
目
的
は
特
に

な
い

そ
の
他

無
回
答

294 47 123 74 18 24 62 90 85 1 17 1
100.0% 16.0% 41.8% 25.2% 6.1% 8.2% 21.1% 30.6% 28.9% 0.3% 5.8% 0.3%

159 31 94 40 8 5 15 36 52 9 27 1
100.0% 19.5% 59.1% 25.2% 5.0% 3.1% 9.4% 22.6% 32.7% 5.7% 17.0% 0.6%

101 12 14 26 8 12 38 46 29 0 4 0
100.0% 11.9% 13.9% 25.7% 7.9% 11.9% 37.6% 45.5% 28.7% 0.0% 4.0% 0.0%

25 4 11 7 2 5 5 6 3 1 3 0
100.0% 16.0% 44.0% 28.0% 8.0% 20.0% 20.0% 24.0% 12.0% 4.0% 12.0% 0.0%

73 16 31 15 5 5 6 17 31 0 4 1
100.0% 21.9% 42.5% 20.5% 6.8% 6.8% 8.2% 23.3% 42.5% 0.0% 5.5% 1.4%

182 19 78 49 10 13 51 59 47 10 28 0
100.0% 10.4% 42.9% 26.9% 5.5% 7.1% 28.0% 32.4% 25.8% 5.5% 15.4% 0.0%

32 12 11 9 3 5 2 12 6 0 2 0
100.0% 37.5% 34.4% 28.1% 9.4% 15.6% 6.3% 37.5% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0%

66 7 29 14 4 6 18 22 20 0 3 0
100.0% 10.6% 43.9% 21.2% 6.1% 9.1% 27.3% 33.3% 30.3% 0.0% 4.5% 0.0%

135 18 61 37 4 6 25 44 48 1 9 0
100.0% 13.3% 45.2% 27.4% 3.0% 4.4% 18.5% 32.6% 35.6% 0.7% 6.7% 0.0%

41 9 14 10 3 6 7 15 11 0 1 0
100.0% 22.0% 34.1% 24.4% 7.3% 14.6% 17.1% 36.6% 26.8% 0.0% 2.4% 0.0%

44 13 16 12 7 5 9 6 5 2 12 1
100.0% 29.5% 36.4% 27.3% 15.9% 11.4% 20.5% 13.6% 11.4% 4.5% 27.3% 2.3%

40 34 5 4 6 5 0 13 1 0 4 1
100.0% 85.0% 12.5% 10.0% 15.0% 12.5% 0.0% 32.5% 2.5% 0.0% 10.0% 2.5%

39 6 17 9 0 2 1 12 15 0 6 0
100.0% 15.4% 43.6% 23.1% 0.0% 5.1% 2.6% 30.8% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0%

58 2 28 17 5 3 4 16 28 0 3 0
100.0% 3.4% 48.3% 29.3% 8.6% 5.2% 6.9% 27.6% 48.3% 0.0% 5.2% 0.0%

150 5 70 43 7 13 54 47 40 1 4 0
100.0% 3.3% 46.7% 28.7% 4.7% 8.7% 36.0% 31.3% 26.7% 0.7% 2.7% 0.0%

26 8 6 5 3 4 3 10 9 0 0 0
100.0% 30.8% 23.1% 19.2% 11.5% 15.4% 11.5% 38.5% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0%

42 12 14 12 1 6 5 13 11 0 2 1
100.0% 28.6% 33.3% 28.6% 2.4% 14.3% 11.9% 31.0% 26.2% 0.0% 4.8% 2.4%

64 11 27 16 5 2 12 19 21 1 5 0
100.0% 17.2% 42.2% 25.0% 7.8% 3.1% 18.8% 29.7% 32.8% 1.6% 7.8% 0.0%

92 7 46 23 7 9 23 23 27 0 7 0
100.0% 7.6% 50.0% 25.0% 7.6% 9.8% 25.0% 25.0% 29.3% 0.0% 7.6% 0.0%

45 6 20 10 2 2 13 13 14 0 3 0
100.0% 13.3% 44.4% 22.2% 4.4% 4.4% 28.9% 28.9% 31.1% 0.0% 6.7% 0.0%

61 4 29 16 4 5 18 20 13 0 6 0
100.0% 6.6% 47.5% 26.2% 6.6% 8.2% 29.5% 32.8% 21.3% 0.0% 9.8% 0.0%

33 6 16 13 1 2 3 7 11 0 0 0
100.0% 18.2% 48.5% 39.4% 3.0% 6.1% 9.1% 21.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

60 9 21 14 1 5 27 19 11 1 2 0
100.0% 15.0% 35.0% 23.3% 1.7% 8.3% 45.0% 31.7% 18.3% 1.7% 3.3% 0.0%

48 8 17 14 5 1 5 19 17 0 3 1
100.0% 16.7% 35.4% 29.2% 10.4% 2.1% 10.4% 39.6% 35.4% 0.0% 6.3% 12.5%

67 18 28 12 7 9 3 19 21 3 2 0
100.0% 26.9% 41.8% 17.9% 10.4% 13.4% 4.5% 28.4% 31.3% 4.5% 3.0% 0.0%

18 2 9 4 0 1 3 4 11 0 1 0
100.0% 11.1% 50.0% 22.2% 0.0% 5.6% 16.7% 22.2% 61.1% 0.0% 5.6% 0.0%

37 11 15 5 5 9 9 12 1 0 3 0
100.0% 29.7% 40.5% 13.5% 13.5% 24.3% 24.3% 32.4% 2.7% 0.0% 8.1% 0.0%

35 8 14 8 2 2 6 12 10 0 2 0
100.0% 22.9% 40.0% 22.9% 5.7% 5.7% 17.1% 34.3% 28.6% 0.0% 5.7% 0.0%

95 15 53 24 6 6 13 23 31 0 6 0
100.0% 15.8% 55.8% 25.3% 6.3% 6.3% 13.7% 24.2% 32.6% 0.0% 6.3% 0.0%

86 9 26 23 4 6 26 33 28 1 5 0
100.0% 10.5% 30.2% 26.7% 4.7% 7.0% 30.2% 38.4% 32.6% 1.2% 5.8% 0.0%

28 2 10 10 0 1 8 9 9 0 1 0
100.0% 7.1% 35.7% 35.7% 0.0% 3.6% 28.6% 32.1% 32.1% 0.0% 3.6% 0.0%

10 2 4 4 1 0 0 0 4 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

239 42 104 59 14 23 47 70 68 1 13 0
100.0% 17.6% 43.5% 24.7% 5.9% 9.6% 19.7% 29.3% 28.5% 0.4% 5.4% 0.0%

31 3 9 9 4 1 9 11 8 0 3 0
100.0% 9.7% 29.0% 29.0% 12.9% 3.2% 29.0% 35.5% 25.8% 0.0% 9.7% 0.0%

22 2 9 6 0 0 6 9 8 0 1 0
100.0% 9.1% 40.9% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3% 40.9% 36.4% 0.0% 4.5% 0.0%

65 7 29 18 2 4 14 20 20 0 5 0
100.0% 10.8% 44.6% 27.7% 3.1% 6.2% 21.5% 30.8% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0%

65 7 29 18 2 4 14 20 20 0 5 0
100.0% 10.8% 44.6% 27.7% 3.1% 6.2% 21.5% 30.8% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0%

121 19 43 32 8 9 29 46 34 1 7 0
100.0% 15.7% 35.5% 26.4% 6.6% 7.4% 24.0% 38.0% 28.1% 0.8% 5.8% 0.0%

34 7 13 5 2 3 11 12 9 0 2 0
100.0% 20.6% 38.2% 14.7% 5.9% 8.8% 32.4% 35.3% 26.5% 0.0% 5.9% 0.0%

5 2 1 0 0 2 1 3 1 0 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年に数回程度

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

平日の夜間

土日祝日の夜間

月2回程度

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

平日の昼間

土日祝日の昼間

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

月1回程度

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

平日の午前

土日祝日の午前

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

問
3

団
体
の
人
数

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

合　計
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問 12．団体の抱える問題点（複数回答） 
ｎ
　
数

新
た
に
加
入
す
る

会
員
が
少
な
い

会
員
の
参
加
意
識
の

差
が
大
き
い

会
員
の
人
間
関
係
が

難
し
い

リ
ー

ダ
ー

や
役
員
の

な
り
手
が
い
な
い

適
切
な
指
導
者
を

確
保
し
づ
ら
い

活
動
場
所
が

確
保
し
づ
ら
い

成
果
を
活
か
す
場
や

機
会
が
少
な
い

特
に
問
題
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

294 150 34 7 47 18 76 27 84 23 2
100.0% 51.0% 11.6% 2.4% 16.0% 6.1% 25.9% 9.2% 28.6% 7.8% 0.7%

159 78 21 2 19 15 57 10 43 13 2
100.0% 49.1% 13.2% 1.3% 11.9% 9.4% 35.8% 6.3% 27.0% 8.2% 1.3%

101 57 9 2 19 2 12 13 31 8 0
100.0% 56.4% 8.9% 2.0% 18.8% 2.0% 11.9% 12.9% 30.7% 7.9% 0.0%

25 13 2 2 6 0 6 2 7 1 0
100.0% 52.0% 8.0% 8.0% 24.0% 0.0% 24.0% 8.0% 28.0% 4.0% 0.0%

73 38 14 2 10 6 28 7 15 6 1
100.0% 52.1% 19.2% 2.7% 13.7% 8.2% 38.4% 9.6% 20.5% 8.2% 1.4%

182 94 15 4 29 9 35 13 57 15 1
100.0% 51.6% 8.2% 2.2% 15.9% 4.9% 19.2% 7.1% 31.3% 8.2% 0.5%

32 17 4 0 7 3 12 5 9 2 0
100.0% 53.1% 12.5% 0.0% 21.9% 9.4% 37.5% 15.6% 28.1% 6.3% 0.0%

66 41 6 1 6 1 12 6 19 4 1
100.0% 62.1% 9.1% 1.5% 9.1% 1.5% 18.2% 9.1% 28.8% 6.1% 1.5%

135 77 16 3 23 10 37 8 33 9 0
100.0% 57.0% 11.9% 2.2% 17.0% 7.4% 27.4% 5.9% 24.4% 6.7% 0.0%

41 16 6 1 10 3 7 7 15 7 0
100.0% 39.0% 14.6% 2.4% 24.4% 7.3% 17.1% 17.1% 36.6% 17.1% 0.0%

44 15 5 1 7 4 19 4 13 3 1
100.0% 34.1% 11.4% 2.3% 15.9% 9.1% 43.2% 9.1% 29.5% 6.8% 2.3%

40 24 4 0 6 6 20 5 6 4 1
100.0% 60.0% 10.0% 0.0% 15.0% 15.0% 50.0% 12.5% 15.0% 10.0% 2.5%

39 17 12 0 2 2 14 4 8 4 1
100.0% 43.6% 30.8% 0.0% 5.1% 5.1% 35.9% 10.3% 20.5% 10.3% 2.6%

58 29 6 0 8 4 19 5 14 4 0
100.0% 50.0% 10.3% 0.0% 13.8% 6.9% 32.8% 8.6% 24.1% 6.9% 0.0%

150 79 11 6 30 6 22 11 53 11 0
100.0% 52.7% 7.3% 4.0% 20.0% 4.0% 14.7% 7.3% 35.3% 7.3% 0.0%

26 16 1 0 4 1 8 3 5 2 0
100.0% 61.5% 3.8% 0.0% 15.4% 3.8% 30.8% 11.5% 19.2% 7.7% 0.0%

42 27 8 0 11 4 8 3 6 3 1
100.0% 64.3% 19.0% 0.0% 26.2% 9.5% 19.0% 7.1% 14.3% 7.1% 2.4%

64 35 3 4 9 2 16 3 21 2 0
100.0% 54.7% 4.7% 6.3% 14.1% 3.1% 25.0% 4.7% 32.8% 3.1% 0.0%

92 44 13 2 14 4 21 8 28 10 0
100.0% 47.8% 14.1% 2.2% 15.2% 4.3% 22.8% 8.7% 30.4% 10.9% 0.0%

45 19 7 0 3 3 15 7 16 4 1
100.0% 42.2% 15.6% 0.0% 6.7% 6.7% 33.3% 15.6% 35.6% 8.9% 2.2%

61 28 5 2 8 2 11 5 22 5 1
100.0% 45.9% 8.2% 3.3% 13.1% 3.3% 18.0% 8.2% 36.1% 8.2% 1.6%

33 16 4 0 6 3 10 3 7 6 0
100.0% 48.5% 12.1% 0.0% 18.2% 9.1% 30.3% 9.1% 21.2% 18.2% 0.0%

60 30 5 3 13 1 10 5 19 3 0
100.0% 50.0% 8.3% 5.0% 21.7% 1.7% 16.7% 8.3% 31.7% 5.0% 0.0%

48 27 6 0 10 4 20 4 9 5 1
100.0% 56.3% 12.5% 0.0% 20.8% 8.3% 41.7% 8.3% 18.8% 10.4% 2.1%

67 41 9 1 6 5 22 6 15 4 0
100.0% 61.2% 13.4% 1.5% 9.0% 7.5% 32.8% 9.0% 22.4% 6.0% 0.0%

18 7 4 0 3 3 2 2 9 0 0
100.0% 38.9% 22.2% 0.0% 16.7% 16.7% 11.1% 11.1% 50.0% 0.0% 0.0%

37 18 5 3 3 5 18 3 6 4 0
100.0% 48.6% 13.5% 8.1% 8.1% 13.5% 48.6% 8.1% 16.2% 10.8% 0.0%

35 16 3 0 6 4 11 2 10 1 0
100.0% 45.7% 8.6% 0.0% 17.1% 11.4% 31.4% 5.7% 28.6% 2.9% 0.0%

95 55 14 2 14 6 20 7 29 8 0
100.0% 57.9% 14.7% 2.1% 14.7% 6.3% 21.1% 7.4% 30.5% 8.4% 0.0%

86 45 9 1 18 2 21 11 21 8 1
100.0% 52.3% 10.5% 1.2% 20.9% 2.3% 24.4% 12.8% 24.4% 9.3% 1.2%

28 13 2 1 4 1 2 2 13 1 0
100.0% 46.4% 7.1% 3.6% 14.3% 3.6% 7.1% 7.1% 46.4% 3.6% 0.0%

10 2 1 0 2 0 3 2 4 1 0
100.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0%

239 136 26 5 37 16 65 24 60 19 1
100.0% 56.9% 10.9% 2.1% 15.5% 6.7% 27.2% 10.0% 25.1% 7.9% 0.4%

31 12 5 2 8 2 6 3 11 2 0
100.0% 38.7% 16.1% 6.5% 25.8% 6.5% 19.4% 9.7% 35.5% 6.5% 0.0%

22 2 3 0 2 0 4 0 13 2 0
100.0% 9.1% 13.6% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 59.1% 9.1% 0.0%

65 26 11 0 13 4 11 6 24 3 0
100.0% 40.0% 16.9% 0.0% 20.0% 6.2% 16.9% 9.2% 36.9% 4.6% 0.0%

65 28 9 1 8 5 15 7 22 8 0
100.0% 43.1% 13.8% 1.5% 12.3% 7.7% 23.1% 10.8% 33.8% 12.3% 0.0%

121 74 9 5 20 5 33 10 29 9 1
100.0% 61.2% 7.4% 4.1% 16.5% 4.1% 27.3% 8.3% 24.0% 7.4% 0.8%

34 19 4 0 4 3 12 2 8 3 0
100.0% 55.9% 11.8% 0.0% 11.8% 8.8% 35.3% 5.9% 23.5% 8.8% 0.0%

5 1 1 1 1 0 4 2 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

平日の夜間

土日祝日の夜間

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

昭和21年～昭和50年

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代
問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
5

　
団
体
の
設
立
年

合　計
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問 13．団体の今後の活動意向（単純回答） 
ｎ
　
数

機
会
が
あ
れ
ば

新
し
い
活
動
を

行

っ
て
み
た
い

こ
れ
ま
で
行

っ
て
き
た
活

動
を
継
続
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

294 32 253 7 2
100.0% 10.9% 86.1% 2.4% 0.7%

159 19 135 4 1
100.0% 11.9% 84.9% 2.5% 0.6%

101 12 87 2 0
100.0% 11.9% 86.1% 2.0% 0.0%

25 1 22 1 1
100.0% 4.0% 88.0% 4.0% 4.0%

73 6 64 2 1
100.0% 8.2% 87.7% 2.7% 1.4%

182 23 154 5 0
100.0% 12.6% 84.6% 2.7% 0.0%

32 3 28 0 1
100.0% 9.4% 87.5% 0.0% 3.1%

66 9 56 1 0
100.0% 13.6% 84.8% 1.5% 0.0%

135 12 120 3 0
100.0% 8.9% 88.9% 2.2% 0.0%

41 6 33 2 0
100.0% 14.6% 80.5% 4.9% 0.0%

44 5 36 1 2
100.0% 11.4% 81.8% 2.3% 4.5%

40 8 31 0 1
100.0% 20.0% 77.5% 0.0% 2.5%

39 7 32 0 0
100.0% 17.9% 82.1% 0.0% 0.0%

58 5 52 0 1
100.0% 8.6% 89.7% 0.0% 1.7%

150 12 131 7 0
100.0% 8.0% 87.3% 4.7% 0.0%

26 0 24 1 1
100.0% 0.0% 92.4% 3.8% 3.8%

42 3 38 0 1
100.0% 7.1% 90.5% 0.0% 2.4%

64 9 54 1 0
100.0% 14.1% 84.4% 1.5% 0.0%

92 9 79 4 0
100.0% 9.8% 85.9% 4.3% 0.0%

45 9 35 1 0
100.0% 20.0% 77.8% 2.2% 0.0%

61 8 52 1 0
100.0% 13.1% 85.2% 1.6% 0.0%

33 4 29 0 0
100.0% 12.1% 87.9% 0.0% 0.0%

60 8 49 3 0
100.0% 13.3% 81.7% 5.0% 0.0%

48 3 40 3 2
100.0% 6.3% 83.3% 6.3% 4.2%

67 8 59 0 0
100.0% 11.9% 88.1% 0.0% 0.0%

18 1 17 0 0
100.0% 5.6% 94.4% 0.0% 0.0%

37 5 31 1 0
100.0% 13.5% 83.8% 2.7% 0.0%

35 2 31 2 0
100.0% 5.7% 88.6% 5.7% 0.0%

95 10 84 1 0
100.0% 10.5% 88.4% 1.1% 0.0%

86 11 72 2 1
100.0% 12.8% 83.7% 2.3% 1.2%

28 1 26 1 0
100.0% 3.6% 92.9% 3.6% 0.0%

10 2 8 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

239 29 205 5 0
100.0% 12.1% 85.8% 2.1% 0.0%

31 3 27 0 1
100.0% 9.7% 87.1% 0.0% 3.2%

22 0 20 2 0
100.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%

65 6 56 2 1
100.0% 9.2% 86.2% 3.1% 1.5%

65 6 57 2 0
100.0% 9.2% 87.7% 3.1% 0.0%

121 12 106 3 0
100.0% 9.9% 87.6% 2.5% 0.0%

34 6 28 0 0
100.0% 17.6% 82.4% 0.0% 0.0%

5 1 4 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

79 9 67 3 0
100.0% 11.4% 84.8% 3.8% 0.0%

129 15 111 2 1
100.0% 11.6% 86.0% 1.6% 0.8%

82 8 72 2 0
100.0% 9.8% 87.8% 2.4% 0.0%

問
1
0
団
体

の
交
流
の
機

会

密接な交流の機会がある

少しは交流の機会がある

特に交流の機会はない

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

週2回程度

平日の夜間

土日祝日の夜間

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

40歳代・50歳代

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

平成11年～平成20年

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

女性が多い

男女同じくらい

問
3

団
体
の
人
数

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

20歳代・30歳代

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

10歳代未満・10歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

昭和21年～昭和50年

合　計
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問 14．知識など活動成果の活かし方（複数回答） 
ｎ
　
数

学
校
生
活
や
仕
事
に

活
か
し
て
い
る

健
康
の
増
進
に

活
か
し
て
い
る

普
及
や
指
導
に

活
か
し
て
い
る

家
族
や
友
人
の
た
め
に

活
か
し
て
い
る

社
会
貢
献
に

活
か
し
て
い
る

特
に
活
か
し
て
い
る

こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

294 46 191 68 79 61 20 25 2
100.0% 15.6% 65.0% 23.1% 26.9% 20.7% 6.8% 8.5% 0.7%

159 35 131 45 35 23 6 13 1
100.0% 22.0% 82.4% 28.3% 22.0% 14.5% 3.8% 8.2% 0.6%

101 8 43 17 33 27 12 9 1
100.0% 7.9% 42.6% 16.8% 32.7% 26.7% 11.9% 8.9% 1.0%

25 2 13 6 8 9 1 2 0
100.0% 8.0% 52.0% 24.0% 32.0% 36.0% 4.0% 8.0% 0.0%

73 19 51 19 13 13 4 7 1
100.0% 26.0% 69.9% 26.0% 17.8% 17.8% 5.5% 9.6% 1.4%

182 15 111 40 54 33 12 14 1
100.0% 8.2% 61.0% 22.0% 29.7% 18.1% 6.6% 7.7% 0.5%

32 11 25 9 9 14 3 4 0
100.0% 34.4% 78.1% 28.1% 28.1% 43.8% 9.4% 12.5% 0.0%

66 8 40 13 16 12 7 8 1
100.0% 12.1% 60.6% 19.7% 24.2% 18.2% 10.6% 12.1% 1.5%

135 18 97 25 37 21 8 7 0
100.0% 13.3% 71.9% 18.5% 27.4% 15.6% 5.9% 5.2% 0.0%

41 7 22 12 11 12 2 5 0
100.0% 17.1% 53.7% 29.3% 26.8% 29.3% 4.9% 12.2% 0.0%

44 12 28 18 11 15 2 5 1
100.0% 27.3% 63.6% 40.9% 25.0% 34.1% 4.5% 11.4% 2.3%

40 27 24 12 12 12 1 5 1
100.0% 67.5% 60.0% 30.0% 30.0% 30.0% 2.5% 12.5% 2.5%

39 7 29 7 8 5 1 2 0
100.0% 17.9% 74.4% 17.9% 20.5% 12.8% 2.6% 5.1% 0.0%

58 7 40 14 13 8 7 2 1
100.0% 12.1% 69.0% 24.1% 22.4% 13.8% 12.1% 3.4% 1.7%

150 4 94 35 43 35 10 16 0
100.0% 2.7% 62.7% 23.3% 28.7% 23.3% 6.7% 10.7% 0.0%

26 8 15 9 7 10 1 2 0
100.0% 30.8% 57.7% 34.6% 26.9% 38.5% 3.8% 7.7% 0.0%

42 14 25 14 12 11 2 3 1
100.0% 33.3% 59.5% 33.3% 28.6% 26.2% 4.8% 7.1% 2.4%

64 9 44 11 14 12 5 8 0
100.0% 14.1% 68.8% 17.2% 21.9% 18.8% 7.8% 12.5% 0.0%

92 6 64 22 26 21 6 7 1
100.0% 6.5% 69.6% 23.9% 28.3% 22.8% 6.5% 7.6% 1.1%

45 6 30 8 10 3 4 2 0
100.0% 13.3% 66.7% 17.8% 22.2% 6.7% 8.9% 4.4% 0.0%

61 3 40 11 19 9 1 7 0
100.0% 4.9% 65.6% 18.0% 31.1% 14.8% 1.6% 11.5% 0.0%

33 6 28 5 11 7 1 2 0
100.0% 18.2% 84.8% 15.2% 33.3% 21.2% 3.0% 6.1% 0.0%

60 4 28 13 20 15 7 4 0
100.0% 6.7% 46.7% 21.7% 33.3% 25.0% 11.7% 6.7% 0.0%

48 7 27 11 7 12 5 5 1
100.0% 14.6% 56.3% 22.9% 14.6% 25.0% 10.4% 10.4% 2.1%

67 24 50 21 14 13 3 5 1
100.0% 35.8% 74.6% 31.3% 20.9% 19.4% 4.5% 7.5% 1.5%

18 1 14 7 5 4 2 2 0
100.0% 5.6% 77.8% 38.9% 27.8% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0%

37 14 26 11 6 14 0 4 0
100.0% 37.8% 70.3% 29.7% 16.2% 37.8% 0.0% 10.8% 0.0%

35 8 24 13 12 7 0 4 1
100.0% 22.9% 68.6% 37.1% 34.3% 20.0% 0.0% 11.4% 2.9%

95 14 73 23 20 18 4 7 0
100.0% 14.7% 76.8% 24.2% 21.1% 18.9% 4.2% 7.4% 0.0%

86 6 46 16 30 20 10 6 0
100.0% 7.0% 53.5% 18.6% 34.9% 23.3% 11.6% 7.0% 0.0%

28 1 16 4 7 2 4 3 0
100.0% 3.6% 57.1% 14.3% 25.0% 7.1% 14.3% 10.7% 0.0%

10 2 5 1 3 0 2 0 1
100.0% 20.0% 50.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0%

239 42 157 60 62 50 16 20 0
100.0% 17.6% 65.7% 25.1% 25.9% 20.9% 6.7% 8.4% 0.0%

31 3 19 5 12 6 1 3 0
100.0% 9.7% 61.3% 16.1% 38.7% 19.4% 3.2% 9.7% 0.0%

22 1 14 3 5 5 3 2 0
100.0% 4.5% 63.6% 13.6% 22.7% 22.7% 13.6% 9.1% 0.0%

65 5 44 15 12 11 6 4 0
100.0% 7.7% 67.7% 23.1% 18.5% 16.9% 9.2% 6.2% 0.0%

65 8 41 16 19 16 6 8 0
100.0% 12.3% 63.1% 24.6% 29.2% 24.6% 9.2% 12.3% 0.0%

121 22 81 24 41 25 5 9 1
100.0% 18.2% 66.9% 19.8% 33.9% 20.7% 4.1% 7.4% 0.8%

34 9 21 10 2 6 3 4 0
100.0% 26.5% 61.8% 29.4% 5.9% 17.6% 8.8% 11.8% 0.0%

5 2 3 0 3 1 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

79 22 61 31 21 25 1 10 0
100.0% 27.8% 77.2% 39.2% 26.6% 31.6% 1.3% 12.7% 0.0%

129 14 80 32 32 32 4 9 1
100.0% 10.9% 62.0% 24.8% 24.8% 24.8% 3.1% 7.0% 0.8%

82 9 48 5 25 3 15 6 0
100.0% 11.0% 58.5% 6.1% 30.5% 3.7% 18.3% 7.3% 0.0%

問
1
0
団
体

の
交
流
の
機

会

密接な交流の機会がある

少しは交流の機会がある

特に交流の機会はない

10,000円以上

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

平日の夜間

土日祝日の夜間

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平成元年～平成10年

女性が多い

男女同じくらい

問
3

団
体
の
人
数

平成11年～平成20年

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

合　計
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問 15．活動成果を活かすことへの意向（単純回答） 
ｎ
　
数

活
か
し
て
み
た
い

活
か
し
て
み
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

294 181 111 2
100.0% 61.6% 37.8% 0.6%

159 90 69 0
100.0% 56.6% 43.4% 0.0%

101 71 28 2
100.0% 70.3% 27.7% 2.0%

25 14 11 0
100.0% 56.0% 44.0% 0.0%

73 41 31 1
100.0% 56.2% 42.5% 1.3%

182 110 71 1
100.0% 60.4% 39.0% 0.5%

32 25 7 0
100.0% 78.1% 21.9% 0.0%

66 36 28 2
100.0% 54.5% 42.4% 3.1%

135 77 58 0
100.0% 57.0% 43.0% 0.0%

41 26 15 0
100.0% 63.4% 36.6% 0.0%

44 36 8 0
100.0% 81.8% 18.2% 0.0%

40 35 5 0
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%

39 21 18 0
100.0% 53.8% 46.2% 0.0%

58 30 27 1
100.0% 51.7% 46.6% 1.7%

150 90 59 1
100.0% 60.0% 39.3% 0.7%

26 19 7 0
100.0% 73.1% 26.9% 0.0%

42 28 14 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

64 33 31 0
100.0% 51.6% 48.4% 0.0%

92 56 34 2
100.0% 60.9% 37.0% 2.2%

45 30 15 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

61 35 25 1
100.0% 57.4% 41.0% 1.6%

33 22 11 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

60 35 24 1
100.0% 58.3% 40.0% 1.7%

48 29 19 0
100.0% 60.4% 39.6% 0.0%

67 48 19 0
100.0% 71.6% 28.4% 0.0%

18 7 11 0
100.0% 38.9% 61.1% 0.0%

37 30 6 1
100.0% 81.1% 16.2% 2.7%

35 24 11 0
100.0% 68.6% 31.4% 0.0%

95 59 36 0
100.0% 62.1% 37.9% 0.0%

86 51 34 1
100.0% 59.3% 39.5% 1.2%

28 12 16 0
100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

10 3 7 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

239 153 84 2
100.0% 64.0% 35.2% 0.8%

31 18 13 0
100.0% 58.1% 41.9% 0.0%

22 9 13 0
100.0% 40.9% 59.1% 0.0%

65 41 24 0
100.0% 63.1% 36.9% 0.0%

65 32 32 1
100.0% 49.2% 49.2% 1.6%

121 79 42 0
100.0% 65.3% 34.7% 0.0%

34 21 12 1
100.0% 61.8% 35.3% 2.9%

5 4 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

昭和21年～昭和50年

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

問
3

団
体
の
人
数

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

平成11年～平成20年

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

月1回程度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

平日の夜間

土日祝日の夜間

1,000円以上2,500円未満

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

年に数回程度

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

10,000円以上

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

500円未満

500円以上1,000円未満

合　計
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問 16．活動成果を活かしたい対象（複数回答） 
ｎ
　
数

高
齢
者
の
生
き
が
い
を
つ

く
る
活
動

地
域
を
良
く
す
る

た
め
の
活
動

困

っ
て
い
る
人
を

支
援
す
る
活
動

子
育
て
を

支
援
す
る
活
動

子
ど
も
の
学
び
や

運
動
を
支
援
す
る
活
動

子
ど
も
の
安
全
を

守
る
活
動

そ
の
他

無
回
答

181 110 83 14 30 66 21 17 2
100.0% 60.8% 45.9% 7.7% 16.6% 36.5% 11.6% 9.4% 1.1%

90 45 38 6 14 50 19 5 2
100.0% 50.0% 42.2% 6.7% 15.6% 55.6% 21.1% 5.6% 2.2%

71 54 37 3 11 14 0 11 0
100.0% 76.1% 52.1% 4.2% 15.5% 19.7% 0.0% 15.5% 0.0%

14 7 6 3 5 2 2 1 0
100.0% 50.0% 42.9% 21.4% 35.7% 14.3% 14.3% 7.1% 0.0%

41 16 22 1 6 26 13 3 1
100.0% 39.0% 53.7% 2.4% 14.6% 63.4% 31.7% 7.3% 2.4%

110 77 42 7 18 26 1 14 1
100.0% 70.0% 38.2% 6.4% 16.4% 23.6% 0.9% 12.7% 0.9%

25 13 17 5 6 14 7 0 0
100.0% 52.0% 68.0% 20.0% 24.0% 56.0% 28.0% 0.0% 0.0%

36 23 14 2 5 8 1 5 0
100.0% 63.9% 38.9% 5.6% 13.9% 22.2% 2.8% 13.9% 0.0%

77 48 32 3 11 26 8 6 1
100.0% 62.3% 41.6% 3.9% 14.3% 33.8% 10.4% 7.8% 1.3%

26 17 15 5 3 16 5 3 0
100.0% 65.4% 57.7% 19.2% 11.5% 61.5% 19.2% 11.5% 0.0%

36 17 20 3 11 16 7 2 1
100.0% 47.2% 55.6% 8.3% 30.6% 44.4% 19.4% 5.6% 2.8%

35 7 23 2 11 26 12 2 1
100.0% 20.0% 65.7% 5.7% 31.4% 74.3% 34.3% 5.7% 2.9%

21 5 11 3 6 14 3 1 0
100.0% 23.8% 52.4% 14.3% 28.6% 66.7% 14.3% 4.8% 0.0%

30 17 11 2 2 9 2 4 1
100.0% 56.7% 36.7% 6.7% 6.7% 30.0% 6.7% 13.3% 3.3%

90 77 36 6 11 17 4 10 0
100.0% 85.6% 40.0% 6.7% 12.2% 18.9% 4.4% 11.1% 0.0%

19 9 8 1 5 9 3 1 1
100.0% 47.4% 42.1% 5.3% 15.2% 47.4% 15.8% 5.3% 5.3%

28 15 15 2 5 11 7 2 0
100.0% 53.6% 53.6% 7.1% 26.3% 39.3% 25.0% 7.1% 0.0%

33 19 16 1 5 10 5 5 0
100.0% 57.6% 48.5% 3.0% 17.9% 30.3% 15.2% 15.2% 0.0%

56 37 22 1 9 19 3 5 0
100.0% 66.1% 39.3% 1.8% 16.1% 33.9% 5.4% 8.9% 0.0%

30 18 16 7 5 12 2 3 0
100.0% 60.0% 53.3% 23.3% 16.7% 40.0% 6.7% 10.0% 0.0%

35 23 10 3 8 6 0 5 1
100.0% 65.7% 28.6% 8.6% 22.9% 17.1% 0.0% 14.3% 2.9%

22 14 15 1 3 7 7 0 0
100.0% 63.6% 68.2% 4.5% 13.6% 31.8% 31.8% 0.0% 0.0%

35 27 13 3 8 12 1 2 1
100.0% 77.1% 37.1% 8.6% 22.9% 34.3% 2.9% 5.7% 2.9%

29 17 16 0 6 9 3 4 0
100.0% 58.6% 55.2% 0.0% 20.7% 31.0% 10.3% 13.8% 0.0%

48 20 25 5 3 28 9 5 0
100.0% 41.7% 52.1% 10.4% 6.3% 58.3% 18.8% 10.4% 0.0%

7 5 2 1 2 4 1 1 0
100.0% 71.4% 28.6% 14.3% 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

30 16 12 3 3 15 6 2 1
100.0% 53.3% 40.0% 10.0% 10.0% 50.0% 20.0% 6.7% 3.3%

24 15 10 2 5 12 7 1 1
100.0% 62.5% 41.7% 8.3% 20.8% 50.0% 29.2% 4.2% 4.2%

59 33 27 3 8 21 3 8 0
100.0% 55.9% 45.8% 5.1% 13.6% 35.6% 5.1% 13.6% 0.0%

51 35 25 4 10 14 4 4 0
100.0% 68.6% 49.0% 7.8% 19.6% 27.5% 7.8% 7.8% 0.0%

12 9 5 2 3 2 1 2 0
100.0% 75.0% 41.7% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0%

3 1 2 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

153 93 72 13 25 61 19 14 2
100.0% 60.8% 47.1% 8.5% 16.3% 39.9% 12.4% 9.2% 1.3%

18 12 8 1 3 2 2 2 0
100.0% 66.7% 44.4% 5.6% 16.7% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

9 5 2 0 1 2 0 1 0
100.0% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

41 21 16 3 6 12 3 7 0
100.0% 51.2% 39.0% 7.3% 14.6% 29.3% 7.3% 17.1% 0.0%

32 22 12 3 6 9 2 0 0
100.0% 68.8% 37.5% 9.4% 18.8% 28.1% 6.3% 0.0% 0.0%

79 53 39 6 10 28 11 6 2
100.0% 67.1% 49.4% 7.6% 12.7% 35.4% 13.9% 7.6% 2.5%

21 11 12 1 5 12 3 3 0
100.0% 52.4% 57.1% 4.8% 23.8% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

4 2 1 1 0 1 0 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

問
8

会
員
の
受
入

状
況

平日の夜間

土日祝日の夜間

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

昭和51年～昭和64年

平成元年～平成10年

常に受け入れている

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

昭和21年～昭和50年

平成11年～平成20年

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

問
3

団
体
の
人
数

男女同じくらい

60歳代・70歳代・80歳代以上

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

10歳代未満・10歳代

合　計
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2－２．市の生涯学習に関する取り組みについて 

問 17．市の生涯学習に関する取り組みで一番望むこと（単純回答） 
ｎ
　
数

施
設
の
予
約
方
法
の

変
更

運
営
や
活
動
に
関
す
る
相

談
窓
口
の
充
実

既
存
の
施
設
の
修
繕
や
設

備
の
更
新

新
し
い
活
動
場
所
の

整
備

団
体
の
活
動
に
対
す
る
表

彰 発
表
会
や
大
会
の
開
催

団
体
の
活
動
の
紹
介

特
に
市
に

望
む
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

294 53 17 39 50 1 17 35 31 13 38
100.0% 18.0% 5.8% 13.3% 17.0% 0.3% 5.8% 11.9% 10.5% 4.4% 12.9%

159 24 10 26 35 0 6 15 15 8 20
100.0% 15.1% 6.3% 16.4% 22.0% 0.0% 3.8% 9.4% 9.4% 5.0% 12.6%

101 20 4 7 12 1 10 18 11 5 13
100.0% 19.8% 4.0% 6.9% 11.9% 1.0% 9.9% 17.8% 10.9% 5.0% 12.9%

25 6 2 5 2 0 1 0 5 0 4
100.0% 24.0% 8.0% 20.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 0.0% 16.0%

73 7 4 5 22 0 3 6 10 4 12
100.0% 9.6% 5.5% 6.8% 30.1% 0.0% 4.1% 8.2% 13.7% 5.5% 16.4%

182 38 10 26 22 1 13 24 16 9 23
100.0% 20.9% 5.5% 14.3% 12.1% 0.5% 7.1% 13.2% 8.8% 4.9% 12.6%

32 5 3 8 5 0 1 3 5 0 2
100.0% 15.6% 9.4% 25.0% 15.6% 0.0% 3.1% 9.4% 15.6% 0.0% 6.3%

66 11 4 6 4 0 4 10 12 5 10
100.0% 16.7% 6.1% 9.1% 6.1% 0.0% 6.1% 15.2% 18.2% 7.6% 15.2%

135 23 7 23 28 1 8 14 9 3 19
100.0% 17.0% 5.2% 17.0% 20.7% 0.7% 5.9% 10.4% 6.7% 2.2% 14.1%

41 5 3 4 10 0 3 6 3 4 3
100.0% 12.2% 7.3% 9.8% 24.4% 0.0% 7.3% 14.6% 7.3% 9.8% 7.3%

44 11 3 6 7 0 2 3 7 1 4
100.0% 25.0% 6.8% 13.6% 15.9% 0.0% 4.5% 6.8% 15.9% 2.3% 9.1%

40 4 2 8 10 0 3 4 1 1 7
100.0% 10.0% 5.0% 20.0% 25.0% 0.0% 7.5% 10.0% 2.5% 2.5% 17.5%

39 6 3 5 12 0 2 4 3 1 3
100.0% 15.4% 7.7% 12.8% 30.8% 0.0% 5.1% 10.3% 7.7% 2.6% 7.7%

58 8 1 10 14 0 2 6 9 3 5
100.0% 13.8% 1.7% 17.2% 24.1% 0.0% 3.4% 10.3% 15.5% 5.2% 8.6%

150 32 11 16 13 1 10 19 18 8 22
100.0% 21.3% 7.3% 10.7% 8.7% 0.7% 6.7% 12.7% 12.0% 5.3% 14.7%

26 4 1 4 6 0 0 2 4 2 3
100.0% 15.4% 3.8% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 11.5%

42 8 4 12 7 1 1 5 1 1 2
100.0% 19.0% 9.5% 28.6% 16.7% 2.4% 2.4% 11.9% 2.4% 2.4% 4.8%

64 11 1 9 12 0 2 7 8 3 11
100.0% 17.2% 1.6% 14.1% 18.8% 0.0% 3.1% 10.9% 12.5% 4.7% 17.2%

92 17 7 11 11 0 11 8 9 6 12
100.0% 18.5% 7.6% 12.0% 12.0% 0.0% 12.0% 8.7% 9.8% 6.5% 13.0%

45 8 1 2 11 0 3 7 8 0 5
100.0% 17.8% 2.2% 4.4% 24.4% 0.0% 6.7% 15.6% 17.8% 0.0% 11.1%

61 16 3 6 8 1 1 10 5 4 7
100.0% 26.2% 4.9% 9.8% 13.1% 1.6% 1.6% 16.4% 8.2% 6.6% 11.5%

33 6 4 4 11 0 1 3 2 1 1
100.0% 18.2% 12.1% 12.1% 33.3% 0.0% 3.0% 9.1% 6.1% 3.0% 3.0%

60 11 3 8 4 0 9 5 8 1 11
100.0% 18.3% 5.0% 13.3% 6.7% 0.0% 15.0% 8.3% 13.3% 1.7% 18.3%

48 9 2 3 12 0 3 6 4 4 5
100.0% 18.8% 4.2% 6.3% 25.0% 0.0% 6.3% 12.5% 8.3% 8.3% 10.4%

67 7 3 16 13 0 3 6 5 3 11
100.0% 10.4% 4.5% 23.9% 19.4% 0.0% 4.5% 9.0% 7.5% 4.5% 16.4%

18 1 2 2 1 0 0 3 7 0 2
100.0% 5.6% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 38.9% 0.0% 11.1%

37 6 1 6 9 0 2 5 1 0 7
100.0% 16.2% 2.7% 16.2% 24.3% 0.0% 5.4% 13.5% 2.7% 0.0% 18.9%

35 5 5 7 6 0 1 1 4 0 6
100.0% 14.3% 14.3% 20.0% 17.1% 0.0% 2.9% 2.9% 11.4% 0.0% 17.1%

95 15 4 15 15 0 5 14 9 7 11
100.0% 15.8% 4.2% 15.8% 15.8% 0.0% 5.3% 14.7% 9.5% 7.4% 11.6%

86 18 5 6 12 1 6 12 10 6 10
100.0% 20.9% 5.8% 7.0% 14.0% 1.2% 7.0% 14.0% 11.6% 7.0% 11.6%

28 6 1 4 4 0 3 2 4 0 4
100.0% 21.4% 3.6% 14.3% 14.3% 0.0% 10.7% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3%

10 3 0 1 2 0 0 1 3 0 0
100.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

239 44 15 34 42 0 16 28 21 10 29
100.0% 18.4% 6.3% 14.2% 17.6% 0.0% 6.7% 11.7% 8.8% 4.2% 12.1%

31 7 1 3 4 1 0 3 5 3 4
100.0% 22.6% 3.2% 9.7% 12.9% 3.2% 0.0% 9.7% 16.1% 9.7% 12.9%

22 2 0 2 4 0 1 3 5 0 5
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5% 13.6% 22.7% 0.0% 22.7%

65 11 2 11 10 0 3 8 13 1 6
100.0% 16.9% 3.1% 16.9% 15.4% 0.0% 4.6% 12.3% 20.0% 1.5% 9.2%

65 13 5 14 8 0 4 4 5 4 8
100.0% 20.0% 7.7% 21.5% 12.3% 0.0% 6.2% 6.2% 7.7% 6.2% 12.3%

121 22 7 11 24 1 6 17 10 5 18
100.0% 18.2% 5.8% 9.1% 19.8% 0.8% 5.0% 14.0% 8.3% 4.1% 14.9%

34 6 1 2 6 0 3 5 2 3 6
100.0% 17.6% 2.9% 5.9% 17.6% 0.0% 8.8% 14.7% 5.9% 8.8% 17.6%

5 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

79 15 4 11 16 1 4 12 2 3 11
100.0% 19.0% 5.1% 13.9% 20.3% 1.3% 5.1% 15.2% 2.5% 3.8% 13.9%

129 22 10 17 25 0 8 12 15 5 15
100.0% 17.1% 7.8% 13.2% 19.4% 0.0% 6.2% 9.3% 11.6% 3.9% 11.6%

82 16 2 10 9 0 5 11 12 5 12
100.0% 19.5% 2.4% 12.2% 11.0% 0.0% 6.1% 13.4% 14.6% 6.1% 14.6%

32 5 1 5 7 0 5 2 1 3 3
100.0% 15.6% 3.1% 15.6% 21.9% 0.0% 15.6% 6.3% 3.1% 9.4% 9.4%

253 46 15 33 42 1 11 32 29 9 35
100.0% 18.2% 5.9% 13.0% 16.6% 0.4% 4.3% 12.6% 11.5% 3.6% 13.8%

7 2 0 1 1 0 1 1 0 1 0
100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

181 31 12 23 30 0 12 23 11 8 31
100.0% 17.1% 6.6% 12.7% 16.6% 0.0% 6.6% 12.7% 6.1% 4.4% 17.1%

111 22 5 16 20 1 5 12 20 5 5
100.0% 19.8% 4.5% 14.4% 18.0% 0.9% 4.5% 10.8% 18.0% 4.5% 4.5%

その他

問
1
0
団
体

の
交
流
の
機

会

密接な交流の機会がある

少しは交流の機会がある

特に交流の機会はない

問

1
5

成

果
を

活

か

す
有

無

活かしてみたい

活かしてみようと思わない

問
1
3

今
後
の

団
体
活
動

機会があれば新しい活動を
行ってみたい
これまで行ってきた活動を
継続したい

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

10,000円以上

週2回程度

平日の夜間

土日祝日の夜間

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平成元年～平成10年

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

問
3

団
体
の
人
数

平成11年～平成20年

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

女性が多い

男女同じくらい

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

合　計
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問 1８．市と団体が共に取り組めること（複数回答） 
ｎ
　
数

市
の
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
企

画
や
準
備

生
涯
学
習
施
設
の
運
営

団
体
紹
介
の

情
報
収
集
と
発
信

生
涯
学
習
活
動
を

支
援
す
る
た
め
の

人
材
の
育
成

生
涯
学
習
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

の
募
集

特
に
思
い
つ
か
な
い

そ
の
他

無
回
答

294 83 56 99 54 24 68 12 19
100.0% 28.2% 19.0% 33.7% 18.4% 8.2% 23.1% 4.1% 6.5%

159 38 30 56 28 13 44 7 9
100.0% 23.9% 18.9% 35.2% 17.6% 8.2% 27.7% 4.4% 5.7%

101 37 21 36 20 8 13 2 7
100.0% 36.6% 20.8% 35.6% 19.8% 7.9% 12.9% 2.0% 6.9%

25 6 4 3 3 2 11 2 2
100.0% 24.0% 16.0% 12.0% 12.0% 8.0% 44.0% 8.0% 8.0%

73 20 13 26 14 3 20 4 4
100.0% 27.4% 17.8% 35.6% 19.2% 4.1% 27.4% 5.5% 5.5%

182 49 34 57 32 15 40 8 13
100.0% 26.9% 18.7% 31.3% 17.6% 8.2% 22.0% 4.4% 7.1%

32 12 8 12 6 5 8 0 1
100.0% 37.5% 25.0% 37.5% 18.8% 15.6% 25.0% 0.0% 3.1%

66 15 16 24 12 5 14 2 6
100.0% 22.7% 24.2% 36.4% 18.2% 7.6% 21.2% 3.0% 9.1%

135 33 21 43 18 9 34 6 8
100.0% 24.4% 15.6% 31.9% 13.3% 6.7% 25.2% 4.4% 5.9%

41 12 9 11 12 3 11 3 2
100.0% 29.3% 22.0% 26.8% 29.3% 7.3% 26.8% 7.3% 4.9%

44 20 9 17 10 6 8 1 2
100.0% 45.5% 20.5% 38.6% 22.7% 13.6% 18.2% 2.3% 4.5%

40 17 8 19 10 5 3 2 2
100.0% 42.5% 20.0% 47.5% 25.0% 12.5% 7.5% 5.0% 5.0%

39 12 4 13 2 1 11 2 3
100.0% 30.8% 10.3% 33.3% 5.1% 2.6% 28.2% 5.1% 7.7%

58 14 12 12 7 3 18 2 5
100.0% 24.1% 20.7% 20.7% 12.1% 5.2% 31.0% 3.4% 8.6%

150 38 31 51 33 14 36 6 7
100.0% 25.3% 20.7% 34.0% 22.0% 9.3% 24.0% 4.0% 4.7%

26 11 6 10 8 4 3 1 2
100.0% 42.3% 23.1% 38.5% 30.8% 15.4% 11.5% 3.8% 7.7%

42 12 12 16 13 5 7 1 1
100.0% 28.6% 28.6% 38.1% 31.0% 11.9% 16.7% 2.4% 2.4%

64 16 11 17 6 3 22 1 4
100.0% 25.0% 17.2% 26.6% 9.4% 4.7% 34.4% 1.6% 6.3%

92 22 18 28 16 6 23 6 7
100.0% 23.9% 19.6% 30.4% 17.4% 6.5% 25.0% 6.5% 7.6%

45 14 6 17 4 4 10 2 2
100.0% 31.1% 13.3% 37.8% 8.9% 8.9% 22.2% 4.4% 4.4%

61 14 10 16 11 3 19 3 5
100.0% 23.0% 16.4% 26.2% 18.0% 4.9% 31.1% 4.9% 8.2%

33 9 9 9 7 5 8 0 0
100.0% 27.3% 27.3% 27.3% 21.2% 15.2% 24.2% 0.0% 0.0%

60 22 5 23 11 4 14 1 5
100.0% 36.7% 8.3% 38.3% 18.3% 6.7% 23.3% 1.7% 8.3%

48 12 14 18 8 4 9 4 1
100.0% 25.0% 29.2% 37.5% 16.7% 8.3% 18.8% 8.3% 2.1%

67 18 14 28 8 7 12 4 6
100.0% 26.9% 20.9% 41.8% 11.9% 10.4% 17.9% 6.0% 9.0%

18 6 3 1 7 0 6 0 1
100.0% 33.3% 16.7% 5.6% 38.9% 0.0% 33.3% 0.0% 5.6%

37 14 11 18 10 5 5 2 1
100.0% 37.8% 29.7% 48.6% 27.0% 13.5% 13.5% 5.4% 2.7%

35 13 5 10 9 3 6 4 3
100.0% 37.1% 14.3% 28.6% 25.7% 8.6% 17.1% 11.4% 8.6%

95 19 12 34 13 9 26 3 6
100.0% 20.0% 12.6% 35.8% 13.7% 9.5% 27.4% 3.2% 6.3%

86 25 18 29 16 7 18 3 11
100.0% 29.1% 20.9% 33.7% 18.6% 8.1% 20.9% 3.5% 12.8%

28 8 8 4 4 0 7 0 2
100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 25.0% 0.0% 7.1%

10 2 2 2 0 0 6 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

239 69 40 89 43 20 51 11 16
100.0% 28.9% 16.7% 37.2% 18.0% 8.4% 21.3% 4.6% 6.7%

31 8 9 5 7 3 9 0 1
100.0% 25.8% 29.0% 16.1% 22.6% 9.7% 29.0% 0.0% 3.2%

22 5 6 3 3 1 8 1 2
100.0% 22.7% 27.3% 13.6% 13.6% 4.5% 36.4% 4.5% 9.1%

65 15 13 20 12 9 22 2 2
100.0% 23.1% 20.0% 30.8% 18.5% 13.8% 33.8% 3.1% 3.1%

65 15 12 16 12 2 14 3 6
100.0% 23.1% 18.5% 24.6% 18.5% 3.1% 21.5% 4.6% 9.2%

121 38 23 46 23 10 25 3 9
100.0% 31.4% 19.0% 38.0% 19.0% 8.3% 20.7% 2.5% 7.4%

34 9 6 14 3 1 7 4 2
100.0% 26.5% 17.6% 41.2% 8.8% 2.9% 20.6% 11.8% 5.9%

5 3 1 1 1 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10,000円以上

問
8

会
員
の
受
入

状
況

常に受け入れている

年1回など定期的に
受け入れている

受け入れていない

問
9
　
1

ヶ
月
の

平
均
費
用

500円未満

500円以上1,000円未満

1,000円以上2,500円未満

2,500円以上5,000円未満

5,000円以上10,000円未満

問
7
　
団
体
の
活
動
頻
度

週3回以上

週2回程度

週1回程度

月2回程度

月1回程度

年に数回程度

問
6
　
主
な
活
動
日
時

平日の午前

土日祝日の午前

平日の昼間

土日祝日の昼間

平日の夜間

土日祝日の夜間

40歳代・50歳代

60歳代・70歳代・80歳代以上

昭和21年～昭和50年

昭和51年～昭和64年

平成21年～平成24年

問
5

　
団
体
の
設
立
年

平成元年～平成10年

女性が多い

男女同じくらい

問
3

団
体
の
人
数

平成11年～平成20年

10人以下

11～20人

21～30人

30人以上

10歳代未満・10歳代

20歳代・30歳代

問
1

主
な
活
動

スポーツ

文化・芸術・音楽

その他

問
2

男
女
比

男性が多い

問
4

団
体
の
中
で

一
番
多
い
年
齢

合　計
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2－３．設問別その他の意見及び自由意見 

（１）団体の活動目的（問 11） 

内　容 活動区分

人と人のつながりを大切に良い輪（和）を広げるため スポーツ

会員間のコミュニケーションアップ スポーツ

楽しくスポーツをする スポーツ

自分の持ち物を生かしながら、家から自分で着て外出できる方を増
やすことで文化の継承につなげる

スポーツ

ジャズダンスを通じて、幼児の心身の発達を促し、積極的で明朗な
子どもとなるように活動すること

スポーツ

民族文化のよさを伝える為 文化・芸術・音楽

子どもの学力の向上 文化・芸術・音楽

月一回の会合が楽しく勉強（充実）すること（会員と） その他

野球の面白さを味わうため スポーツ

障がい者の自立支援を目的とする その他

ママと子供の為（育児支援） スポーツ

全国大会に向けてのレベルアップ スポーツ

野球を通じて社会へ通用する人間育成 スポーツ

異文化コミュニケーション 文化・芸術・音楽

伝統芸能の継承 文化・芸術・音楽

初めての育児に困っているママ達、赤ちゃんの為の育児支援、特に
ママの育児への不安を取り除くことが1番の目的です。

その他

コンテスト・イベントのダンス練習 スポーツ  
 

 

（２）団体の抱える問題点（問 1２） 

内　容 活動区分

サークル活動を知ってもらう機会が少ない。 文化・芸術・音楽

教室に卓球台が5台もあり、練習ができない スポーツ

プラザの和室を使っているので、空調が一括管理で暑くて困ってい
る

スポーツ

青少年の健全育成や市民の体位向上のため、早く武道場を建設して
欲しい。準備で体育館で畳を敷き、練習後に畳を直す。大変です。

スポーツ

稽古場所は週一回、図書館にお願いに取ってもらっていますが、
行事などで稽古したり、打ち合わせする場所がありません。

文化・芸術・音楽

（活動を）月2回から月4回にしたい スポーツ

練習場所の都合で新会員を募集しづらい 文化・芸術・音楽

市民プラザの利用を1時間単位にして欲しい スポーツ

会員を加入するのに色々頑張っています（良い方法） 文化・芸術・音楽

大会開催時の体育館の確保 スポーツ

日曜日の予約、施設の確保が困難 スポーツ

指導者がひどいことを言ったり、手を上げること 無回答

高齢化 文化・芸術・音楽

長く続けられている スポーツ

市内に活動する場所が少なく、遠征を余儀なくされる。
交通費がかさんで、参加者が限定される

スポーツ
 



62 

 

内　容 活動区分

近場での練習場所の確保が困難 文化・芸術・音楽

忙しい世代のメンバーが多いので、練習に全員がなかなか揃わない 文化・芸術・音楽

漢詩に対する関心を幅広く高めること 文化・芸術・音楽

野球グラウンドの確保がしづらい スポーツ

赤ちゃんや小さな子どもたちを受け入れてくれる場所が少なく、低
料金での活動のため、継続していくための資金に困る

その他

活動用機材（バトミントンのポール）が古い。また、前日に練習す
る同じ機材を使用するグループが原状回復して引き渡してくれない
ので、準備で一苦労

スポーツ

用具を置く（保管する）場所がないので、せめて1㎡ほどのスペースを借用したい文化・芸術・音楽

6に関連しますが、体育館（市民プラザ）の確保に不満及び他団体
間の話しあいないので、格差を感じている

スポーツ
 

 

 

（3）団体の今後の活動意向（問 1３） 

内　容 活動区分

2番が目標でしたが、11月いっぱいで運動広場なくなる為、解散し
ます。

スポーツ

台が増えたために練習ができず退部が多く、少数となる。 スポーツ

日々の行動の中に交流を深めたい その他

カラオケ同好会 文化・芸術・音楽

他の地域でも行っている 文化・芸術・音楽

地方大会への参加による交流が有意義である スポーツ

近畿ブロック代表になれる全体のレベルアップ スポーツ

継続していきたいが、財政の危機に直面している 文化・芸術・音楽

地域の秋祭に披露している 文化・芸術・音楽

子供や老人施設など訪問して俳句を広めている スポーツ

文武両道を指導し、子供たちの学習到達度を点検しているが、指導
するためのホワイトボードや机などがなく、床を使っていて不便を
感じる

文化・芸術・音楽

 
 

 
（4）知識など活動成果の活かし方（問 14） 
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内　容 活動区分

レベルの向上具合を見て、大会に出場する予定 スポーツ

個人的ですが、サークルでギターを続けることにより、結果的にギ
ターや音楽の興味が強くなり、聞くことの他に音楽史、音楽の厚生
などにも目が向くようになり、すこしずつ調べたりして楽しみが増
えた。
また、演奏会も聞きに出かけることも多くなり、サークル以外のギ
ター愛好家やギタリストの知り合いも多くなった。このことは、
サークルでギターを続けてきたことが原点になっている。

文化・芸術・音楽

アフターでおしゃべりし、生活にハリや活力を見出している。 スポーツ

自分自身の成長のため 文化・芸術・音楽

対人関係の接し方を考えながら行動 その他

老人ホームなどに「出前出演」して喜ばれている 文化・芸術・音楽  
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内　容 活動区分

老人ホーム、福祉施設などボランティア 文化・芸術・音楽

発表会 無回答

地元の小地域ネットワークの集会で指導している スポーツ

日本人のあり方を学び、社会貢献 文化・芸術・音楽

大阪社会人クラブバトミントン連盟に加盟して上位に入っている スポーツ

老人ホームなどへの慰問 スポーツ

地方大会への参加による交流が有意義である スポーツ

育児の悩みを相談できる。同じ年の子どもとの交流 文化・芸術・音楽

野球での進学率100％ スポーツ

地域の秋祭りに披露している 文化・芸術・音楽

スポーツ活動の実績を通じ、メンバー相互の連帯感を深め、よる豊
かな実を育む友人たちにも輪を広げたい

スポーツ

国際交流、海外旅行他 文化・芸術・音楽

他の団体等交流が広くなった スポーツ

地区の大会に参加する人もいる スポーツ

対外的に発表（作品）をしている 文化・芸術・音楽

孤独な育児にならないよう、サークルに参加することによってママ
同士の繋がりが強くなり、子どもにとっても親にとっても良好な生
活に結びついている

その他

自分 スポーツ

解散後の行動については個人次第です。例えば、自治会活動など スポーツ

練習場の維持・管理（清掃） スポーツ  

 

 
（5）活動成果を活かしたい対象（問 16） 

内　容 活動区分

ひきこもりの子ども等に花の力で外に出ていくチャンスを作りたい その他

美しい写真を飾り、多くの人に鑑賞してもらいたい 文化・芸術・音楽

入賞者を出すことによって、その人達に指導者になってもらう スポーツ

現在、指導者には無償で協力してもらっているので、今後も継続し
ていきたい

スポーツ

中学、高校生への着付け経験への支援活動 スポーツ

学童の読書週間を支援する活動 文化・芸術・音楽

国際交流のための活動 文化・芸術・音楽

たくさんの子供達にバレエを知ってもらい、文化芸術にふれ、心を
豊かにする活動がしたいです！

文化・芸術・音楽

発表会 無回答

地域の文化向上にやく立ちたい 文化・芸術・音楽

市内在住の外国人の交流 文化・芸術・音楽

子育て世代の親の健康を守る・作る運動 スポーツ

門真市民俳句大会をしたい 文化・芸術・音楽

地域に伝統芸能を広げる 文化・芸術・音楽

聴覚障がい者の支援など その他

ゆったりと少しでも健康でいたい スポーツ

昔流でいうなら代筆 文化・芸術・音楽  
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（6）市の生涯学習に関する取り組みで一番望むこと（問 17） 

内　容 活動区分

活動できる施設が少ないし、もっと安くして欲しいです スポーツ

サークル設立直後、市広報で写真入りにて当サークルを紹介しても
らったことがある。市広報は他に市民の皆さんにお伝えする事が多
くあると思うが、出来たら我がサークルにかぎらず、様々なサーク
ルの活動を具的に掲載してもらったらいかがですか？

文化・芸術・音楽

空調管理（各室ごとに） スポーツ

多目的室のような防音で裸足で活動できる部屋が増えて欲しい 文化・芸術・音楽

教育委員会職員及び市民プラザ、文館職員の○○氏は何も答えず、
当たり前のわかりきった案内しか出来ない。その上、不正確！望む
ことは職員の教育

文化・芸術・音楽

施設の利用料金を安くして欲しい スポーツ

申請時の書類を簡略化してほしい 文化・芸術・音楽

使用できるグラウンドを作ってほしい（ナイター設備） スポーツ

市立体育館の建設を早く スポーツ

充実しております スポーツ

長時間（半日とか1日中）使用できる活動場所を安い料金で確保で
きる方法の整備）

スポーツ

特にこれといった妙案の持ち合わせ無し スポーツ

使用できる施設が少なく、使用量が高くて市内ではとても活動が出
来ない為、使用量が安く、使いやすい施設の充実

文化・芸術・音楽
 

 

 
（7）市と団体が共に取り組めること（問 1８） 

内　容 活動区分

　数年前から知り合いになったプロのギタリストに年1回サークル
に来てもらい、模範演奏を1時間程度してもらっている。氏はドイ
ツの国立大学に在籍で夏休みの帰国中を利用してとのことである。
国内ではメジャー級のギターコンテストで1位、入賞や府知事賞の
実績を繰り返し、ヨーロッパのコンクールでも好成績を積み重ねて
いる。
　氏に限らず、この先、年1～2回程度このような催しをやってみよ
うと考えているが、聞き手がサークルの現役・OBだけなので少し
もったいないかと思っている。
　このような時、公民館を使っているほかのサークルさんで音楽に
興味のある人たちにもお知らせしたいが、公民館の窓口横に案内状
を置かせてもらったり、ご協力いただけるでしょうか？入場は無
料、会場は講義室なので対象は人員に限りがあり、大げさなことを
考えているわけではなく、本格的にギター演奏をほかのギターに興
味あるサークルさんと楽しみたいが、公共の施設などの範囲までこ
のようなことが出来るのかと思いあぐねています。
　この先、上手くいけば、門真公民館の夏の風物詩になるかと思っ
ています。もちろん、商行為でないのは大前提です。

文化・芸術・音楽

初心者、中級者への講習会 スポーツ

高齢者（障がい者）→階段等全員参加出来るような設備に その他

発表会 その他

他市では市主催の還暦野球を実施、他府県から招待して開催、活発
に行われています。当チームも参加。

スポーツ

受付に意見箱を置いてほしい 無回答  
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内　容 活動区分

代表者やサークル団体の話し合いや提案会などの開催をまずやらな
いと、上記①～⑥までに進まず、協力しようにもまた、昔の諸団体
のみの活動になるであろう！

文化・芸術・音楽

地域貢献に役立てていること スポーツ

お互いにバックアップが大事をすることが大事で、活動を阻害しないこと スポーツ

グラウンドの確保 スポーツ

場所の確保 スポーツ

体育館の使用料を取らない スポーツ  

 

 
（8）自由意見 

自由意見については、大きく以下の６項目に分けて整理しました。なお、文

章は回答者が記入されたそのままを掲載しています。 

 

・アンケート調査について 

・団体やサークルのことについて 

・生涯学習施設について 

・施設の予約について 

・市への要望について 

・その他の意見について 

 

 

１）アンケート調査について 

内　容 活動区分

最近、特にアンケートの実施が多い。しかし、アンケートの結果が
行政に活かされているかと感じることはありません。アンケートの
取りっぱなしすら感じることがあります（この感想は門真市に限っ
たことではなく、全般的に行政が行われているアンケートに対する
感想であることを申し添えさせて頂きます）。特に福祉行政に関す
るアンケートにこの傾向を強く感じます。「福祉行政に関する基本
計画書」の中身にある文章は十年一日の感があります。アンケート
はアリバイ作りではなく、改善実施に結びつけて下さい。目に見え
る形にしていただきたく存じます。

文化・芸術・音楽

門真市政始まって以来の新しい取り組みに敬意を表します。こうし
て広く「公平」にいち団体やいち教室のみの意見にとらわれず、
「アンケート」をし、今後の市民の趣味や生きがいにと繋がるよう
にしていただきたいものである。各種団体が排除されている現状の
中で、徐々に変わりつつ門真市の唯一の自慢である「ルミエール
ホール」を使用した新しい発表の場（サークルも市民の楽しみの一
つとして、新しい体制とメンバーづくりで取り組ませる方法も真の
市民の生涯学習の一環ともなるであろう。検討課題でもある。しか
し、古いものを排除するのではなく、古き良きものとして大切に保
存し、その冗帳な伝統を新しい時代に担ったプロデュースで市民が
希望を持ち、楽しめる体制作りを強く願っております。

文化・芸術・音楽

今回のアンケート調査結果のまとめ集約を出来れば、門真の広報に
でも公表的な方法でお願いしたく思います。

スポーツ
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２）団体やサークルのことについて 

内　容 活動区分

当サークルは花を通して、生活に潤いと地域の方との交流を目的に
しています。
現在は主婦の方や老後の楽しみに通っていただいていますが、子供
たち、特に中学生や高校生の方にも花の美しさからたくさん学ぶこ
とがありますので、サークルに参加してもらいたいと考えていま
す。夏休み、冬休みの企画も行いたいです。たくさんの方にサーク
ルを知っていただきたいです。どうぞ、よろしくお願いいたしま
す。

文化・芸術・音楽

趣旨はあくまでも心技体の向上を図ると共に大会に出場（大阪府
下、年齢別も含む）して、入賞を目指すことにあるので、健康のた
めや運動不足解消のためなら市内の卓球場、PTAで楽しんでもらっ
たほうがいいと伝えて、意識をはっきりと聞いて入会を決めていま
す。教室に3台であった台が昨年から5台になり、狭くなって練習が
思うようにできず、退会者が続出している現状です。

スポーツ

当サークルは講師の先生が学習の都度、吟味をされ、その教材に基
づいて勉強しています。大変充実しています。

その他

　指導者がひどいことを言ったりして、やめていく人もいます。私
も指導者にひどいことを言われたり、手を挙げられて泣いたことも
あります。でも、上手になりたいから我慢しています。我慢してい
る人は他にもおります。
　会員の人からひどいことを言われたりします。私も会員ですが、
ここは安いから楽しみたいから来ているのに・・・！
　一度、指導者と会員にわからないように調べてみてはどうです
か？教室を貸すだけじゃなく、団体名は出しません。わかったら、
またひどいことを言われたり、手をあげられるのでやめさせらま
す。

無回答

役員など輪番制にしておりますが、高齢化が進み、なかなか出来に
くい状況があります。三階まで上がるのも障がい者の方がおられ大
変です。設備の充実をお願いしたいと思います。設備が充実すれ
ば、参加する人も増えてくるのでは？と思います。また、絵画室の
横に準備室を設置して下さい。

文化・芸術・音楽

平成15年設立で大阪大会にも常時参加しています。男性が少ないで
す。他市、他府県、関西外（東海地区）からの参加もあります。室
内で出来ますので、もっともっと歳を重ねても楽しく愉快になるユ
ニバーサルなスポーツですので、門真市においても認知していただ
けたらと思います。

スポーツ

「骨盤ゆらしは体にいいですよ」とのドクターの言葉に勧められ、
永年やってきたフラの技能を皆さんにお伝えし、老後元気で人生豊
かにとの思いから教室始めて2年、情報発信が出来ずに困っており
ますが、寝たきりにならず、元気で老人ホームなどへのボランティ
ア活動をしたいと思っております。

文化・芸術・音楽

生涯スポーツとして、親睦を深めたい。市内の他のクラブとの繋が
りを持ちたい。

スポーツ

現在、月二回の活動。会員と楽しく学習しています。 文化・芸術・音楽

青少年育成協議会は各小学校17校からスタート。現在は14校区にな
りましたが、各校とも温度差はありますが、キッズサポーター、夜
のパトロールと各校区で頑張っています。

その他

このアンケート実施の前に私達のクラブ活動がメンバーの高齢化で
怪我や病で満足な活動を行うことに無理が生じましたので、思い
切って今年の3月にクラブを解散いたしました。アンケートの回答
に矛盾点があることにご容赦のほど。

スポーツ
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内　容 活動区分

ソフトバレー競技は老若男女問わずに行えるスポーツです。この競
技を通じて、年代世代間のギャップを取り除き、コミュニケーショ
ンを図れるばかりか、健康増進、体力向上に関与でき、会員皆さん
が笑顔になれるとても楽しいスポーツです。地域貢献のためには、
より一層普及させていきたいと思います。地域社会でのコミュニ
ケーション気迫改善！

スポーツ

親子でわいわいがやがや愛のラリーが続く、アットホームなクラブ
です。仲間が楽しい、いつでも気軽に楽しめるクラブを育んでいま
す。これからも沢山の仲間が増えることを願っています。

スポーツ

 

 

 

３）生涯学習施設について 

内　容 活動区分

門真市の生涯学習の推進について、スポーツの分野ではまず足元で
あるハードの部分の整備を計画的に推進して頂きたい。その元で青
少年や成人・高齢者が安全・安心にスポーツに勤しめ、市民の健康
増進を図れると思います。また、それによって描くスポーツ団体も
青少年の健全育成に貢献できると思います。

スポーツ

社交ダンスは毎日でも体を動かすとかレッスンをしないと、年齢と
ともにステップを忘れてしまうので週一回は必ずレッスンしたい活
動です。場所が広いホールがいるので、場所の取り合いはとても困
る問題です。他の家ではレッスンが出来ないため、床が板であると
望ましいです。

その他

運動広場の廃止により、高齢者も多く遠いところには行きたくない
人が多い！

スポーツ

地域の人に施設を無料にして欲しい。今は少し高すぎます。 スポーツ

門真市は武道場がないので、整備して欲しいと思います（バレー
ボールが体育館を使用するので、ワックス加減で滑りやすく、門真
市の体育館は剣道に不向きと思います。

スポーツ

野外活動センターを設立、特にキャンプ場などの新設
（近隣他市の寝屋川市や四條畷市、大東市はあり）

その他

学習センター利用の場合の交通を考えて欲しい。岸和田町在住のた
め、京阪バス、電車を現在利用しているが、乗り換えなど不便で
す。以前はタウンバスが出ていて、そのバスを利用して市役所まで
便利でしたが・・・（文化会館までは歩いてもすぐだった）

文化・芸術・音楽

校庭開放の件ですが、平日に高齢の方が使っておられますので、土
日、子供たちに使わせていただけないでしょうか？開放委員会も若
手の人を入れて下さい。

スポーツ

私達は図書館ボランティアのグループですので、市の生涯学習団体
ではないと思っています。目的は本の読み聞かせ活動により、子供
たちが本への興味を持ってくれ、自分で多くの本に接し、選ぶ喜び
読む楽しみを身に着けてくれるような活動をしていますので、図書
館からは離れて市の生涯学習団体へは参加することは考えていませ
ん。しかし、図書館には私達が自由に活動ができるための練習した
り、打ち合わせしたり、いつでも子供たちが入ってきて、紙芝居や
お話、絵本の読み聞かせの出来る部屋がありません。プラザでは読
み聞かせする時間だけプレイルームを取ってくださり、本館では会
議室は利用しています。いつでも読み聞かせの出来る部屋を持つこ
とが何より望んでいます。

文化・芸術・音楽
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内　容 活動区分

施設が古い、施設の数が少ない、予約が取れない、窓口対応が悪
い、
活動団体の管理把握ができていない（門真市民がほとんどゼロに近
い団体に小学校施設が貸し出されていたり、架空名簿で団体登録
し、施設予約している団体がある）。

スポーツ

プラザを利用させていただいています。ありがとうございます。用
具、特に卓球台の整理、後片付けについてお願い。午前中に使用、
午後には他クラブが使用（団体名も入り口に標示されています）が
分かっているにも関わらず、後始末受付の係の方に注意を受けます
が、台の出し入れに傷ついたり、倒れたり（危険）。出来れば、次
の使用される団体が分かっている時はそのヒルから引き継ぎを度々
よろしくお願いします。いつもお世話になり、ありがとうございま
す。

スポーツ

施設の利用料金を安くし、1時間単位で施設を利用できるようにし
て欲しい。そうすることにより、利用者も増えていいのでは？と思
います。

スポーツ

他市にはコンサートが出来るホールがなく、門真市のホールをお借
りして感謝しております。他紙にも素晴らしいホールが出来、お互
いに交流が出来ればいいなと考えます。

文化・芸術・音楽

グラウンドの確保が難しい（寒い冬場はグラウンド予約しやすい
が、暖かくなるとグラウンド予約ができない）。ナイター設備の
サッカーコートを増やして欲しい。芝のグラウンドを作って欲しい
（人工芝でも可）。六中ナイター使用時間（21時～23時）があれば
幸い。

スポーツ

門真市の全小中学校と市のグラウンドに照明設備をつけ、夜間でも
利用できるようにして欲しい。特に冬などは日暮れが早く、活動時
間が大きく制限されてしまいます。

スポーツ

展示物について、文化会館の施設の展示棚（硝子）が文化会館のロ
ビーにあります。毎年作品を展示させていただいて、ありがたく
思っています。しかし、展示棚の開閉が後ろからになっているた
め、大変やりにくいです。前から開閉のできる棚であれば良いので
すが・・・よろしくお願いいたします。

文化・芸術・音楽

現在、旧北小学校で活動していますが、将来的な活動場所がありま
せん。女子のスポーツ活動も少ないので、充実するためにも活動場
所の確保が必要です。

スポーツ

私は文化会館を利用していますが、全体的に暗くて清潔感が薄い。
トイレも今風でなくて、高齢者には使用しにくいこと。もうひとつ
感じているのは、3回まで昇るのは螺旋階段でしか上に行けず、足
の不自由な人は行く事ができません。皆がいけるようにぜひエレ
ベータを設置お願いします。空調、倉庫の整理整頓ができていな
い。もう少し管理をきちんとして下さい。

無回答

部屋代が高額なため、月々の負担が大きく、会員を募集しても入会
者がなく、人数が少なくなるばかりで困っています。今年は冷房使
用開始が遅かったので、梅雨時はきつかったです。

スポーツ

土日を借りたいのですが、空き日がなく、どうしても働いている若
い人を会員にすることができません。年老いた方には階段の登り降
りが大変そうです。それと会館へ来るまでの交通の便とか便利にし
て欲しいです。

文化・芸術・音楽

門真市立体育館を早急に建設していただきたく思います。 スポーツ

大会の開催のため、既存の施設の設備更新、新設（市民体育館）を
お願いします。特に冷房設備、放送設備、厨房設備は既存の市民プ
ラザ体育館で不備なので、夏の大会で熱中症にて倒れる子供たちが
ある。

スポーツ
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内　容 活動区分

視覚障がいの方が、CD又はテープを希望されることがあります。
テープは録音室が保健センターにありますが、デージーを作成する
機械がありません。デージーが作成できると嬉しいのです
が・・・。また、カセットテープはだんだん少なくなってきていま
す。

文化・芸術・音楽

11月末で運動広場が閉鎖になり、今後グラウンドゴルフができなく
なり、活躍できません。

スポーツ

仮体育館とはいえ、最低でもシャワールームの設置を要望いたしま
す。特に夏場、女性にはそのまま着替え、帰宅は辛いかと

スポーツ

陶芸には興味はあるが、市の施設はサークルでないと使えないよう
で、個人でも一定のルールの中で使えるようにしたほうがいいと思
います。

スポーツ

体育館が取りにくいと聞くので、活動できる場を増やして欲しいと
思います。健康維持のため、スポーツは大切だと思います。

スポーツ

子供たちの夢の実現は、環境の整備が一番だと思います。門真市民
グラウンドの閉鎖により、野球・サッカー・ソフトボールなど今ま
で以上のグラウンド確保競争が増え、現実、他の地域へのグラウン
ド確保や交流試合へ行くのに交通費（駐車料金含む）グラウンド使
用料と部の活動費の悪化は確実です。クラブチーへの中学、高校の
グラウンドを貸すなど考えて欲しい。他県は環境が大阪（門真）と
は全然違い、地元へ残る人間も多く、高校へ進学し、地域の活性に
なっている！

スポーツ

野外活動センターの設立 その他

プラザ体育館に設備の更新依頼。放送設備は完備されましたが、マ
イクのスタンド（長・短）更新。ホワイトボード（移動式キャス
ター付き）4個設置依頼。冷房完備（2階体育館）更新。各種大会の
たびに、これらが必要であります。ご検討よろしくお願いいたしま
す。

スポーツ

私達月曜日午前中に卓球をやっております。午後の方もまた卓球で
お話して、卓球台をそのままにしてほしいと言われ、私達もそうし
てあげたいのです。出したり、入れたりすると台も痛みますし、午
後の方も楽ですので。でも事務所（管理）の方はダメと言われま
す。台も10台ぐらい出します。入れたり出したりするのは大変で
す。お互いに助かるのですが、だめなんでしょうか？

スポーツ

少ない予算でやっているので、施設利用料を安価にして下さい（以
前は無料でしたよね）

文化・芸術・音楽

設備がとても良いので（サービスも良い）、喜んでおります。黒板
をホワイトボードに替えていただけると、語学学習では便利になり
そうです。CDラジカセなどがあると、一層効果も上がりそうです。

文化・芸術・音楽

施設の継続利用が維持できることを希望 スポーツ

公民館の利用、いつも気持よく対応してくださり、感謝していま
す。ありがとうございます。

スポーツ

　はすはな中近くの施設を見学しましたが、暗くてあまりいい印象
ではなかったです。壁の塗り替えだけでも出来たらいいなと思いま
した。
　まだ歩かない赤ちゃんを連れて、気軽にいける施設を作って欲し
いです。入園前でも走れる子、ハイハイの子でスペースを分けて、
＋親子で参加できる教室もあったら嬉しいです（サークル活動ルー
ムみたいな）
　市内のサークルが、1：いつ、2：どこで、3：どんな内容のこと
をやっているかをWeb登録・閲覧できるようなシステムがほしいで
す。参加者の募集もしやすくなっていいと思います。

文化・芸術・音楽
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内　容 活動区分

高齢者が多いので、血圧計を置いて頂きたい。 スポーツ

団体の活動する場所が少なくなってきています。できるだけ活動が
スムーズに出来るようによろしくお願いします。

スポーツ

当クラブは最新式の教室を使わせていただき、感謝しております。
ボケ防止を含め、大体が個人の知識向上のためです。バスの時間に
合わせるため、飛んで帰る状態。場所が場所だけに（市民プラザ）
ちょっとお茶ということは（親睦）ままなりません。少額で利用で
きる談話室があればと思います。人件費をかけないちょっとしたス
ペア

スポーツ

体育館の使用が難しい状態で大変苦労しています。私達一般の団体
でも市民プラザなど使える回数が増えることが望みです。よろしく
お願いします。

スポーツ

公民館の集会室の使用料が高いと思います。普段活動している者に
はもう少し安い使用料でお願いします。
1つの時間帯を相談すれば、2つのサークルで利用できるようにして
欲しい。

スポーツ

青少年活動センターをよく利用させてもらっています。夏は芝生で
水遊びしたり、楽しませてもらっています。施設が今年度でなくな
ることに反対したいです。市民プラザも良い施設ですが、青少年を
なくしてしまうのはもったいないと思います。なくして、別に新し
い施設をつくるのはそっちのほうが無駄のような感じがします。事
業仕分けで青少年が不要になったのに、別の施設を作るのはおかし
いと思います。

スポーツ

体育館の床のワックスなどでの整備？ スポーツ

今回、ダンスが授業に取り込まれるにあたり、練習場所が本当に確
保しづらくなりつつあります。コンビニの閉店している店舗スペー
スで充分なので、もっとたくさん施設が出来れば良いなと思いま
す。

スポーツ

ロッカーの充実と利用しやすいようにお願いいたします。事細か
く、うるさくしないで幅広く利用できますよね？
100年後も利用できるような良い施設が完成しますように市民プー
ルお願いします。明るく楽しく皆が健康で医療費の要らない身体つ
くりができますようにしたいと思います。死ぬまで自分の足で歩け
るように！

文化・芸術・音楽

 
 

 

４）施設の予約について 

内　容 活動区分

　門真市は使用出来る文化施設が少なく、私たちのような和太鼓を
するサークルが使える防音の部屋は本当に限られています。その
為、施設を予約するのに毎月とても苦労していますし、第○週等の
固定した練習日が取れないという悩みもあります。文化施設の拡充
及び現予約システムの見直しをお願いしたいです。
　「文化の街　門真」と言われるような門真になってほしいです。
私達にできることがあれば、協力したいと思っています。

文化・芸術・音楽

今、午前、午後、夜間で部屋を取っていますが、時間で取れるよう
にして欲しい。他団体がフルで使っていない場合、使わせてもらえ
たら助かる団体は多いと思います。

文化・芸術・音楽
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内　容 活動区分

市民プラザを利用しておりますが、予約が取りにくくなり、以前の
ほうが良かったように思えます。また、固定した日、時間、場所が
取れる方向があればお教えいただければ幸いです。

文化・芸術・音楽

余命少ない人生で残りの活動をしたいのですが、日曜日の施設予約
が困難（12月より運動広場が閉鎖）で、なんとか還暦野球にご理解
をいただき、少しでも予約が取れやすいようになれば幸いです。よ
ろしくお願いいたします。

スポーツ

高齢者が大半でパソコン使用出来る人材がいないので、予約他で非
常に困っている。もっと、誰でもできる方法があれば幸いです。

文化・芸術・音楽

練習場所が毎日定まらないので、とても不安です。きちんと定例に
して使用したいです。

スポーツ

施設予約システムについて、パソコンの分からない高齢者が多い。
文化協会では、まだまだ不慣れで予約して17日までに確保、入金な
ど施設により異なるのが困っている現状です。新しい施設ではエレ
ベータの充実などが望まれます。ホールなど、発表会が開催できる
スペースなど

文化・芸術・音楽

施設利用する場が高いなど、誰もが参加しやすくするために施設の
充実を望みます。

スポーツ

公平という意からか、時代というか、仕事としてのやりやすさから
か、昨今、PCやネットなど利用することが普通になっていく中、ま
だまだそんな新しい時代になかなか乗り切れない（ついていかれな
い）人間（私）もいて、戸惑いを感じます。施設の使用料ももう少
し安いと助かります。定期的に施設を利用していないと、入り口な
どに広告を置かせてくださらないのも（今は諦めていますが）、当
初はなぜかな？と思いました。

スポーツ

現在、中塚荘の和室1、2の予約を取り、活動させていただいていま
すが、施設予約方法が全施設について一律のため、とても使いにく
いシステムになっているように思います。各施設ごとの使用状況に
応じた申し込み方法への改善を望みます。
　赤ちゃんや小さなお子さんが完全に使用出来るような部屋、例え
ば保健福祉センターなどの保育ルームなども空いている日、時間が
あるなら、使用出来るようにして欲しいです。
　門真市に根付いて活動しているサークル、団体などに目を向けて
いただき、継続して活動できるよう、配慮をお願いします。

その他

現在、施設利用は5コマと定められていますが、施設が空いている
場合には5コマ以上の利用を可能にして頂きたい。

その他

 

 

 

５）市への要望について 

内　容 活動区分

市民の健康増進、生き甲斐づくりのために役立っていると思いま
す。市からの種々のバックアップを期待します。

スポーツ

この先、少子高齢化がますます進む昨今、地域の交流、親睦と健康
維持のため、身近な活動に参加する「きっかけ」は大切だと思いま
す。活動が継続できるよう、また気軽に参加できるよう、行政側も
市民側も同じ思いで地域を盛り上げていければと切に思っておりま
す。

スポーツ
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内　容 活動区分

展覧会などを開催していても、それを知らない人が多いのが残念で
す（例えば、モノレール門真市駅展等）。広報などで開催の日や場
所などの紹介がほしいです。

文化・芸術・音楽

団体の活動の紹介の場がもっとあればいいと思います。 スポーツ

地域のため、もちろん私達のためにもこの日本を担う子供たちのた
めに微力ではありますが、生涯スポーツ、生涯学習の発展の為、私
共は協力いたします。政治、経済、不況、いじめなど色々あります
が、住みよい、日本住みよい門真にして行きましょう

スポーツ

生涯学習の推進をするなら、まず門真市教育委員会職員の教育をし
て下さい。
教室、ホールの予約をする際、今年4月からコンピュータ予約にな
りました。このコンピュータ予約ですべての会館を予約します。
　青少年活動センターは4月から開館する予定ですが、予約は1月か
らです。「予約は恒例通りです」と文館の○○さんは答えました
が、現実には1月4日以降にしか予約はできないはずです。よくわか
りもしないのに、「恒例通りです」「設定通りです」なんでもいい
加減な答えを返してきます。○○さんは、「1日から7日までの間、
予約します」と答えています。1日から７日の間に予約できるのな
ら、１月１日に青少年活動センターの予約ができることになりま
す。
　確かめもせず、いい加減で無責任！このような職員は人員整理
して下さい。税金で給料を払うのはもったいないです。○○さん
は、同じ要件が3倍、4倍の時間がかかり、無駄が多いです。

文化・芸術・音楽

あまりお金がかからないように活動ができるようにして欲しいです スポーツ

私達の会は民間企業のグループの退職者のための活動であるため、
入会者は規制されていますが、常時受け入れています。会としては
対外的活動はしていませんが、会員が地域で普及や指導を行ってい
る例が幾つかあります。
　新たに身につけようとする人が少ないので、会へ途中から入って
も特別に指導ができなく、初心者の指導をどうするか悩んでいま
す。他市では昔、市民講座でやっていました。高齢者の健康のため
には、とても良い運動だと思いますので、市でもやることを検討し
てはどうか。

スポーツ

同好会、クラブなどの交流、いずれにしてもたくさんの同好会クラ
ブに入会して、今の自分を磨いて、市のために皆に精進すること。
同好会のクラブの発表会などを多くすること。子供と大人の交流、
例えば子供たちにカメラを指導する、パソコンを指導する。クラブ
と同好会が子供たちを交流する場所を作って欲しい。

文化・芸術・音楽

団体の活動、発表に関して、リーズナブルな価格で会場が申し込み
やすい状況を望んでいます。

文化・芸術・音楽

市民が交流できる場を多く作ることである。私は喫茶室で多くの
方々と交流を行っていますが、年齢の老い方や健康上の問題など多
くの希望を持ちながら、ただ時を過ごしている方々を見ます。市や
町として、個々の障壁をとって交流が出来る場所があればと思った
りしています。しかし、私があまりにも市や町の場に参加していな
い不都合からの考えであるにも思っています。失礼！

文化・芸術・音楽

門真市で20年以上活動しています。おかげで大阪でもランキング10
位程度のチームになりましたが、できるだけ現状の環境を維持して
頂きたい。学校の統廃合で活動環境が狭まりつつあるように感じま
す。予算などあるとは思いますが、体育館などインフラ整備をお願
いしたい。また、広報などで取り上げて欲しいとは思います。アン
ケートを無駄にしないで下さい！代表　○○

スポーツ
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内　容 活動区分

会長として、常に生涯体育という言葉を言い続けています。子ども
から老人と呼ばれる世代に至るまで、誰もが出来るスポーツでもあ
るバトミントンを続けてくれることを望んでいます。若い時に体力
スキルを高い位置に持っていくのも人生、年をとっても体力スキル
を落とさないようにするのも人生、生涯にわたって体育に関わって
いただきたいと思っていますので、同じ志を持つ者として支援頂き
たいと思います（参考までに、生涯体育という考え方は元京都産業
大学の大槻寅之助教授からの直伝です）。

スポーツ

十分とは言わないでも、それなりに楽しんでいますので、今以上の
制約はなしにしていただきたいものです。

スポーツ

会員相互の交流、役員の交流、文化協会・体育協会など団体への市
民参加の充実

文化・芸術・音楽

このアンケートは何のため何ですか？これがなにかの役に立つので
すか？税金の無駄遣いではないですか？せっかくですから、必ず役
に立てて下さい。このアンケート結果、何がどう役に立ったかご報
告をお願いします。以前、門真4中の体育館（日曜14時から17時）
で練習していましたが、去年から使用できなくなりました。体育館
を使えるようにして下さい。

スポーツ

門真市も十分推進活動に尽力されているとは思いますが、他市に比
べると少し劣るような気がします。これは交流を通じて、私が感じ
たことです。

文化・芸術・音楽

空手道を指導しているが、これがどのように青少年の健全なる育成
に役立つのか、中高年者の健康にどのように寄与できるのか、具体
的に紹介する場面がない現状である。他の学習活動についても、市
民に届く広報のあり方を更に検討する必要を感じます。

スポーツ

夏の当団体の大会、冬の門真市サッカー連盟にての大会には他府県
より多数のサッカーチームに参加してもらい、宿泊してもらっての
大会で皆さん楽しみにされています。出来れば、市の方々の協力い
ただければありがたいです。これからもよろしくお願い致します。

スポーツ

ここに書いていいのかわかりませんが、和室の冷房を早い時期から
使用させてもらえないでしょうか？年々暑さが厳しくなり、汗だく
でお稽古しています。気温が高くなれば、冷房の効きも悪いように
思います。どうかご検討下さいますよう、お願いいたします（和
室：文化会館の3階です）。

その他

 

 

 

６）その他の意見について 

内　容 活動区分

京阪バスを土曜日も市役所まで運行して欲しい その他

高齢者が増えていくので、健康のために多数の参加者を希望しま
す。

文化・芸術・音楽

地域を元気に心身共に明るく健康でいられるように日々万場してい
きたいと思います。

スポーツ
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活
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で
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困
っ
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こ
と
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な
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理
由

●
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○
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●

問
1
8

取
り
組
み
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無

●
●
○
○
○
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○

●
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1
9
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取
り
組
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た
い
こ
と

●
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○
○
○

○
●
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2
0

ど
の
よ
う
な
情
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必
要
か
？
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○
●

●
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情
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入
手
方
法
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○
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○
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組
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●
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●
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も
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●
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と
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フ
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も
の

市 が 皆 さ ん と 共 に 最 も 取

り 組 む べ き こ と

生
涯
学
習
の
取
り
組
み
や
意
向

属 性 生 涯 学 習 に つ い て

生 涯 学 習 の

取 り 組 み や

意 向

生 涯 学 習 を し な い 理 由

取 り 組 み 有 無

最 も 取 り 組 み た い こ と

ど の よ う な 情 報 が

必 要 か ？

情 報 入 手 方 法

市 が 最 も 取 り 組 む

べ き こ と

性 別 （ 男 女 別 ）

年 齢

活 動 の 時 間 （ 休 日 ）

活 動 を 行 う 場 所

活 動 の 費 用

活 動 を す る 理 由

知 識 な ど を

ど う 活 か す か ？

活 動 で 最 も 困 っ た こ と

生 涯 学 習 の 言 葉 を

聞 い た こ と が あ る か ？

生 涯 学 習 の イ メ ー ジ

属
性

1 年 以 内 に 生 涯 学 習 を

し た こ と あ る か ？

ど の よ う な

生 涯 学 習 活 動 か ？

生
涯
学
習
に
つ
い
て

ス ポ ー ツ

活 動 の 時 間

（ 普 段 の 日 ）

校 区 別

職 業

居 住 年 数
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査
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